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1.   Arystofanes - Chmury. Przekład Marcellego Mottego. Poznań 1866 Nakł. Towarzystwa Przyja-
ciół Nauk. Czcionk. N. Kamieńskiego i Sp. 8, s. 60, okł. oryg., opr. pł. współczesna. Stan dobry. Tytuł 
okładkowy: Aristofanesa Chmury.                                                                         

2.    Bałucki Michał - Typy i obrazki krakowskie przez ... Wilno 1881 Druk. J. Blumowicza, Rudnicka, 
d. ks. Ogińskich. Wydawnictwo E. Orzeszkowej i S-ki. 16d, s. 262, [1], opr. ppł. nieco późniejsza. 
Stan dobry.

3.  Banach Stefan - Mechanika w zakresie szkół akademickich. T. 1-2. Warszawa 1947 Sp. Wyd. 
„Czytelnik”. 8, s. 234, [7], [5], 236-555, okł. oryg. Okł. lekko podniszczone, poza tym stan dobry. 
Wyd. 2, niezmienione. Monografie Matematyczne, t. VIII-IX. Książka została wydrukowana w Szwecji 
jako dar Rządu Szwedzkiego dla odbudowy kultury polskiej.                                   

4.  Barańczak Stanisław - Biografioły. Poczet 56 jednostek sławnych, sławetnych i osławionych ... 
Poznań 1991 Wydawnictwo a 5. 8, s. 52, ilustr., okł. oryg. Stan dobry. Rysunki i oprac. graf. Woj-
ciech Wołyński. Pełny tytuł: „ Biografioły. Poczet 56 jednostek sławnych, sławetnych i osławionych 
oraz Appendix umożliwiający człowiekowi kulturalnemu zrozumienie i zapamiętanie o co chodzi w 
7 podstawowych utworach W, Szekspira”. Biblioteka Poetycka Wydawnictwa a5 pod red. Ryszarda 
Krynickiego.

5.   Bąkowski Stanisław - Śmierć Adama. Poemat z zarania ludzkości. Poznań 1929 Fiszer i Majew- 
ski. Księgarnia Uniwersytecka. 8d, s. 61, [2], okł. oryg., opr. kartonowa, niesygn.: J. Bereziuka. 
Okł. podklejona, poza tym stan dobry. Odbito w Rolniczej Drukarni i Księgarni Nakładowej w Pozna-
niu. Nakł. 500 egz. na papierze bezdrzewnym, ten z nr 211. Rysunek tytułowy Adama Hanytkiewicza.

6. Beiersdorf Otton - Papiestwo wobec sprawy polskiej w latach 1772-1784. Wybór źródeł.  
Oprac. ... Wrocław 1960 Ossol. 8, s. LXXVI, 645, [3], okł. oryg. Okładka przybrudzona, poza tym 
stan dobry. Wstęp: Kazimierz Piwarski. Polska Akademia Nauk. Biblioteka Historyczna Roku Mickie-
wicza. Seria II. Materiały źródłowe do dziejów polskich walk wyzwoleńczych. T. III. Red. naczelny 
Henryk Jabłoński.

7.  [Bernatowicz Feliks] - Nałęcz, romans z dziejów polskich. Przez autora „Pojaty”. Lwów 1848  
Z drukarni narodowej im. Ossolińskich. 16d, s. [4], 331, okł. papierowa z epoki. Na str. tytuł. i na 
końcu pieczęć: Ze zbioru Jana Sas Zubrzyckiego. Stan dobry. Na str. tytuł. pseudonim, nazwisko auto-
ra: Feliks Aleksander Geysztowt Bernatowicz [BN].

8.   Brausewetter E[rnst] - Finlandya w oświetleniu literackiem. Zbiór utworów pisarzy finlandzkich 
podług ... oprac. Gabryela Plewińska. Warszawa 1901 Druk. A. T. Jezierski. 16d, s. 158, opr. oryg. 
Stan dobry. Bibliotyeka Dzieł Wyborowych. Nr 205. Na k. tytuł. mylnie wydrukowano Tom I-szy, 
książka stanowi całość.

9.  Brumer Wiktor - Dwie inscenizacje „Dziadów”. Warszawa 1937 Nakł. Księg. F. Hoesicka. 16,  
s. 72, 4 ilustr., okł. oryg. Stan dobry.  Fotografie z przedstawienia „Dziadów” w Teatrze Polskim  
w Warszawie wyk. St. Brzozowski.

10.  Chmielowski Piotr - Kobiety Mickiewicza, Słowackiego i Krasińskiego. Zarys literacki ... Kra-
ków 1895 L. Zwoliński i Sp. 4, s. III, 275, IV, ilustr., opr. psk. z epoki. Oprawa zabrudzona, poza tym 
stan dobry. Wydanie czwarte, poprawione i powiększone. Z ilustracjami.
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11.  Chotkowski [Władysław] - Mowa żałobna wypowiedziana na Nabożeństwie żałobnem w czasie po-
grzebu ś.p. Jana Matejki w Kościele Najś. Maryi Panny w Krakowie dnia 7 Listopada 1893 r. przez X. 
Prałata ... Kraków 1893. W Druk. „Czasu” Fr. Kulczyckiego. 16d, s. 18, okł. oryg. przybrudzona, luźna 
poza tym stan dobry. Osobne odbicie z „Czasu” nr 256 z dn. 9 listopada 1893.

12. Czernietski Jewgien - Braniccy. Biła Cerkwa 2011 Oleksandr Pszonkiwskij. 4, s. 731, [2], opr. 
oryg. Stan bardzo dobry. Obszerna monografia rodu Branickich w języku ukraińskim.

13.  Czyżewski Tytus - Pastorałki. Drzeworyty Tadeusza Makowskiego . Paryż, styczeń 1925. Pol. 
Tow. Przyjaciół Książki. 4, s. 34, [2], 6 małych drzeworytów w tekście i 7 całostronicowych  
[w tym okładkowy], godło Towarzystwa na k. tytuł.: drzeworyt K . Brandla; okł. oryg. Grzbiet 
okładki i broszury miejscami podklejone bibułką, poza tym ładny egzemplarz. Wydane na papierze 
ręcznie czerpanym z papierni Joseph Joubert - Fournier w Auvergne, z filigranem Towarzystwa. Druk 
wyrazistą czcionką égyptienne wyk. Societé Générale d’Imprimerie et d’Edition w Paryżu. Nakład 
520 egz. liczb. ręcznie od I-LXX i 1-450 i podpisanych przez prezydjum Towarzystwa. Oferowany 
egzemplarz opatrzyli nr 180 i podpisali: B[ronisława] Mońkiewiczówna [sekretatrz i skarbnik] 
oraz St[anisław]P[iotr] Koczorowski [prezes]. Jest to pierwsze wydawnictwo Towarzystwa, pod kier. 
artystycznym St. P. Koczorowskiego i T. Makowskiego. M. Grońska s. 153: „Forma wierszy lekka, 
liryczna, żartobliwa. .. Poetycki, zaczarowany nastrój szopkowy znakomicie oddał Makowski drzewo-
rytami o formie prostej, niemal szkicowej. .. Postacie pastuszków i grajków w ujęciu zabawno - grote-
skowym. .. .” T. Czyżewski (1880-1945), malarz, poeta, krytyk sztuki, jeden z teoretyków formizmu. 
T. Makowski (1882-1932), grafik i malarz polski działający w Paryżu. Przedstawiciel École de Paris. 
Egzemplarze numerowane i podpisane są rzadko spotykane na rynku antykwarycznym.

14.  Daniec Wincenty - Pamiętnik z przeżyć wielkiej wojny. Z dziennych notatek zebrał ... Rzeszów 
1925 Nakł. autora. Druk. Udziałowa. 8, s. 228, okł. oryg. Grzbiet okł. podklejony taśmą, brzegi kart 
nieobcięte poza tym stan dobry.

15.  Darwin Francis - Charles Darwin: His Life Told in an Autobiographical Chapter, and in a Se-
lected Series of His Published by His Son ... London 1892 John Murray. 8, s. VI, [4], 348, 1 tab.: 
portret Ch. Darwina, opr. pł. wyd. Egz. lekko zabrązowiony mimo to stan dobry.

16.  Chmielowski Jordan - Światowładne dążności Żydów. Szkic polityczny. Warszawa [1921] Druk. 
P. Szwede. 8, s. 32, okł. oryg. Stan bardzo dobry.

17.  Dmowski Roman - Separatyzm Żydów i jego źródła przez... . Warszawa 1909 Nakł. „Gazety 
Warszawskiej”. Druk. Edward Nicz. 8, s. 29, [2], okł. oryg. Stan dobry. żydowska [z.] I. 

18.  Kutrzeba Stanisław - Sprawa żydowska w Polsce. Szkic historyczny. Lwów [1918] Nakł. Księg. 
Pol. Bernarda Połonieckiego. Wyk. w Zakł. Druk. „Grafia”. 8, s. 76, [4], okł. oryg. Treść: I.  
W Rzeczypospolitej Polskiej. 1. Napływ i wzrost ludności polskiej. 2. Prawa o żydach. 3. Samorząd 
żydowski. 4. Życie żydowskie. 5. Próby reform pod koniec bytu państwa. II. Po rozbiorach. 1. Za 
czasów rządów pruskich. W Księstwie warszawskim. W Królestwie kongresowym. W Poznańskiem. 
W Rzeczypospolitej krakowskiej. W Gali.

19. Merunowicz Teofil - Żydowska polityka narodowa obecnej doby. Napisał ... Warszawa 1919  
Nakł. Kasy Przezorności i Pomocy Warszawskich Pomocników Księg. 8, s. 87, [II], okł. oryg. Dol-
ny margines całego egzemplarza podniszczony, poza tym stan dobry. Treść m.in.: Geneza i cele ruchu 
polit. pomiędzy Żydami pod nazwą „kwestji Żydów wschodnich”. Tajemnicza organizacja narodowa 
Żydów. Żydowska gmina. Żargon żydowski.
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20.  Wójcicki Mieczysław - Polska a państwo żydowskie. Lwów 1919 Nakł. Księg. Pol. Bernarda Po-
łonieckiego. Czcionk. Druk. „Grafia”. 8, s. 40, okł. oryg. Okładka lekko uszkodzona, poza tym stan 
dobry.

21.   Dyakowski Bohdan - Koń. Towarzysz człowieka. Warszawa 1911 Wyd. M. Arcta. 16d, s. 330, liczne 
ilustr. w tekście, opr. ppł. oryg. Opr. z niewielkim ubytkiem przy grzbiecie, poluzowana, poza tym stan 
dobry. W treści m.in.: Cz. 1: Koń wspólnik pracy: Oswojenie konia i jego znaczenie dla ludzi. Zamiło-
wanie i przywiązanie do koni. Chów koni i ich ujeżdżanie. Wozy i powozy prostszej budowy. Wykwint-
niejsze pojazdy. Poczty i koń pocztarski. Koń na zabawach i uroczystościach. Cz. 2: Koń na wojnie. 
Koń bojowy. Konie ras wschodnich. Konie północne i inne. Rycerstwo średniowieczne. Igrzyska konne. 
Skład i ustrój jazdy. Ciężka i lekka jazda. Jazda cudzoziemskiego autoramentu.

22.  Dygacz Adolf - Pieśni górnicze. Studium i materiały. Katowice 1960 Wyd. „Śląsk”. Dedykacja 
autora. 8, s. 158, [1], opr. pł. oryg. Stan dobry. Na str. przedtytuł. odręczna dedykacja autora, dat.: 
3 czerwca 1963 r. Wydanie.

23.   Elementarz dla szkół ludowych w Ameryce. Przejrzany i poprawiony przez Wydział Pedagogicz-
ny Kolegium Św. Stanisława w Chicago, Il. [1903] Druk. Sp. Nakł. Wyd. Pol. 16d, s. 87, ilustr., opr. 
pł. oryg. Na str. tytuł. pieczęcie, grzbiet opr. nieznacznie uszkodzony, poza tym stan dobry.

24.  Ernst Marcin - O przyrodzie planet. Lwów 1899 Nakł. Księg. H. Altenberga. 16d, s. 174, [1], 2 
skł. tab., opr. ppł. z epoki. Stan dobry. Wiedza i Życie. Zagadnienia i prądy współczesne w dziedzinie 
wiedzy, sztuki i życia społecznego. Rok I. - Tom 9.

25.   Erzepki Bolesław - Słownik łacińsko-polski Bartłomieja z Bydgoszczy. Podług rękopisu z roku 
1532 oprac. ... Poznań 1900 Czcionk. Druk. Dziennika Poznańskiego. 8, s. XIII, 304, opr. pł. współ-
czesna. Karta i str. tytuł. podklejone, brzegi kart nierówne, poza tym stan dobry. Praca uwieńczona 
nagrodą Akademii Umiejętności w Krakowie na Konkursie im. S. B. Lindego w r. 1895.

26.   Fiedler Arkady - Dywizjon 303. Warszawa 1943 Wyd. Oficyny Polskiej. Wydanie konspiracyjne. 
8, s. [3], 49, 6 tab.: ilustr., [7], okł. oryg. Stan bardzo dobry. Konspiracyjne wydanie słynnej powieści 
A. Fiedlera, która pierwszy raz ukazała się w Wielkiej Brytanii, w 1942 r. Zawiera komplet 6 ilustr. 
w tym: „Świt lotnictwa”, „Lecieć, a nie dać się mijać”, „Mogiła lotnika” według drzeworytów aut. 
Stanisława Ostoji Ostrowskiego. Rzadkie.

27.  Cyprian Tadeusz - Podręcznik fotografji amatorskiej. Warszawa 1933 Nakł. Sp. Wyd. „Pion”. 
16d, s. 152, [4], okł. oryg. Podkreśenia w tekście, str. 107- 111: zaplamienia atramentem, podklejenia, 
przestawiona kolejność; pieczęć poza tym stan dobry.

28.  Fotograf Polski. Miesięcznik ilustrowany sztuki i wiedzy fotograficznej i kinematograficznej. 
1935. R. XX. Nr 1-7 [komplet]. Organ Zw. Pol. Tow. Fotograficznych i Pol. Tow. Fotograficznego. 
4, opr. pł. W dwóch ostatnich numerach obcięta tylna okł., poza tym stan dobry. Red.: Henryk Szylit. 
Red. odp.: Stanisław Floryan. Wyd. Polska Prasa Fotograficzna.

29.   Fotograf Polski. Miesięcznik ilustrowany. 1931. R. XVI. Nr 1-12. Organ Pol. Tow. Miłośników 
Fotografji. Zw. Pol. Tow. Fotograficznych. Wyd. Polskie Tow. Miłośników Fotografji. Red.: Stanisław 
Schönfeld. 4, opr. pł., pieczęć. Stan bardzo dobry.

30.  Fotograf Warszawski. Miesięcznik poswięcony fotografii i naukom z nią związanym. 1908, nr 
1-12. Red. i wyd. Ludwik Anders. Druk Piotra Laskauera. 4, s. 192 [paginacja ciągła], opr. ppł. z epoki. 
Oprawa lekko przetarta, poza tym stan dobry. Organ Polskiego Towarzystwa Miłośników Fotografii 
pod kier. red. J. Heuricha, P. Lebiedzińskiego i St. Szalaya.
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31.  Katalog Foto - Greger. Aparaty fotograficzne. Aparaty do powiększeń. Wszelkie przybory foto-
graficzne. Kazimierz Greger Poznań 1931 Druk. Św. Wojciecha. 8, s. 112, VI, [10], VIII, okł. oryg. 
Okł. przybrudzona, poza tym stan dobry. Katalog część I. Na rok 1931/32. 

32.   Kodak mówi ... O fotografii i kinematografii amatorskiej. Warszawa , sierpień 1938. Wyd. Kodak. 
Druk. „Rotofot”. Red. Edward Rechtleben. 8, k. nlb. 10, ilustr. czarno-białe w tekście, okł. oryg. Stan 
dobry. Kodak mówi...: O kinematografii amatorskiej, Zdjęcia nadmorskie, Filtry i soczewki nasad-
kowe, Fotografia miniaturowa, Czym jest przysłona i jakie jest jej działanie? Czym różnią się między 
sobą rozmaite gatunki błon zwojowych, płaskich i taśmy 35 mm.

33.   Kodak mówi ... O fotografii i kinematografii amatorskiej. Warszawa, luty 1939. Wyd. Kodak. Druk. 
„Rotofot”. Red. Edward Rechtleben. 8, s. 77-96, ilustr. czarno-białe w tekście, okł. oryg. Stan dobry. 
Kodak mówi...: Mistrzostwa Świata F.I.S. 11-19 luty. Z kamerą na nartach. Dlaczego trudno jest zepsuć 
zdjęcie na błonie Panatomic, Cine Kodak w Tatrach, Skoki narciarskie, Retina - aparat małoobrazkowy, 
O światłosile obiektywu.

34.  Kreisler Edward - Podręcznik fotografii. Kraków 1946 Księg. Powszechna. 16, s. 270, ilustr., okł. 
oryg. Na str. tytuł. pieczęć. Stan bardzo dobry.

35.  Leica Gesamtkatalog. 1937 Ernst Leitz - Wetzlar. 16d, s. 150, [1], okł. oryg. Stan dobry. Katalog 
promocyjny aparaty, obiektywy i urządzenia do kopiowania firmy Leica.

36.  Neuman Jan A. - Almanach techniki i przemysłu fotograficznego 1934. Warszawa 1934 Nakł.  
autora. 8, s. 178, ilustr., opr. ppł. z naklejoną okł. oryg. Brak grzbietu opr., blok pęknięty, ucięty frag-
ment k. tytuł. Okł. proj. autora.

37.   Gloger Zygmunt - Encyklopedja staropolska ilustrowana. T. 1-4. Warszawa 1900-1903 Druk. P. 
Laskauera i W. Babickiego. Oprawa J. F. Pugeta. 4, s. [4], 316, [2], II, 332, [2], 350, [2], II, 523, 
[5], liczne ilustr. w tekście, opr. pł. wyd. sygn. [na t.1] Introligatornia J[an] F[ranciszek] Puget  
w Warszawie. Płótno brązowe, złocone lica i grzbiety. Poza wyblakłymi grzbietami stan dobry.

38.    Gorecka Maria - Wspomnienia o Adamie Mickiewiczu opowiedziane najmłodszemu bratu przez 
... Warszawa 1875 Nakładem Redakcyi Kroniki Rodzinnej. 16d, s. 78, opr. ppł. z epoki. Maria 
Helena Gorecka (1835-1922) tłumaczka , autorka wspomnień, córka Adama Mickiewicza.

39.   Górska-Gołaska Krystyna - Górscy herbu Boża Wola. Przodkowie i potomkowie generała Fran-
ciszka Górskiego pod red. ... Poznań 2000 Wyd. Poznańskiego Tow. Przyjaciół Nauk. 8, s. 377, 
[3], ilustr., okł. oryg. Stan dobry. PTPN. Wydział Historii i Nauk Społecznych. Prace Komisji Histo-
rycznej. T. 58.

40.  Górski Antoni. Cnoty i wady narodu szlacheckiego. Szkic historyczny. Warszawa 1935 Nakł.  
Antoniowej Górskiej. Druk. P. Mitręgi w Cieszynie. 8, s. VIII, 180, oryg. okł. opr. sk., wyklejki 
ozdobne, karton marmoryzowany; Exlibris W.O. Biernackiego-Poraya. Oprawa nieznacznie uszko-
dzona, poza tym stan dobry. Treść: Rycerskość, Tężyzna, Warcholstwo. Kobiety. Oświata, Dobroczyn-
ność i Cnoty. Wady polskie.

41.   Grzegorzewski Jan - Grób Warneńczyka. Badania autentyczności grobu przy 4-tym kilometrze 
pobojowiska warneńskiego z d. 10-listopada 1444 r. Z 14 załącznikami. Kraków 1911 Nakł. A.U. 
Skład Gł. w Księg. Sp. Wyd. Polskiej. Druk. U.J. 4, s. 90, okł. oryg. Okładka nieznacznie zakurzona, 
poza tym stan dobry. Osobne odbicie z T. XXXV Rozpraw Wydziału filologicznego Akademii Umie-
jętności w Krakowie.
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42.  Gumowski Marian - Studja nad gdańską sztuką medaljerską XVII w. Kraków 1925 Nakł. Tow. 
Numizmatycznego w Krakowie. Czcionk. Druk. Literackiej. 8, s. 47, 8 tab., okł. oryg. Okładka ze 
śladami zalania, tablice luźne, poza tym stan dobry.

43.  Henszel K[onstanty] - O fermentacyi. Przyczynek do nauki gospodarstwa domowego. Napisał 
... Poznań 1901 Nakł. Biblioteki Kórnickiej. Druk. Dziennika Poznańskiego. 16d, s. 18, okł. oryg. 
Stan bardzo dobry.

44.  Herbert Zbigniew - Barbarzyńca w ogrodzie. Warszawa 1962 Czytelnik. Wydanie 1. 16d, s. 265, 
[3], okł. oryg., zachowana obwoluta proj. Andrzej Heidrich. Stan dobry.

45.  Hoppe Stanisław - Polski język łowiecki. Podręcznik dla myśliwych. Oprac. ... Warszawa 1939 
Skł. Gł. w Księg. Rolniczej. 8, s. 145, [7], ilustr., okł. oryg. Stan dobry.

46.  Horacy [Quintus Horatius Flaccus] - Satyry. Wierszem miarowym na język polski przełożył 
Marcelli Motty. Poznań 1853 W Księg. J.K. Żupańskiego. Czcionk. W. Deckera i Sp. 8, s. IV, 74, 
okł. oryg., opr. pł. współczesna. Okł. podklejona, egzemplarz z rdzawymi plamkami.

47.   Horodyski Władysław - Bronisław Trentowski (1808-1869). Kraków 1913 Nakł. Akademii Umie-
jętności. 8, s. XII, 532, 5 tab.: 2 portrety i 3 autografy, okł. oryg. Okładka z brązowymi plamkami, 
poza tym stan dobry.

48.  Jamka Rudolf - Początki głównych miast wczesnośredniowiecznych w Polsce południowej  
w świetle badań archeologicznych. (Część I: Kraków). Kraków 1971 Nakł. Uniw. Jagiellońskie-
go. 8, s. 166, [3], okł. oryg. Okł. nieznacznie zaplamiona, poza tym stan dobry. Wydanie 1. Zeszyty 
Naukowe Uniwersytetu Jagiellońskiego CCLXXII. Prace archeologiczne, z. 13.

49. Jamka Rudolf - Początki głównych miast wczesnośredniowiecznych w Polsce południowej 
w świetle badań archeologicznych. Cz.II: Przemyśl, Lublin, Sandomierz, Wiślica i Opole. War-
szawa-Kraków 1973 PWN. 8, s. 186, okł. oryg. Stan dobry. Wyd. 1. Zeszyty Naukowe Uniwersytetu 
Jagiellońskiego CCCIII. Prace Archeologiczne, z. 15.

50.   Janke Rafał - Źródła z dziejów mennicy warszawskiej 1765-1868. Kraków 2015 Wyd. Rafał Janke. 
8, s. 159, ilustr. w tekście, tablice i tabele, opr. oryg. Studia i materiały z numizmatyki polskiej XVIII 
- XIX wieku. T.1. Stan bardzo dobry. 

51.   Jędrzejowski Jan K[azimierz] - Polsko - łaciński słowniczek frazeologiczny i synonimiczny dla 
klas wyższych. Podług książki Meissnera-Stegmanna ulożył ... Lwów 1906 Nakł. Tow. Nauczy-
cieli Szkół Wyższych. Warszawa: Gł. Skł. E. Wende i Sp. 8, s. 221, opr. pł. współcz. Na pierwszych 3 
stronach pieczęcie, str. tytuł. przybrudzona, nierówne brzegi kart, poza tym stan dobry. 

52.  Katalog - Targi Międzynarodowe w Poznaniu. 2 - 9 Maj (!) 1937. Katalog Oficjalny. Czcionk. 
Dziennika Poznańskiego. 8, s. 468, 16 tab.: reklamy, XLI, X. okł. oryg. Stan dobry. Tekst w j. pol-
skim, francuskim i niemieckim. Zawiera: Plan Targów. Władze Targów. Alfabetyczny spis wystaw-
ców. Skorowidz towarów. Branżowy spis eksponatów. Spis wystawców.

53. Katalog „Be-Te-Ha” Biuro Techniczno-Handlowe i Skład Maszyn - Narzędzia. Maj 1929 War-
szawa. 8, s. [4], 188, ilustr., opr. pł. wyd. Stan dobry. Katalog warszawskiej firmy handl. posiadającej 
w swojej ofercie: gryzy, rozwiertaki, wiertła, gwintowniki, głowice, narzynki, piły, narzędzia ważne  
i pomiarowe etc. Ze spisem alfabetycznym. Tytuł okł.: Narzędzia precyzyjne.
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54.  Katalog. Poznańska Fabryka Maszyn Żniwnych 1953-1973. Zakł. Graf. im. M. Kasprzaka, Po-
znań. 16podłuż., k. nlb. 71, ilustr. czarno-białe i kolor., opr. oryg. Stan dobry. Projekt i red. Miło-
sław Rączka. Oprac. graf. Albin Michalak. Zawiera m.in.: Rys historyczny. Kierownictwo społ. polit.  
i gospod. PFMŻ w l. 1953-1973. Produkcja i jej rozwój. Charakterystyki techniczne maszyn. Załoga 
PFMŻ i jej praca Zakłądowa Organizacja Partyjna PZPR. Gazeta zakładowa „Motowidła.

55.   Katalog. Wózki podnoszące „Jangos” i ich znaczenie w przemyśle. Warszawa 1932 Druk. Szkoły 
Przemysłu Graficznego im. Marszałka Józefa Piłsudskiego. Prospekt nr 6. 8, s. 12, [4], ilustr., druk. 
kolor., opr. pł. oryg. Stan dobry. Druk reklamowy warszawskiej firmy produkującej wózki przemy-
słowe.

56.  Kisielewski Stefan - Podróż w czasie. Warszawa 1989 Iskry. Podpis autora. 16d, s. 108, [3], okł. 
oryg. Oprac. graf. Jan Bokiewicz. Na str. przedtytuł. autograf pisarza. Wydanie 1, krajowe.

57.  Kozłowska-Budkowa Zofia - Repertorjum polskich dokumentów doby piastowskiej. Z. 1: do 
końca W. XII. Kraków 1937 Nakł. PAU. Gł. w Księg. Gebethnera i Wolffa. 4, s. XL, 166, [1], okł. 
oryg., opr. pł. współcz. Stan dobry. Polska Akademja Umiejętności. Wydawnictwa Komisji Histor. 

58.  Kruszyńska Agnieszka - Podręcznik do nauki gospodarstwa domowego. Lwów 1904 Druk.  
Szczęsnego Bednarskiego. 8, s. [2], 297, [1], opr. pł. z epoki. Pieczęcie. Stan dobry. Zawie-
ra m.in.: Ogólny pogląd na naukę gospodarstwa. Ekonomia domowa. Urządzenie mieszkania. 
Podział czasu. O powinności gospodyni wzg. siebie i drugich. O odzieży. Czyszczenie sukien.  
O pokarmach. O pielęgnowaniu kwiatów. Ogrodnictwo.

59.   Langerówna Helena - System obronny doliny Dunajca w XIV w. Kraków 1929 Skł. Gł. w Księg. 
Gebethnera i Sp. 8, s. 50, 1 skł. tab, okł. oryg. Grzbiet okł. podklejony papierem, poza tym stan dobry. 
Prace Krakowskiego Oddziału Pol. Tow. Hist. Nr 2. Treść: Związek kaszetlanii z organizacją grodową 
w Polsce średniowiecznej. Geograficzne warunki powstawania dróg nad Dunajcem i Popradem. Stan 
pogranicza polsko-węgierskiego w XIV w. Grody nad Dunajcem.

60.  Lem Stanisław - Solaris. Warszawa 1961 Wyd. MON. Wydanie 1. 16d, s. 196, [3], okł. oryg., za-
chowana oryg. obwoluta. Oprac. graf. Konstanty M. Sopoćko. Stan dobry.

61.   Lorentowicz Jan - Młoda Polska [T.] II. Stanisław Przybyszewski. Władysław St. Reymont. War- 
szawa 1909 Księg. St. Sadowskiego. Druk L. Bogusławskiego. 16d, s. [7], 207, [1], okł. oryg. Stan 
dobry. Zawiera: 1: Stanisław Przybyszewski: Życiorys. Estetyka Przybyszewskiego. Poematy pro-
zą. Powieści. Dramaty. Próba syntezy. 2: Wł. St. Reymont: Pierwsze kroki - „Pielgrzymka do Jasnej 
Góry”, „Spotkanie”, „Komedyantka”, „Fermenty”, „Ziemia obiecana”, „Chłopi”. Próba syntezy. Se-
ria: Nowości literackie.

62.   Ludwig Emil - Napoleon. Przekład autoryzowany L[eopolda] Staffa. Poznań 1928 Wyd. Polskie 
(R.Wegner). 8, s. 551, ilustr. na tablicach, opr. pł. oryg. Na str. tytuł., wyklejce i w tekście pieczęcie: 
„Księgozbiór F. Jasińskiego”. Stan dobry.

63.  Łaszczyńska Olga - Ród Herburtów w wiekach średnich. Poznań 1948 Nakł. Poznańskiego Tow. 
Przyjaciół Nauk. 8, s. 480, [1], 3 mapki, okł. oryg. PTPN. Prace Komisji Historycznej. T. XIV, z.4. 
Okładka przybrudzona, poza tym stan dobry. Egzemplarz nierozcięty.

64.  Łempicki Stanisław, Fischer Adam - Polska pieśń wojenna. Antologia poezyi polskiej z roku 
Wielkiej Wojny. Staraniem lwowskiej delegacyi Naczeln. Komitetu Narodowego wydali ... Lwów 
1916 Nakł. Księg. Pol. B. Połonieckiego. Czcionk. Druk. „Prasa” we Lwowie. 8, s. VIII, 311, [1], opr. 
pł. ozdobna: płótno czerwone, złocenia na licu i na grzbiecie, zachowane oryg. wyklejki, górne brzegi 
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kart barwione na czerwono; na str. tytuł. podpis własnościowy, nieznacznie poluzowany grzbiet, poza 
tym stan dobry.

65.  Łorzyński Florjan - Kozi elementarz. Kraków [1942] Wyd. Rolnicze. 8, s. 23, [1], ilustr. kolor., 
okł. oryg. Stan bardzo dobry. Znaczenie hodowli kóz. Kupno kozy. Żywienie. Pielęgnacja. Wychów 
koźląt. Hodowla prawidłowa. Korzyści z hodowli kóz. Opisane wierszem. Ser.: Wesoły Elementarz. 
Druk jawny. 

66.   Malczewski Antoni - Marya. Powieść ukraińska przez ... Z 8 fotografiami podług rysunku E. M. 
Andriollego. Wyd. trzecie. Warszawa 1883 Nakł. Gebethnera i Wolffa. Druk. W. Drugulin w Lip-
sku. Wym.: 15.5 x 10 cm, s. 95, ilustr., opr. pł. wyd. Oprawa ozdobna, złocona, wyklejki oryg., brzegi 
kart złocone, tekst w czerwonej ramce, na przedniej wyklejce ekslibris: Dr A[dolf] Kronfeld Vindobo-
nensis. Oprawa nieznacznie przetarta, na str. tytuł. mała plamka. Ogólny stan dobry, ładny egzemplarz.

67.  Marchocki Mikołaj - Historya wojny moskiewskiéj przez Mikołaja Scibora z Marchocic Mar-
chockiego. Poznań 1841 Wyd. przez Redakcyą Orędownika. 8, s. [2], 175, opr. ppł. współczesna. 
Karta tytuł. podklejona, poza tym stan dobry. Rzadkie.

68.  Marsh L.G. - Polish wings over Britain. For Your Freedom and Ours. By ... London 1944 Max Love 
Publishing Co. 8, s. 51, [1], ilustr., okł. oryg. sygn. W. Machan. Na str. tytuł. odręczna dedykacja A. 
Markowskiego, dat.: Xmas 1944. Podklejony grzbiet okładki poza tym stan dobry. Polskie skrzydła nad 
Wielką Brytanią. O bohaterskich polskich lotnikach walczących w Bitwie o Anglię.

69.  Mietelski Teodor - Kazanie o Różnych odmianach Świata, a szczegulniey[!] tych, które się stały  
w Wieku XVIII w Narodach. Supraśl [1801] Druk. XX. Bazylianów. 16, s. 48, [32], opr. sk. z epoki.  
Ekslibris Lecha Kokocińskiego. Stan dobry. Pełny tytuł: Kazanie o Różnych odmianach Swiata,  
a szczegulniey tych, które się stały w wieku XVIII. w Narodach, Rządach, Charakterze i Opinij Ludu,  
w Naukach i Swietle Rozumu; z Uwagą nad przyczyną tych odmian: i co przedsięwziąść ma Rodzay 
Ludzki, aby Wiek nowy był dla niego szczęśliwym. Miane Przy zaczęciu Dziewiętnastego wieku i Obcho-
dzie Stoletniey pamiątki Założenia Królestwa Pruskiego. Przez ... w Goniądzu 1go. Stycznia 1801 Roku. 
Twórca Mietelski, Teodor.

70.   Miklaszewski Leon - Krawiectwo w teorji i praktyce. Poznań 1934 Nakł. autora. 8, s. 68, [3], okł. 
oryg. Okładka podniszczona, str. tytuł. zabrudzona. Podręcznik do użytku uczniów szkoły zawodowej 
oraz zawodowców.

71.   Mikulski Antoni J[an] - Działalność oświatowa Tadeusza Czackiego. Poznań 1913 Nakł. i czcionk. 
Druk. „Pracy”. 8, s. 1 tab., 44, [1], okł. oryg. Stan dobry. Na str. tytuł. odręczny wpis: Od autora 14 
III 1913. Z portretem T. Czackiego.

72.  Millot [Claude François Xavier] - Historya rzymska. 49 Kopersztychami nayważnieysze Czyny 
wyobrażaiącemi przyozdobiona. pośmiertne Millota, z Francuskiego na ięzyk Polski przełożone 
przez Jozefa Girtlera. Kraków [1815] Nakł. Jozefa Małeckiego. Księgarni i Druk. Gröblowskiey 
właściciela. T. 1-2. 4, s. [8], 146, [2], 144, [4], 48 tab.: miedzioryty, opr. sk. z epoki w 1 wol. Oprawa 
przetarta, podniszczona, karty tytuł. i przedtytuł. podklejone, w p.d. rogach ślady palców, miedzioryty 
rozkładane podklejone, niektóre strony zagięte. Z księgozbioru Adama Siewakowskiego. Wysłużo-
ny egzemplarz za to z kompletem rycin. Rzadkie.

73.  [Morawski Franciszek] - Dworzec mego dziadka. Przez autora „Wizyty w sąsiedztwo”. Wyd. 2. 
Leszno 1861 Nakł. Augusta Sułkowskiego. Czcionk. Ernesta Günthera. 8, s. 64. Na str. tyt. pseu-
donim autor to: Franciszek Dzierżykraj Morawski [BN]. Współoprawne z: - Syrokomla Władysław – 
Królewscy lutniści. Obrazek z przeszłości. (Z ryciną Wojciecha Gersona). Wilno 1857 Nakł. Księg. 
R. Rafałowicza. 8, s. 35, 1 tab.: litografia M. Fajansa. - Syrokomla Władysław – Córa Piastów. 
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Powieść wierszem z dziejów litewskich przez... Z muzyką St[anisława] Moniuszki. Wilno 1855 Nakł. 
Księg. R. Rafałowicza. 8, s. 54, 6: zapis nutowy. - Sadowski Kazimierz – Odsiecz Wiednia. Obraz 
historyczny w pięciu oddziałach przez ... Lwów 1856. Druk. K. Pillera. 8, s. 74, [4], 1 tab.: litografia 
M. Fajansa. Opr. psk. z epoki w 1 wol. Na stronach tytuł. pieczęcie, w całym egzemplarzu rdzawe 
plamki, poza tym stan dobry.

74.  Morcinek Gustaw - Serce za tamą. Nowele. Katowice 1947 Wyd. Awir. Podpis autora. 8, s. 128, 
[1], okł. oryg. proj. Józef Mroszczak. Stan bardzo dobry. Na str. tytuł. odręczny podpis: Gustaw 
Morcinek 16.XII.47.

75.  Mościcki Henryk - Konstytucja 3-go Maja 1791. Stemler Józef - Polska Macierz Szkolna. Rys 
informacyjny o dwudziesto-leciu działalności 1905-1925. Warszawa 1926 Wyd. Pol. Macierzy 
Szkolnej. Druk. Koziańskich w Warszawie. 8, s. 32, ilustr., okł. oryg. Stan dobry. Wydawnictwo 
premjowane. Na „Dar Narodowy 3-go Maja”. Nr egz.: 40379.

76. [Narutowicz] Gabrjel Narutowicz pierwszy prezydent Rzeczypospolitej. Księga pamiątkowa. 
Warszawa 1925 Wyd. Komitetu Uczczenia Pierwszego Prezydenta Rzeczypospolitej Polskiej Ś.P. 
Gabrjela Narutowicza. 4, s. 594, ilustr. w tekście, portret prezydenta, opr. pł. Oprawa przybrudzona, 
wyklejki z rdzawymi plamkami; pieczęcie Konsulatu Polskiego w w Dyneburgu, poza tym stan dobry.

77.  Norwid Cyprian Kamil - Czarne i białe kwiaty. Zebrał i przedmową opatrzył Roman Zrębo-
wicz. Z portretem poety. Lwów 1910 Nakł. Księg. Pol. B. Połonieckiego. Warszawa - E. Wende  
i Ska (T. Hiż i A. Turkuł). 16d, s. XXXV, 253, [2], opr. pł. wyd., rys. A. S. Procajłowicz. Stan Bardzo 
dobry. Ładny egzemplarz. Zawiera: Garstka piasku. Cywilizacya. Branzoletka. „Ad Leontes”. Tajem-
nica Lorda Singelwortha. Stygmat. Epilog z „Promethidiona”. Memoryał o młodej emigracyi. Krytycy  
i artyści. Czarne kwiaty. Białe kwiaty. Ostatnia z bajek. Milczenie. Posłowie. 

78.  Norwid Cyprian Kamil - Wybór poezyi. Zebrał i objaśnieniami opatrzył Roman Zrębowicz. 
Lwów 1911 Nakł. Księg. Pol. B. Połonieckiego. Warszawa - E. Wende i Ska (T. Hiż i A. Turkuł). 
16d, s. 259, [1], opr. pł. wyd., rys. A. S. Procajłowicz. Portret poety według akw. Fr. Siedleckiego. 
Stan Bardzo dobry. Ładny egzemplarz. Zawiera: Epoka warszawska. Na tułaczce. Pierwsza epoka 
paryska. Z Ameryki. Druga epoka paryska.

79.  [Nowolecki Aleksander] - Pamiątka dla rodzin polskich. Krótkie wiadomości o straconych na 
rusztowaniach, rozstrzelanaych, poległych zmarłych na wygnaniu syberyjskiem i tułactwie ofiar 
z 1861-1866 roku; ze źródeł urzędowych, dzienników, jak niemniej z ustnych podań osób wiorogod-
nych [!] i towarzyszy broni; zebrał i ułożył Zygmunt Kolumna. Z wstępem skreślonym przez Bolesła-
witę. Kraków 1868 Wytłoczono U Wł. Jaworskiego. Nakł. Redakcyi „Kaliny”. Cz. 1-2. 8, s. 191 [str. 
193-196 dodane na końcu],[3], XII, 196, [4], 312. Dodatek. Pamiątka dla rodzin polskich. Kraków 
1868 W Druk. „Czasu” W. Kirchmayera. Nakł. red. „Kaliny”, s. 96, [4]: brakujące z cz. 1, opr. pł.  
z epoki, grzbiet nowy, na str. tytuł. pieczęcie sygnetowe. Stan dobry. Na str. tytuł. pseudonimy: twórcy, 
prawdziwe nazwisko to Aleksander Nowolecki oraz autora wstępu, prawdziwe nazwisko: Józef Ignacy 
Kraszewski.

80.  Nuty - Zbiór ulubionych spiewów - Verdi Giuseppe - Violetta, Warszawa, ok. 1870. Zbiór ulu-
bionych Śpiewów ułożonych na Mezzo-Sopran z ułatwionym towarzyszeniem Fortepianu przez Wil-
helma Troschel. Nakł. Gustawa Sennewalda w Warszawie, Zakł. Litogr. C. G. Rodera w Lipsku. 4, 
(wym.: 25,5 x 32 cm), s. 5, [1]. Zabrudzenia, rozdarcia i podklejenia arkuszy, stan średni.

81.   Nuty - Auber Daniel - Śmiech ha, ha, ha, ha, Warszawa, ok. 1850. Ulubiony śpiew Adeliny i Car-
lotty Patti. Nakł. Ferdynanda Hostick, Warszawa, w Lit. J. Flecka, Warszawa. Litografia. 4 (wym.: 25,5 
x 31,5 cm), s. 3. Podklejenia papieru, zabrudzenia i ślad zalania, stan dostateczny.
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82.  Nuty - Chopin Fryderyk - Tęsknota, Warszawa, 1872. Lutnia. Arje i Romanse do śpiewu. Nakł. 
J. Kaufmanna, Warszawa, Lit. i Sztycharnia J. Mękarskiego. W zakładzie sztycharskim Gebethnera  
i Wolffa. Słowa Wł. Wolski, aranż. Ferd. Dulcken. 4 (wym.: 25,5 x 31,5 cm) s. 6. Strona tyt. nieznacz-
nie dołem przycięta, zabrudzenia, poza tym stan dobry.

83.  Nuty - Komorowski Ignacy - Powiśle, Warszawa, ok. 1855. Śpiew ofiarowany Jaśnie Wielmożnemu 
Andrzejowi Hrabi Zamojskiemu, słowa K. Klucza. Nakł. R. Friedlein, Warszawa. Sztych i druk Ro-
der’schen Officin w Lipsku. Litografia. 4 (wym.: 25,5 x 31,5 cm), s. 13. Niewielki ślad zalania lewego 
górnego rogu, zabrudzenia, poza tym stan dobry. Rzadkie.

84.  Nuty - Kratzer Kazimierz - Dumka. Śpiew z towarzyszeniem Fortepianu, słowa H[enryka] Ja-
błońskiego, Warszawa, ok. 1880. Nakł. Gustawa Sennewalda w Warszawie, Zakł. Litogr. C. G. Rode-
ra w Lipsku. 4, (wym.: 25,5 x 31,5 cm), s. 5. Podklejenia arkuszy, zabrudzenia, stan średni.

85.  Nuty - Kratzer Kazimierz - Ujrzałem raz, Waszawa, 1865. Danielowi Filleborn. Śpiew z towa-
rzyszeniem Fortepianu, słowa J. Chęcińskiego. Muzyka Kazimierza Kratzera. Nakł. G. Sennewalda, 
Warszawa, Zakład Litograficzny C. G. Roder w Lipsku. Litografia. 4 (wym.: 25,5 x 31,5 cm), s. 5, [1]. 
Niewielkie zabrudzenia, poza tym stan dobry.

86.  Nuty - Mozart W[olfgang] A[madeus] - Sonety nr 1-16 [komplet], ok. 1845. Sonate fur das Piano-
-Forte. Wyd. Jos.[ef] Ant.[oni] Lohr, Frankfurt a/m. 4, wym.: 25,5 x 32,5 cm, s. 13, 7, 11, 11, 13, 9, 
15, 11, 15, 15, 15, 19, 15, 15, 16, 23. Opr. psk., przytarty i górą uszkodzony grzbiet. Bardzo rzadkie 
w komplecie.

87.  Nuty - Rossini Gioacchino - L’esperance, 1844. Propriete des Editeurs, Enregistre aux Archives de 
l’Union. Mayence chez les Fils de B. Schott, Bruxelles chez Schott Freres. 4, wym.: 27 x 33,5 cm, s. 9. 
W prawym dolnym rogu ślad zalania, zażółcenia papieru, poza tym stan dobry. Rzadkie.

88.  Nuty - Strauss Johann - Walzer - An der schonen, blauen donau. 1 wyd. 1867. „Na pięknym 
niebieskim Dunaju”. Druck von A. Eckel in Wien. K. k. Hof-u. pr. Kunst - u. Musikalienhandlung. 
Opus 314. 4 poz., wym.: 34 x 26,5 cm., s. 11. Uszkodzenia krawędzi, zabrudzenia, nieczytelny wpis 
własnościowy. Rzadkie.

89.  Nuty - Despreaux L[ouis] Félix - Cours d’éducation de Clavecin ou Piano, seconde partie. Paris 
1783. Wyd.: Chez Le Duc, Paris, 1783. Miedzioryt, 4 (wym.: 33 x 24,5 cm), s. [1], 75 - cz. I s. 59. 
Wydanie I. Na stronie tytułowej odręczny podpis wydawcy „Le Duc” (dotąd niespotykany w obrocie 
antykwarycznym). Opr. psk. wspłcz. Stan dobry. Rzadkie.

90.  [Oppman Artur] Or-Ot - Szopka warszawska. Z 25 figurkami rysunku Ant. Gawińskiego. War-
szawa 1914 Wyd. M. Arcta. 16d, s. [2], 1 tab., 124, okł. oryg. Stan dobry. Tytuł okładkowy: „Szopka 
warszawska. Sceny i pieśni. Napisał Or-Ot”.

91.  Orobkiewicz Władysław - Z dziejów walk i cierpień na Kresach. Z 12 ilustracjami. Lwów-War-
szawa 1919 Książnica Polska Tow. Nauczycieli Szkół Wyższych. Z Fuduszu Wydawnictw Brygady 
Lwowskiej. Druk. „Grafia” we Lwowie. 4, s. 96, [2], ilustr. i okł. oryg. rys. Michała Sozański, opr. pł. 
współcz. Na wyklejce ekslibris Lecha Kokocińskiego. Stan dobry. Cały dochód na Fundusz pomocy 
dla rodzin poległych w obronie Lwowa.

92.  Orwell George - Folwark zwierzęcy. Przełożyła z ang. Teresa Jeleńska. Londyn 1974 Odnowa. 
16d, s. 94, [2], okł. oryg. Wydanie emigracyjne. Stan dobry.
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100,-  

60,-  

120,-  

120,-  
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93.  Osiecka Agnieszka - Szpetni czterdziestoletni. Opracowanie graficzne Jana Młodożeńca. War- 
szawa 1985 Iskry. 8, s. 215, [1], ilustr. okł. oryg. Okrojone przez cenzurę, pierwsze wydanie.

94.  Ossendowski F[erdynand] Antoni - Szanchaj. Powieść współczesna. T. 1-2. Poznań [1937] Wyd. 
Polskie (R. Wegner). Druk. P. Mitręgi, Cieszyn. 8, s. [4], 347, [2];[4], 356, [3], . Okł. w t. 2 podnisz-
czona, poza tym stan dobry. Ser.: Bibljoteka Autorów Polskich T. 15-16.

95.  Paszkiewicz Ludwik - Technika sekcji zwłok dla słuchaczów medycyny i lekarzy. Warszawa 
1923 Skł. Gł. u autora (Zakład Anatomji Patologicznej U.W.). Druk. Artystyczna K. Kopytowski. 
8, s. VIII, 280, 297 rys. i 3 tab., opr. pł. wyd. Dolna część oprawy przy grzbiecie z niewielkim śladem 
nadpalenia (?), poza tym stan dobry.

96.   Piechnik Ludwik - Dzieje Akademii Wileńskiej. T. 1-4. Rzym 1984-1990 Apud „Institutum Histo-
ricum Societatis Jesu”. 8, s. 263, [1], 313, [1], 261, [1], 307, [1], okł. oryg. Na okł. t. 3 nalepka biblio-
teczna, tylna okł. t. 4 zaplamiona, poza tym stan dobry. T.1: Początki Akademii Wileńskiej 1570-1599. 
T.2: Rozkwit Akademii Wileńskiej w latach 1600-1655. T.3: Próby odnowy Akademii Wileńskiej po 
klęskach potopu i okres kryzysu 1655-1730. T.4: Odrodzenie Akademii Wileńskiej 1730-1773.

97.   Pluciński Mieczysław - Budowa kajaków. Kajak żaglowy „P. 7” (Konstrukcji ... ). Opis i rysunki. 
Wyd. II. Warszawa 1938 Gł. Księg. Wojskowa. Zakł. Graf. „Nowa Książka”. Państwowy Urząd 
Wychowania Fizycznego i Przysposobienia Wojskowego. 8, s. 26, [1], 17 rozkł. tab., okł. oryg. rys. M. 
Pluciński. Okładka podniszczona, komplet tablic.

98.  Pokrowski N[ikolaj] W[asilewicz] - Archeologja chrześcijańska w związku z historją sztuki ko-
ścielnej. 417 rycin. Z rosyjskiego przełożył M[athias] F[lurl]. Warszawa 1930 Nakł. Druk. Syno-
dalnej. 8, s. 288, ilustr., okł. oryg. Stan dobry. Ze słowniczkiem wyrazów technicznych i skorowidzem.

99.  Pol Wincenty - Pieśń o ziemi przez ... (Powtóre). Warszawa 1859 Nakł. i druk. S. Orgelbranda 
Księgarza i Typografa. 16d, s. 67, opr. psk. z epoki. Na str. tytuł. dwa podpisy, poza tym stan dobry.

100.  Polska, jej dzieje i kultura od czasów najdawniejszych do chwili obecnej. T.1-3. W-wa 1927-28. 
Trzaska, Evert i Michalski. Czcionk. Druk. Narodowej w Krakowie. 4, s. XIV, 590, XI, 598, XVI, 
977, liczne ilustracje w tekście, jedno-i wielobarwne tablice, mapy, wykresy, opr. psk. oryg., sygn.: 
FR [Franciszek Radziszewski]: sk. i płótno czerwone, tłoczone i złocone zdobienia, złocone godło 
Polski i napisy; wyklejki oryg., górne obcięcie kart czerwone. W t. 3 nieznacze otarcie dolnej części 
grzbietu Ładny egzemplarz, w oryg. oprawie wydawniczej. Pomnikowe dzieło wydane z inicja-
tywy St. Lama, J. Michalskiego i Wł. Trzaski. Teksty do dzieła pisali znakomici literaci, historycy. 
Autorzy: A. Antoniewicz, St. Arnold, Al. Brückner, St. Dobrzycki, Br. Gembarzewski, R. Grodecki, 
M. Gumowski, O. Halecki, Z. Jachimecki, F. Kopera, J. St. Bystroń, A. Skałkowski, W. Sobieski, T. 
Grabowski, M. Kukiel, A. Lewak, T. Pini, A. Szelągowski, W. Tokarz. Z indeksem.

101.  Polskie Koleje Państwowe. Instrukcja Nr H 1 a zawierająca Zbiór ulg pozataryfowych na prze-
wóz osób i bagażu na liniach PKP. Obowiązuje od dn. 1 sierpnia 1939. Warszawa 1939 Nakł. 
Ministerstwa Komunikacji. 16, paginacja wielokrotna, karty spięte sprężynową klamrą z metalu, 
opr. karton. Str. tytuł. zabrązowiona od klamry, poza tym stan dobry.

102.  Przybyszewski St[anisław] - Synowie ziemi. Lwów 1904 Księg. Pol. B. Połonieckiego. Warszawa 
E. Wende. Druk. Uniw. Jagiellońskiego w Krakowie. 8, s. 179, okł. oryg., opr. psk. Oprawa przybru-
dzona, poza tym stan dobry.

300,-  

80,-  

2 500,-  

120,-  

80,-  

120,-  

120,-  

60,-  

100,-  

80,-  
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103.  Przybyszewski Stanisław - De Profundis. Warszawa 1916 F. Hoesick. Druk. W. Cywińskiego. 16d, 
s. 92, okł. oryg. naklejona na opr. pł. współczesną. Egzemplarz obcięty.

104.  Przybyszewski Stanisław - Il Regno Doloroso. Powieść. Lwów 1924 Wyd. „Lektor” Instytut 
Literacki. Druk. „Dziennika Polskiego”. 16d, s. XV, 288, okł. oryg. rys. Edmund John, opr. ppł. 
Egz. nr 2773. Stan dobry.Wydanie zbiorowe Dzieł Stanisława Przybyszewskiego. Powieść Il Regno 
Doloroso jest jednym z ostatnich utworów autora.

105. Przybyszewski Stanisław - Krzyk. Powieść. Lwów 1917 Wyd. Literacki Instytut Wyd. „Lek-
tora”. Wydanie 1. 16d, s. 200, 1 tab., okł. oryg., opr. pł. Zachowana okładka oryginalna przycięta, 
naklejona na oprawę współczesną; karta przedtytuł. z obciętym marginesem uzupełniona papierem, 
poza tym stan dobry. Z portretem autora.

106.  Przybyszewski Stanisław - Szopen a naród. Napisał ... Kraków [1910] Sp. nakł. „Książka”. Pod- 
pis autora. Czcionk. Druk. Ludowej. 4, s. 53, ozdobne inicjały i winiety, okł. oryg., opr. pł., na 
grzbiecie ozdobny sk. szyldzik. Egzemplarz z dużym śladem zalania. Okł. i winiety rys. Wojciech 
Jastrzębowski. Egzemplarz odręcznie numerowany i podpisany przez autora: Nr 64. Stanisław 
Przybyszewski.

107.  Przybyszewski Stanisław - Zmierzch. „Synów ziemi” część trzecia i ostatnia. Powieść. Lwów 
1923 „Lektor” Instytut Literacki. 16d, s. [6], 274, opr. ppł. z epoki. Egz. podniszczony, sczytany. 
Wydanie zbiorowe dzieł ... . Egzemplarz nr 1759.

108. Pulnarowicz Władysław - Rycerstwo polskie Podkarpacia. (Dawne dzieje i obecne obowiązki 
szlachty zagrodowej na Podkarpaciu). Przemyśl 1937 Wyd. „Pobudki”. Zakł. Graf. „Polska Zjed-
noczona”, Warszawa. 8, s. 78, [2], ilustr., okł. oryg. Pęknięty blok, poza tym stan dobry. Z wykazem 
herbów i rodzin szlacheckich na Podkarpaciu.

109. Puzyrewski A[leksandr] - Wojna polsko-rosyjska 1831 Roku przez ... Przekład Piotra Jaxy  
Bykowskiego. Z 7 planami bitew. Warszawa 1888 Wyd. Przeglądu Tygodniowego. Wydanie 1. 8, 
s. [4], XI, [1], 13-386, VI, [14]: plany i objaśnienia, opr. psk. z epoki. Otarcia grzbietu oprawy, poza 
tym stan dobry.

110.  Raczyński Edward - Gabinet medalów polskich oraz tych które się dziejów Polski tyczą począw- 
szy od najdawniejszych aż do końca panowania Jana III (1513-1696.) przez ... T. II. Wrocław 
1838 Druk. M. Friedlaendera. 4, s. [4], 397, [1], 90 tab.i 3 winietki: miedzioryty, opr. ppł. XIX/XX 
w. Str. tytuł. z ubytkiem; pieczęcie, cały egzemplarz ze śladami foxingu. Dwie strony tytuł. i tekst w 
językach: polskim i francuskim. Tytuł. franc.: Le médailler de Pologne ou Collection de médailles 
ayant rapport à l’histoire de ce pays depuis les plus anciennes jusqua celles, qui ont ètè frappèes sous 
le regne du roi Jean III....

111.  Rostworowski Stanisław, Stablewski Stefan - Rolnictwo i wojna. Warszawa 1937 Główna Księ-
garnia Wojskowa. Dedykacja autora. Zakł. Graf. :”Drukarnia Polska”. 8, s. 235, 3 skł tab., zacho-
wana wierzchnia część obwoluty, opr. psk. z epoki. Stan dobry. W tekście 15 wykresów i 4 tablice. 
Obwolutę na książkę projektował Józef Świrysz-Ryszkiewicz. Na str. przedtytuł. dwie dedyka-
cje: Stefana Stablewskiego, dat.: 26 marca 1937 oraz 29. ... 1977.

112.  Rudnicki Mikołaj - Kolumny. Podróż do krainy Maghreb. Poznań-Warszawa 1929 Czcionk. 
Druk. S.A. „Ostoja”. Skł. Gł. Księg. Gebethnera i Wolffa. 16, s. 39, okł. oryg. Stan dobry. Poezje 
Wyd. 1.

100,-  
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100,-  

350,-  

2 000,-  

150,-  
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113.  Sawicki Zdzisław - Odznaki Wojska Polskiego. Kawaleria 1921-1939. Warszawa 2017. 8, s. 133, 
[3], ilustr. kolor., opr. oryg. Stan bardzo dobry.

114.  Sawicki Zdzisław - Odznaki Wojska Polskiego. Piechota 1921-1939. Warszawa 2017. 8, s. 224, 
ilustr. kolor., opr. oryg. Stan bardzo dobry.

115.  	Sawicki Zdzisław - Znaki funkcyjne urzędników, służb i straży na ziemiach polskich XIX - XX 
w. Urzędznicy administracji (urzędy-straże-służby). Sądownictwo. Straże leśne, łowieckie i ry-
backie. Warszawa [2015]. 8, s. 275, ilustr. kolor. opr. oryg. Stan bardzo dobry.

116.  	Słowacki Juliusz - Pisma ... Z przedmową Piotra Chmielowskiego. T. 1-4. Warszawa 1900 Nakł. 
Gebethnera i Wolffa. Oprawa Pugeta. Druk. Tow. S. Orgelbranda Synów. 16d, s. 336, [4], 377, [1]; 
[4], 285, [II], [4], 318, [1], opr. pł. sygn. w 2 wol.: Introligatornia J.F. Puget w Warszawie, grzbiety 
opr. wypłowiałe, lica nieznacznie uszkodzone.

117.  Staff Leopold - Łabędź i lira. Lwów 1914 Nakł. Księg. Polskiej B. Połonieckiego. Wydanie 1. 
Druk. Narodowa w Krakowie. 8, s. 191, [1], okł. oryg. Stan dobry.

118.  Staff Leopold - Wawrzyny. Dramat w trzech aktach. Lwów 1912 Nakł. Księg. Polskiej B. Poło-
nieckiego. Wydanie 1. Druk. Narodowa w Krakowie. 8, s. 128, okł. oryg. Stan bardzo dobry.

119.   Stasiewicz Henryk, Łaski Władysław - Topografia wojskowa. Warszawa 1983 Wyd. MON. Sztab  
Generalny WP. 8, s. 431, 46 załączników: przykłady polskich map topograficznych, opr. pł. oryg. Na 
oprawie, k. tytuł. i w tekście pieczęcie, poza tym stan dobry.

120.  Stołyhwo Kazimierz - Zagadnienie rasy nordycznej w nauce i polityce. Toruń 1932 Wyd. In- 
stytutu Bałtyckiego. Skł. Gł. Kasa im. Mianowskiego. Instytut Popierania Nauki, Warszawa. Druk. 
Zakł. Graf. „Bibljoteka Polska” w Bydgoszczy. 8, s. 20, okł. oryg. Wydawnictwa Instytutu Bałtyc-
kiego. Światopogląd morski. Cykl wykładów wygłoszonych w Gdyni w oddziale Inst. Bałtyckiego 
w sezonie 1931/32.

121.  Sylwester Antoni - „Święto morza” - zbiór przemówień, inscenizacyj, wierszy i pieśni o treści 
morskiej. Oprac. ... Katowice [1947] Wyd. Zarząd Okręgu Śląsko-Dąbrowskiego Ligi Morskiej 
w Katowicach. 8, s. 88, okł. oryg. Stan dobry.

122. Szalayówna Walerya - Nasze warownie i grody. Opowiadania z dalekiej przeszłości. Cz.1-2. 
Lwów 1907-1912 Gebethner i Wolff. Oprawa Jerzego Budnika. 8, s. 70, 78, [2], ilustracje w tek-
ście, niesygn. opr. Jerzego Budnika: skóra bordowa, na licu czarne obramowania, grzbiety 5polowe, 
ze złoconymi zdobieniami i tytulaturą, wyklejki nowe, marmoryzowane; karty przedtytuł. ze śladami 
zalania, w obu tomach niewielkie ślady rdzy przy grzbiecie, poza tym stan dobry, efektowna oprawa. 
Pol. Tow. Pedagogiczne. Biblioteka Dla Młodzieży Ser. I. T. XLV, XLIX.

123.  Szcześniak Władysław - Obrządek słowiański w Polsce pierwotnej rozważony w świetle dzie-
jopisarstwa polskiego. Warszawa 1904 Skł. Gł. w Księg. Gebethnera i Wolffa. 8, s. [6], 207, okł. 
oryg., opr. psk. niesygn. J. Bereziuka. Okł. przybrudzona, podklejona, poza tym stan dobry. Za-
wiera: Historyczny rozwój myśli o obrządku słowiańskim w Polsce. Istota obrządku słowiańskiego. 
Obrządek słowiański w Małopolsce. Rzekoma walka z obrządkiem słowiańskim w X w. Obrządek 
słowiański w Wielkopolsce.

124.  Szmaglewska Seweryna - Dymy nad Birkenau. Kraków 1945 Sp. Wyd. „Czytelnik”. Wydanie 1. 
Druk. Narodowa. 8, s. 302, okł. oryg. Stan bardzo dobry.

100,-  
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100,-  

100,-  
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125.  Szymborska Wisława - Tutaj. Kraków 2009 Wyd. Znak. 8, s. 40, [8], opr. oryg. Na str. przedtytuł. 
obca dedykacja. Wydanie 1.

126.  Szymborska Wisława - Wielka liczba. Warszawa 1976 Czytelnik. 8, s. 43, [4], okł. oryg. proj. 
Andrzej Heidrich. Niewielkie zaplamienie okł. Stan dobry. Wydanie 1.

127.  Teokryt - Utwory ... (Idylle i epigramaty). Warszawa 1901 Druk P. Laskauer i W. Babicki. Skł. 
Gł. w Księg. E. Wende i Sp. 8, s. 172, okł. oryg. Grzbiet okł. podklejony bibułką poza tym stan dobry. 
Egz. nierozcięty. Przetłumaczył, wstępem i przypisami objaśnił Kazimierz Kaszewski.

128.  Thiers Louis Adolphe] - Historya zgromadzeń prawodawczych Konwencyi Narodowej i Dyrek-
toryatu, czyli Francya od 1789 do 1800 roku z franc. przez Leona Rogalskiego. T. 1-4. Warszawa 
1845-46 Nakł. i druk. S. Orgelbranda. 8, s. [4], 555, [6]; [4], 415, [5]; [4], 377, [3]; 454, [3]; opr. 
psk. z epoki w 2 wol. Na str. tytuł. podpisy, niewielkie zabrązowienia. Stan dobry. Ładny egzemplarz.

129.  Trzeciak Stanisław - Ubój rytualny czy mechaniczny? Opinja rzeczoznawcy ... Warszawa 1936 
Druk. Rolnicza. 16d, s. 42, okł. oryg. Stan bardzo dobry. Opinia rzeczoznawcy Stanisława Trzeciaka 
wypowiedziana na posiedzeniu Komisji Administracyjno-Gospodarczej Sejmu Polskiego w dniu 5 
marca 1936 r. pod przewodnictwem Kazimierza Ducha. Dedykowane „Obrońcom zwierząt z wezwa-
niem do wytrwania!” Treść: Rzut oka na ubój rytualny. Zakaz używania krwi. Czy ubój rytualny ma 
religijny charakter. Humanitarność uboju rytualnego.

130.  Tyrmand Leopold - Hotel Ansgar. Opowiadania. Poznań [1947] Księg. Zdzisława Gustowskiego. 
Wydanie pierwsze. 8, s. 181, [1], zachowana wierzchnia okł. oryg. proj. Aleksandra Krakow-
skiego, opr. ppł., biblioteczna. Na str. tytuł. pieczęcie i numer inwentarz. Egzemplarz przycięty. Stan 
dobry. Debiut książkowy autora.

131.  Ulanicka Michalina - Poradnik służby domowej. Warszawa 1930 Wyd. M. Arcta. 16d, s. XII, [2], 
188, [4], okł. oryg. proj. Lucjan Jagodziński. Margines okł. lekko naderwany, brzegi kart nierówne, 
poza tym stan dobry. Książki dla wszystkich, nr 775-779. Treść: Co trzeba wiedzieć, obierając zawód 
pracownicy domowej. Obowiązki i zajęcia....

132.  Ważyk Adam - Serce granatu. Lublin 1944 Zw. Zaw. Literatów Pol. Odręczna dedykacja auto-
ra. Druk. Rady Powiatowej w Zamościu. 8, s. 30, [1], okł. oryg., luźna, przybrudzona. Na str. przed-
tytuł. odręczna dedykacja autora, dat. 1976, na okł. podpis własnościowy.

133.  Wegner Leon - Dzieje dnia trzeciego i piątego maja 1791 zestawił ... Poznań 1865 Nakł. Tow. 
Przyjaciół Nauk Poznańskiego. Oprawa Roberta Jahody. Czcionk. N. Kamieńskiego. 8, s. 409, 
[2], opr. psk. sygn. naklejką: Oprawiał R. Jahoda Kraków.Grzbiet i rogi skóra brązowa, karton 
maromoryzowany błyszczący; grzbiet 5polowy, zwięzy wypukłe, dwa barwne szyldziki ze złoconą 
tytulaturą; na przedniej wyklejce wpis własnościowy, brzegi kart marmoryzowane; ślady po pieczę-
ciach. Stan dobry. Geneza i historia ustanowienia Konstytucji 3 Maja.

134.  Weininger Otto - Płeć i charakter. Rozbiór zasadniczy. Przełożył Ostap Ortwin. T. 1-2. Wydanie 
3. Warszawa 1926 Biblioteka Dzieł Naukowych. Druk. „Grafia”. 8, s. 320, 318, opr. ppł. z epoki.

135.  Wiktor Jan - Ożywcze Krynice. Warszawa-Wrocław-Kraków 1946 Książnica-Atlas. 8, s. 92, [1], 
okł. oryg., podklejona, egz. nierozcięty, poza tym stan dobry. Na str. przedtytuł. odręczna dedykacja 
autora, dat.: Kraków 1/I 946.
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136.  Wiślicki Adam - Podręczna encyklopedya powszechna. Podług 5. wydania Meyera oprac. i uzup.  
pod przewodnictwem ... Warszawa 1895-1901 Wyd. „Przeglądu Tygodniowego”. T. 1-6. 8,  
s. 612, 632, 460, 708, 576, 734, II, opr. psk. jednolita, z epoki. Grzbiety 5polowe ze złoconą tytulaturą. 
Grzbiety nieco otarte, w t. 4-6 luźny, w t.6 lekko naderwany; 2 karty t. 1 podklejone, poza tym stan 
dobry. Tekst dwuszpaltowy. Wydanie 2, popularnej encyklopedii pod kier. A. Wiślickiego, redaktora 
Przeglądu Tygodniowego.

137.  Wocalewski B[olesław] T[adeusz] - Strzecha Rodzinna. Cz. II. (Drugi rok nauki). Książka do 
czytania i ćwiczeń. Ułożył ... Wyd. 1. [przed 1906] Nakł. autora. Zakł. Graf. B. Frejlicha. 8, s. 110, 
[2],ilustr., okł. oryg. Stan dobry.

138.  Wocalewski B[olesław] T[adeusz] - Strzecha Rodzinna. Cz. III. Książka do czytania i ćwiczeń. 
Ułożył ... Wyd. 12. Łódź [przed 1918] autora. Druk. Z. Manitiusa. 8, s. 200, ilustr., 1 skł. mapka, 
nuty, okł. oryg. Okł. na marginesach zabrązowiona, brzegi kart ze śladami zalania, poza tym stan 
dobry.

139.  Wyrobek Emil - Nowoczesna kuchnia domowa, Najnowszy poradnik w sztuce kulinarnej... War- 
szawa 1934 Książnica Polska. Druk. Przemysłowa, Kraków. 8, s. 738, ilustr. kolor., opr. sygn.: 
[Piotr] Grzywa. Introl. Kraków. Grzbiet oprawy lekko spłowiały, podklejony, wyklejki nowe, blok 
czysty, stan dobry. Pełny tytuł: Nowoczesna kuchnia domowa. Najnowszy poradnik w sztuce kulinar-
nej. Z objaśnieniami naukowemi o witaminach, o wartości kalorycznej pokarmów i ich pożywności, 
o jarstwie, o poznawaniu środków spożywczych i ich przechowaniu. Pod red. ... Oprac. Antonina 
Piętkowa i Jan Piętka. 247 ilustr. jedno i wielobarwnych. Wydanie trzecie, przejrzane i powiększone 
rozdziałami o kuchni dla matek karmiących, dla dzieci i chorych.

140. Wyspiański Stanisław - Akropolis. Dramat w 4-ech aktach. Kraków 1904 Nakł. autora. Odbito 
w Drukarni Uniw. Jag. Skład w Księg. Gebethnera. Wydanie 1. 8, s. 160, 5 tab.: w tym 4 rozkł., 
[25]: Część muzyczna, napisał Bolesław Raczyński, opr. pł.: płótno bordowe, złocona tytulatura na 
grzbiecie i na licu. Stan dobry. Ekslibris Wojciecha Dominikowskiego.

141. Wyspiański Stanisław - Bolesław Śmiały. Dramat w trzech aktach. Kraków 1903 Nakł. autora. 
Odbito w Drukarni Uniw. Jag. Skł. w Księgarni Gebethnera. Wydanie 1. 8, s. 104, [4], opr. psk., 
z epoki: płótno brązowe, skóra ciemnobrązowa, na grzbiecie złocona tytulatura. Na str. tytuł. pieczęć 
własnościowa. Stan dobry.

142.  Wyspiański Stanisław - Bolesław Śmiały. Kraków 1902 Nakł. autora. W Drukarni Uniw. Jagiel-
lońskiego. Skł. w Księg. Gebethnera. Wydanie 2. 8, s. 48, 1 tab. z projektem witrażu dla Katedry na 
Wawelu, okł. oryg. Okładka zabrązowiona luźna, przy bocznym marginesie naderwana.

143. Wyspiański Stanisław - Legenda. 1 wyd. Kraków 1898. Odręczna dedykacja autora. Paryż  
1892 - Kraków 1897. Nakł. autora. 16d, s. 90, ilustr., okł. oryg., opr. ppł., okł. po fachowej konser-
wacji, opr.: płótno bordowe, karton marmoryzowany, dołączony kartonowy futerał, na tylnej wy-
klejce nalepka introligatora: Adam Wróblewski compactor librorum Cracovia. Stan po fachowej 
konserwacji. Odręczna dedykacja autora: Kochanej Siostrze Pani Maryi Błotnickiej Stanisław 
Wyspiański 12ego Sierpnia 1898 Kraków. Nakład 200 egzemplarzy. Maria z Parvich Błotnicka 
(1860-1935), kuzynka poety.

144.  Wyspiański Stanisław - Legion. Scen dwanaście. Napisał ... Kraków 1901 Nakł. autora. W Dru-
karni Uniw. Jag. Skład Gł. w Księg. Gebethnera. Wydanie 2. 16d, s. 138, opr. ppł. nieco później-
sza. Stan dobry.

800,-  

80,-  

80,-  

250,-  

300,-  
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400,-  

250,-  

9 500,-  
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145. Wyspiański Stanisław - Wesele. Dramat w 3 aktach. Napisał ... Kraków 1903 Nakł. Księgar. 
Altenberga. W Drukarni Uniwers. Jagiellońskiego. Wydanie trzecie niezmienione. 8, s. 229, [1], 
obcięta wierzchnia okł. oryg. naklejona na opr. współczesną, brzegi kart nierówne, rdzawe plamki  
w całym egzemplarzu mimo to stan dobry. Ostatnie wydanie za życia autora.

146.  Wyspiański Stanisław - Wesele. Oprac. Leon Płoszewski. Warszawa 1939 Inst. Wyd. „Biblioteka  
Polska”. 16d, s. XXIX, 279, okł. oryg. Poluzowane: grzbiet i 2 pierwsze składki. Okładka z rdzawy-
mi plamkami, pęknięta przy grzbiecie. We wstępie przestawiona kolejność kart. Na str. 253: Motyw 
muzyki wiejskiej. Wyspiański - Dzieła zebrane T.15 vol.1, s. 91: Płoszewski: „Wydanie oparte na 
wydaniu trzecim jako ostatnim dokonanym za życia poety. Z całego nakładu, którego druk ukoń-
czono w sierpniu 1939 - ocalało około stu egzemplarzy, reszta uległa zniszczeniu w czasie działań 
wojennych”.

147. Wyspiański Stanisław - Wyzwolenie. Dramat w trzech aktach. Kraków 1906 Nakł. autora.  
W Druk. W. L. Anczyca i Sp. Skł. w Księg. Gebethnera. Wydanie 2. 8, s. 193, [3], opr. pł. później-
sza. W tekście podkreślenia ołówkiem, na ostatnich dwóch kartach zapiski atramentem.

148.  Wyspiański Stanisław -Klątwa. Tragedya. Kraków 1901 Nakł. autora. W Drukarni Uniw. Jagiel- 
lońskiego. Skł. w Księg. Gebethnera. Wydanie 2. 16d, s. 114, opr. ppł. wtórna. Str. przedtytuł. luźna, 
na str, tytuł. pieczęcie i numer inwentarz. Nieliczne zabrązowienia w tekście. Stan dobry.

149.  Zakrzewski Zdzisław - Z tej biednej ziemi ... (Wierszem i prozą). Ku uczczeniu 500-letniej 
„Rocznicy Grunwaldu”. Kraków 1910 Skł. Gł. Księg. Katolickiej. Wł. Miłkowskiego. Druk.  
i Litograf. „Polonia” St. Meusa, J. Teleckiego i Sp. 8, s. 25, [3], okł. oryg. Stan dobry.

150.  Zawistowicz-Kintopfowa Kazimiera - Zawarcie małżeństwa przez kupno w polskich obrzę-
dach weselnych ze szczególnem uwzględnieniem roli orszaku pana młodego. Kraków 1929 Nakł. 
PAU. Skł. Gł. w Księg. Gebethnera i Wolffa. 8, s. 55, [1], okł. oryg., opr. ppł. z epoki. Stan dobry. 
Polska Akademia Umiejętności. Prace Komisji Etnograficznej, nr 10.

151. Zbiór dzieł katolickich ku uświęceniu i zbudowaniu. Oddział III. Droga do życia pobożnego  
Ś. Franciszka Salezyusza. Poznań 1847 Czcionk. W. Stefańskiego. 8, s. XXX, 368, opr. psk. Opra-
wa naprawiana, wyklejki nowe, egzemplarz ze śladami zabrązowień. Dodane: Ustawy życia poboż-
nego Ludwika Blozyusza , opata lecyeńskiego Zakonu Ś. Benedykta. s. 104.

152.  Życiorysy panujących w Polsce od Mieczysława Igo do Stanisława Augusta. Warszawa 1861 
Nakł. Księg. Pol. A. Dzwonkowskiego i Sp. Druk. J. Jaworskiego. 4, s. 128, 10, 40 portretów: 
litografie, sztychowana karta tyt. (chromolitografia), opr. pł. sygn.: [Adolf] Kantor Introligator 
w Warszawie (na licu i na grzbiecie); złocona tytulatura na licu oraz złoty herb Rzeczypospolitej 
Obojga Narodów. Egzemplarz po konserwacji: oryg. grzbiet naklejony na współcześnie uzupełnio-
ny, przednia i tylna część oryg. zachowana. Pieczęć własnościowa. Portrety panujących wg rys. Al. 
Lessera litografował H. Aschenbrenner w Litogr. A.Dzwonkowskiego i Sp. Aleksander Lesser (1814-
1884), malarz, rysownik, ilustrator, litograf. Malował głównie obrazy o treści historycznej i portrety. 
Henryk Aschenbrenner, czynny w Warszawie w 2 poł. XIX w. rysownik i litograf, związany z lit. A. 
Pecqa i Sp., przejętą później przez A. Dzwonkowskiego i Sp.

153.  Biesiadowska Ludwika - Po drodze... Poezje. Glasgow [194-] Książnica Polska. 16d, s. 54, [1], 
okł. oryg. Stan dobry. Tytuł. okł.: Zbiór poezji Po drodze z Wilna czy Nowogródka na Syberię, a przez 
Persję, Irak, Palestynę i Egipt do Turcji....

200,-  

40,-  

80,-  

150,-  

300,-  

150,-  

1 800,-  

150,-  

Wydania emigracyjne
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154.  Bobrowski Czesław - Polityka społeczna na tle gospodarczym. Londyn 1943 Wyd. Stowarzysze-
nia Ekonomistów Pol. w Zjednoczonym Królewstwie. 8, s. 44, [1], okł. oryg. Okł. przybrudzona, 
poza tym stan dobry.

155. Dąbrowski Roman - Stanisław Mikołajczyk. Słowo i czyn. Londyn 1948 „Głos Wolny”. 16,  
s. 62, okł. oryg. Stan dobry. Głos przeciwko S. Mikołajczykowi, politykowi, przywódcy PSL, premie-
ra rządu na uchodźstwie.

156. Giertych Jędrzej - Europa w niewoli. Londyn [1959] Biblioteka Polska. Nakł. Katolickiego  
Ośrodka Wyd. „Veritas” w Londynie. 16d, s. 303, [1], opr. pł. wyd. Lekko wypłowiały grzbiet, poza 
tym stan dobry. Seria Czerwona „Biblioteki Polskiej.

157.  Hłasko Marek - Opowiadania. Paryż 1963 Instytut Literacki. 8, s. 188, [2], okł. oryg. Okładka 
zaplamiona, poza tym stan dobry. Biblioteka „Kultury” Tom LXXXVII.

158. Hłasko Marek - Piękni dwudziestoletni. Paryż 1966 Instytut Literacki. Wydanie 1. 8, s. 213, 
[1], okł. oryg. Okładka nieznacznie zaplamiona, poza tym stan dobry. Biblioteka „Kultury” Tom 
CXXVIII.

159.  Hłasko Marek - Sowa, córka piekarza. Powieść. Paryż [1968] Księgarnia Polska. Wydanie 1.  
8, s. 206, okł. oryg. Na str. podpis własnościowy. Stan dobry.

160. [Komarnicki Tytus] Komentator - Jałtański robiór Polski w świetle prawa narodów. Londyn 
1949 Polski Instytut Badania Spraw Międzynarodowych. 8, s. 44, okł. oryg. Stan dobry. Odbitka z 
Kwartalnika „ Sprawy Międzynarodowe” (No 4 z 1948 r.). R.II. Na okł. pseudonim autora, prawdzi-
we nazwisko: Tytus Komarnicki [BN].

161.  Mackiewicz Stanisław - Od Małego Bergu do Wielkiego Bergu. London ok. 1956 Nakł. „Tygo-
dnika”. 8, s. 95, okł. oryg. Stan dobry.

162.  Mackiewicz Stanisław (Cat) - Mikołaj Mikołaj Mikołajewicz Mikołajczyk. Londyn 1945 Print...
by Williams, Lea&Co. 16, s. 15, okł. oryg. Stan dobry.

163.  Miłosz Czesław - Kontynenty. Paryż 1958 Instytut Literacki. Wydanie 1. 8, s. 387, [1], okł, oryg. 
Okł. lekko zaplamiona, poza tym stan dobry. Biblioteka”Kultury” T. XXIX.

164.  Pietrkiewicz Jerzy - Poematy londyńskie i wiersze przedwojenne. Paryż 1965 Instytut Literacki. 
8, s. 197, [1], okł. oryg. Wyd. 1. „Biblioteka Kultury” T. CXVIII.

165.  Piszczkowski Tadeusz - Odbudowanie Polski 1914-1921. Historia i polityka. London 1969 Księ- 
garnia Polska Orbis. 8, s. 342, okł. oryg. Stan bardzo dobry. Treść m.in.: Konflikt światowy. Kwestia 
polska w czasie wojny 1914-1918. Mocarstwa zaborcze a sprawa polska. Polityka polska na Zacho-
dzie. Narodziny Rzeczypospolitej. Sejm suwerenny. Wojna 1920 roku. Z indeksem nazwisk.

166.  Polska i Wielka Brytania przed i po Konferencji Krymskiej. Dokumenty. Londyn 1946 Print...
by Williams, Lea&Co. 16d, s. 48, okł. oryg. Stan dobry.

167. [Sopicki Stanisław] - Ku federacji z Czechosłowacją napisał Karol Leskopiec. Londyn 1941 
Druk. Mildnera. 8, s. 32, okł. oryg. Na str. tytuł. i na ostatniej pieczęcie, poza tym stan dobry. Wyda-
ne pod pseudonimem, prawdziwe nazwisko autora: Stanisław Sopicki.
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168.	 [Stempowski Jerzy] - Eseje dla Kassandry. Paryż 1961 Instytut Literacki. Wydanie 1. 8, s. 310, 
[2], okł. oryg. Stan dobry. Biblioteka „Kultury” Tom LXV. Wydane pod pseudonimem: Paweł Hosto-
wiec, nazwisko autora: Jerzy Stempowski.

169. Archiwum kryminologiczne. Czasopismo poświęcone kryminologii, kryminalistyce i prawu  
karnemu. ... Zał. Wacław Makowski. Red. Stanisław Batawia. T. II. Zeszyt 1-4. Warszawa 1937 
Nakł. Księg. F. Hoesicka. 8, s. [4], 581, [3], ilustr., opr. ppł. introlig. Na grzbiecie papierowa na-
klejka, 4 tab. luźne poza tym stan dobry. Autorzy m.in.: Radzinowicz L., Kunicka I., Firstenberg J., 
Chojecka L., Sobolewski W., Wolter W., Walfisz S., Batawia St., Jabłoński R., Pilecki W.

170.  Archiwum kryminologiczne. Kwartalnik poświęcony kryminologji, kryminalistyce i prawu kar-
nemu. Zał. Wacław Makowski. Red. Stanisław Batawia. T. I. Zeszyt 1-4. Warszawa 1933 Nakł. 
Księg. F. Hoesicka. 8, s. [4], 547, [3], opr. ppł. introligatorska. Przednia składka luźna, na grzbiecie 
ślad po papierowej naklejce poza tym stan dobry. Autorzy: W. Makowski, W. Łuniewski, E. Steffen, 
S. Batawia, R. Augenblick, J. Piątkiewicz, J. Jakubiec, H. Strasman, M. Siewierski, M. Hauswirt, S. 
Popower, W. Wolter, J. Mydlarski, L. Hirszfeld, R. Wiśniacka, W. Sobolewski, S. Baley, L. Rabino-
wicz, Z. Rosenblum, J. Neudingowa.

171. Balzer Oswald - Stolice Polski 963-1138. Lwów 1916 Nakł. Tow. Dla Popierania Nauki Pol.  
Z Funduszu B. Orzechowicza. Druk. Uniwersytetu Jagiellońskiego. 8, s. [4], 74, okł. oryg. Nie-
wielkie zabrązowienie okł., poza tym stan dobry. Studya nad historyą prawa polskiego wyd. pod red. 
Oswalda Balzera. T. VI, z. 4.

172.  Bentham J[eremy] - Traktat o dowodach sądowych. W oprac. E. Dumonta. Przeł. Franciszek 
Rekłajtys. Gniezno [1935] Wyd. Zrzeszenie Sędziów i Prokuratorów R.P. Koło w Gnieźnie. 8,  
s. 453, [1], opr. ppł. introligatorska. Na grzbiecie papierowa nalepka, na str. przedtytuł. własnościowa 
pieczęć. Stan dobry.

173.  Buczma-Czapliński Marek - Poradnik prawniczy. Zbiór ustaw ... Zebrał i ułożył ... Lwów 1928 
Wyd. „Wiadomości Gminnych”. 8m., s. [8], 529, XV, opr. pł. wyd. Tytulatura na grzbiecie nieco 
przetarta, poza tym stan więcej niż dobry. Adwokat Ludowy. Poradnik prawniczy. Zbiór ustaw oraz 
pism w sprawach administracyjnych, samorządowych, karnych, cywilnych, wojskowych, podatko-
wych, szkolnych i t.p. Nakład trzeci. 

174.  [Czacki Tadeusz] - Rozprawa o rozwodach. Krzemieniec 1820 Druk. N. Glücksberga Księga-
rza i Typografa Królewsko-Warszawskiego Uniwersytetu i Liceum Wołyńskiego. 16, s. [2], 13, 
broszurka podklejona w epoce kartonem. Ślady zalania poza tym stan dobry. Wydano anonimowo. 
Nazwisko autora na str. 13.

175.  Czelcow [Michał] A[leksandrowicz] - Radziecki proces karny. Warszawa 1955 Wyd. MON, 
Wojskowa Druk. w Łodzi. 8, s. 476, opr. pł. wyd. Przekład z ros. Zespołu Oficerów Służby Sprawie-
dliwości WP pod red. Zarządu Sądownictwa Wojskowego. Wyd. 1.

176.  Dbałowski Włodzimierz, Przeworski Jan - Kodeks cywilny. Warszawa 1927 Nakł. Księg. F. Ho-
esicka. 8, s. XIX, 1599, opr. pł. wyd. Grzbiet i wyklejki nowe, ubytek k. tytuł. podklejony papierem, 
liczne zapiski i podkreślenia w tekście, poza tym stan dobry. Pełny tytuł: Kodeks cywilny zawiera-
jący obowiązującą w okręgach Sądów Apelacyjnych w Krakowie i Lwowie oraz SąduOkręgowego  
w Cieszynie ustawę cywilną, ustawy i rozporządzenia dodatkowe, z uwzględnieniem ustawodawstwa 
polskiego, oraz orzecznictwa Sądu Najwyższego. Nowego przekładu dokonali i opracowali...

150,-  

180,-  

150,-  
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177.  Fenichel Zygmunt - Ustawa o ochronie lokatorów. Komentarz. Kraków 1937 Księg. Powszech-
na. Druk. Przemysłowa. 16d, s. XI, 290, opr. pł. wyd. Na wyklejce pieczęć, podkreślenia w tekście, 
poza tym stan dobry. Orzecznictwo. Przepisy związkowe. Motywy ustawodawcze.

178.  Gabler Wiktor, Janczewski Zygmunt - O przerywaniu ciąży. Warszawa 1957 Wyd. Prawnicze. 
8, s. 67, [1], okł. oryg. Stan bardzo dobry.

179. Garwicz Norbert, Propst Rudolf - Polskie prawo budowlane. Kraków 1936 Księgarnia Po-
wszechna. Druk. Przemysłowa w Krakowie. 16d, s. XIV, 511, opr. pł. wyd. Stan dobry. Ustawy, 
rozporządzenia, przepisy związkowe, orzecznictwo.

180.  Gibbon Edw[ard] - Rys historyczny prawa rzymskiego. Przełożył z angielskiego i uwagami Gu- 
stawa Hugona powiększył J[an].H.S. Rzesinski. Kraków 1830 Druk. i nakł. Józefa Czecha. 8,  
s. [8], 132, okł. karton. późniejsza. Na str. tytuł. i na ostatniej pieczęć , na str. tytuł. numer inwentarz. 
Stan dobry. Egz. nierozcięty.

181.  Grzywo-Dąbrowski Wiktor - Medycyna sądowa dla prawników. Warszawa 1952 Wyd. Prawni-
cze. 8, s. 342, ilustr. w tekście, opr. pł. wyd. Na str. tytuł. pieczęć własnościowa, stan bardzo dobry.

182.  Kodeks cywilny obowiązujący na ziemiach zachodnich Rzeczypospolitej Polskiej. (Przekład 
urzędowy). Warszawa-Poznań 1923 Ministerstwo Sprawiedliwości. Tłocznia Dziennika Poznań-
skiego. 8, s. XVI, 504, opr. pł. wtórna. Karta tytuł. zabrudzona, liczne podkreślenia ołówkiem, poza 
tym stan dobry. Wydawnictwa Ministerstwa Sprawiedliwości. Zbioru Ustaw Ziem Zachodnich T. X.

183.  Kościński Konstanty - Prawo procesowe cywilne w Prusiech. Podręcznik dla ludu polskiego ... 
Grudziądz 1907 Nakł. autora. Czcionk. „Gazety Grudziądzkiej”. 8, s. 79, [1], okł. oryg. Podklejony 
grzbiet okł., na str. tytuł. podpis, poza tym stan dobry. Pełny tytuł: Prawo procesowe cywilne w Pru-
siech.Podręcznik dla ludu polskiego z nauką o sądach polubownych, zwyczajnych, procederowych  
i kupieckich. I wzorami do podań w niemieckim i polskim języku napisał...

184.  Krzymuski Edmund - Projekt Kodeksu Karnego Polskiego. Uwagi autora. Tytuł wstępny i część  
ogólna. Warszawa 1918 Druk Tow. S. Orgelbranda S-ów. 8, s. 74, [1], okł. oryg. Podklejony 
grzbiet okł., pieczęcie, egz. nierozcięty, poza tym stan dobry. Odbitka z Kwartalnika Prawa Cywil-
nego i Karnego.

185.  Kutrzeba Stanisław - Historya ustroju Polski w zarysie. Tom III: Po rozbiorach. Lwów 1917 
Nakł. Księg. Pol. B. Połonieckiego. Warszawa: Gebethner i Wolff. 8, s. VIII, 335, okł. oryg. Egz. 
nierozcięty. Stan dobry.

186.  Liebeskind Adolf - Reformatio in peius w projekcie noweli do kodeksu postępowania karnego. 
Kraków 1937 Odbitka z „Przeglądu Sądowego” nr 8. Druk. Przemysłowa w Krakowie. 8, s. 8, okł. 
oryg. Stan dobry.

187.  Łączyński Zenon - Prawo cywilne obowiązujące w województwach centralnych. Zebrał i oprac. 
... Warszawa 1937 Księg. Powszechna. Druk. Przemysłowa w Krakowie. 16d, s. VIII, 624, opr. sk. 
współczesna: skóra bordowa, złocone zdobienia i tytulatura na licu i na grzbiecie, wyklejki marmory-
zowane, brzegi kart nieobcięte, górna ich cześć barwiona na bordowo, niewielkie ślady zalania, poza 
tym stan dobry. Ładny egzemplarz. Pełny tytuł: Prawo cywilne obowiązujące w województwach 
centralnych. Kodeks cywilny Królestwa Polskiego. Prawo o małżeństwie. Kodeks cywilny Napole-
ona. Kodeks zobowiązań. Umowy hipoteczne. Ustawy związkowe.
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188. Łukomski Bronisław - Służba śledcza i taktyka kryminalna... oprac pod red. ... Lwów 1924  
Nakł. Księg. M. Bodeka. Z druk. Knollera i Syna w Przemyślu. 8, s. 239, opr. ppł. introligartor-
ska, na wyklejkach naklejona obcięta okł. oryg., dwie ostatnie karty podklejone, pieczęcie, poza tym 
stan dobry. Pełny tytuł: Służba śledcza i taktyka kryminalna wraz z najważniejszymi wiadomościami  
z medycyny sądowej, dla użytku policji państwowej, szkół policyjnych i sędziów śledczych na pod-
stawie dzieł Grossa, Wulffena, Stiebera, Neesego i inn. oraz wykładów własnych opracowana pod 
redakcją ... komendanta policji lwowskiej.

189.  Makarewicz Juliusz - Prawo karne. Wykład porównawczy z uwzględnieniem prawa obowiązu-
jącego w Rzeczypospolitej Polsce. Lwów-Warszawa 1924 Książnica Polska. 8, s. VIII, 311, opr. 
pł. introlig. Podkreślenia w tekście, na str. tytuł. podpis. Stan dobry.

190.  Makowski W[acław] - Uniwersyteckie studjum kryminalistyczne. Warszawa 1924 Nakł. Księg. 
F. Hoesicka. Druk „Spółki Wydawniczej Powszechnej”. 8, s. 16, okł. oryg. Na str. tytuł. podpis wła-
snościowy, poza tym stan dobry.

191. Mogilnicki Aleksander - Dziecko i przestępstwo. Warszawa 1916 Skł. Gł. w Księg. E. Wende  
i Sp. Druk. Artyst. K. Kopytowski. 8, s. 388, opr. ppł. wtórna. Stan bardzo dobry. Wyd. Z Zapomogi 
Kasy Pomocy Dla Osób Pracujących Na Polu Naukowem im. J. Mianowskiego. Treść m.in.: Stale 
wzrastanie przestępczości dzieci. Dawne i nowe poglądy. Dzieci Państwa w Australii. Amerykańskie 
sądy dla nieletnich. Walka z przestępczością nieletnich w Anglii. Habeas corpus dzieci. Nowe ustawy 
francuskie. Ustawa o wychowaniu przymusowem dla Kroacyi, Sławonii i Dalmacyi. Ustawa o postę-
powaniu z dziećmi zaniedbywanemi w Norwegii. Walka z przestępczością dzieci w Szwecyi, Danii, 
Szwajcaryi, Rosyi. Stan rzeczy w Polsce. Próby umiędzynarodowienia. Zasady ogólne.

192. Mowy sądowe. [T.] 1. Zebr. i oprac. Szymon Gelernter. Przedm. opatrzył Czesław Ponikowski. 
Warszawa 1925 Nakł. Księg. F. Hoesicka. 8, s. 214, [1], okł. oryg. opr. ppł., introlig. Na grzbiecie 
opr. papierowa nalepka. Stan dobry. Komitet red.: H. Cederbaum. M. Ettinger. J. Nowodworski. F. 
Paschalski. K. Rudnicki. S. Szurlej. Zbiór mów sądowych w sprawach karnych z l. 20-tych XX w.

193.  Neymark Edward - Zamiana grzywny na wypadek niemożności jej ściągnięcia. Warszawa 1924 
Druk. Policyjna. 8, s. 12, okł. oryg. Na str. tytuł. podpis własnościowy. Stan dobry. Referat wygło-
szony na I Zjeździe Prawników Polskich w Wilnie 1924.

194.  Prawo cywilne obowiązujące w gubernjach Królestwa Polskiego. T. 1-3. S.-Petersburg 1875-
1876. Skład gł. w księgarni Bolesława Maurycego Wolffa. 8, s. [2], 245, CVII, 101, XXVI;583, 
CXCV, XVIII, VI, 85, CXV; opr. sk. współczesna, ozdobna. Karty tytuł. tomów 1 i 2: podklejone, 
silne ślady foxingu we wszystkich trzech tomach, poza tym stan dobry. T. 1: Kodeks cywilny z 1825 
roku i prawo o małżeństwie z 1836 r. T. 2: Księga druga Kodeksu cywilnego. T. 3: Ustawy hypoteczne 
z 1818 i 1825 r.

195.  Prawo cywilne obowiązujące w Królestwie Polskim. Warszawa 1914 Wyd. Towarzystwa Praw-
niczego. F. Hoesick. 16d, s. X, 591, opr. pł. z epoki. Stan dobry. Wydanie nieurzędowe.

196. Rosenblüth Ignacy - Wzory egzekucyjne według Kodeksu Postępowania Cywilnego. Wnioski  
i pozwy w opracowaniu ... Z przedmową Stanisława Gołąba. Kraków 1933 Księg. Powszechna. 
Druk. Przemysłowa. 16d, s. VIII, 347, [4], opr. pł. wyd. Na wyklejce i na str. tytuł. pieczęcie, poza tym 
stan dobry. Bibljoteka Wzorów Prawniczych pod red. ... [nr] 3.

197.  Sommerstein Emil - Ustawa o ochronie lokatorów. Tekst z komentarzem przy uwzględnieniu 
całokształtu dyskusji w Sejmie i Senacie. Warszawa 1924 Nakł. Księg. F. Hoesicka. 16, s. 222, 
opr. ppł. bibliot. Na str. tytuł. pieczęć i podpis, poza tym stan dobry.
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198.  Sprawozdanie Koła Uczniów i Absolwentów Szkoły Nauk Politycznych za rok 1934/35. Kraków  
1935 Nakł. Koła Uczniów i Absolwentów S.N.P. Czcionk. Druk. „Głosu Narodu” w Krakowie. 8, s. 
43, 1 tab., broszura. Szkoła Nauk Politycznych Przy Wydziale Prawa U.J. w Krakowie. Z portretem 
rektora Michała Rostworowskiego, dyrektora Szkoły Nauk Polit. i kuratora Koła Uczniów i Absol-
wentów S.N.P. w Krakowie.

199. Statut C.K. Towarzystwa Gospodarczo-Rolniczego Krakowskiego. Kraków 1874 Nakł. C.K. 
Tow. Gospodarczo-Rolniczego. W druk. W. Korneckiego. 8, s. 31, broszura. Stan dobry. Wydanie 2.

200.  Szymkiewicz Gustaw - Prawo budowlane i zabudowanie osiedli w nowym brzmieniu. Warszawa 
1938 Nakł. własnym. 16d, s. 272, opr. pł. z epoki. Dodatek: Prawo budowlane i zabudowanie osiedli. 
Dodatek 1937/1938 r. Zawiera rozporządzenia wykonawcze, przepisy o przystosowaniu budynków 
i osiedli do potrzeb obrony powietrznej, z komentarzem, i inne przepisy z dziedziny budownictwa. 
Warszawa 1938 Nakł. własnym. s. 168, [26].

201. Urstein Maurycy - Przestępczość a psychoza. Studjum psychologiczno-prawnicze o katatonji  
z dołączeniem pięciu orzeczeń sądowo-lekarskich. Warszawa 1933 Wyd. Współczesne. Zakł. 
Graf. „Drukarnia Bankowa”. 8, s. 287, opr. ppł. wtórna. Stan dobry.

202.  Wachholz Leon - Medycyna sądowa na podstawie nowego ustawodawstwa polskiego. Z 42 ry-
cinami na 8 tablicach. Warszawa 1933. Nakł. Gebethnera i Wolffa. 8, s. XIII, [3], 456, 8 tab., okł. 
oryg., opr. ppł. introlig. Na str. przedtytuł. podpis, stan dobry. Wydanie czwarte zupełnie przerobione.

203. [Werner Ferdynand] - Ustawy. 1. dla farmaceutów i aptek, 2. dla materjalistów, 3. dla kupców 
ukwalifikowanych do sprzedawania wszelkiego rodzaju towarów farbiarskich. [Warszawa] 
1844 Drukarnia Rządowa. 8, s. 175, 15 załączników z niejednolitą paginacją, okł. oryg. Na okł.  
i na k. tytuł. pieczęcie, na okł. zapiski inwentarzowe, grzbiet i przednia okładzina współczesny karton  
z nalepioną oryg. okładką. Zbiór ustaw regulujący działalność aptek i drogerii w Królestwie Polskim. 
W formie 15 załączników zatwierdzone wzory deklaracji i formularzy specyfikacji kopiowania recept, 
ksiąg do zapisywania sprzedaży odręcznej w aptece, ewidencjonowania sprowadzanych z zagranicy 
materiałów i zakupu “potrzebnej im trucizny w aptece”.

204.  Wróblewski Stanisław - Zarys wykładu prawa rzymskiego. Kraków 1916 Nakł. Akademii Umie-
jętności. Skł. Gł. w Księg. G. Gebethnera i Sp. 4, s. XII, 531, opr. pł. z epoki. Oprawa podniszczona, 
podkreślenia ołówkiem w tekście, zapiski na marginesach. Historya stosunków wewnętrznych Rzy-
mu i źródeł prawa. Losy prawa rzymskiego po śmierci Justyniana. Nauki ogólne rzymskiego prawa 
prywatnego. 

205.  Zbiór urządzeń i przepisów dotyczących wykonania prawa hipotecznego. Warszawa 1847 Druk. 
Komissyi Rządowej Sprawiedliwości. 8, s. 153, [2], okł. oryg. Okł. podniszczona, podklejona, okł.  
i str. tytuł. z odręcznymi zapiskami numerów inwentarz., pieczęcie; egz. częściowo nierozcięty. Ogól-
ny stan dobry. Spis instrukcji, wzorów i postanowień wydany przez Rządową Komisję Sprawiedliwo-
ści w l. 1819-1836.

206.  Badalska Wiera [- Majewska] - Bajka o muszelce. Ilustrowała: Maria Łuszczkiewicz-Jastrzęb-
ska. Warszawa 1963 Biuro Wyd. „Ruch” . 16d, k. [6], okł. oryg., ilustr. kolor. Stan dobry. Wyd. 1.
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207.  Baranowicz Jan - Fortel kota Myszopsota. Bajki. Ilustrował Mieczysław Piotrowski. Warszawa 
1956 Czytelnik. 8, s. 200, [4], ilustr. kolor. i czarno-białe, opr. ppł. oryg. Niewielki ubytek p.g. rogu 
oprawy, poza tym stan dobry. Wyd. 1.

208.  Biełyszew I[wan] - Uparty kotek. Ilustrowała Zofia Fijałkowska. Warszawa 1960 Nasza Księ-
garnia. 4, k. [12], ilustr. kolor., opr. ppł. oryg. Nieduże otarcia oprawy, niewielkie zaplamienia pierw-
szych trzech kart, poza tym stan dobry. Tłum. Maria Górska. Wyd. 7.

209.  Brzechwa Jan - Trzy wesołe krasnoludki. Ilustrował Jerzy Desselberger. Warszawa 1959 Czytel-
nik. 16d, k. [23], ilustr. kolor., opr. ppł. Pieczęcie, poza tym stan dobry. Wyd. 1. 

210. Buczkówna Mieczysława - Leśna poczta. Ilustracje Heleny Matuszewskiej. Warszawa 1964  
Biuro Wyd. „Ruch”. 16d, k. [18], ilustr. kolor., okł. oryg. Stan dobry. Wyd. 1.

211.  Chamiec Jadwiga - Królewna zza gór. Ilustrowała Danuta Imielska-Gebethner. Warszawa 1963 
Biuro Wyd. „Ruch”. 4, s. 23, ilustr. kolor. i czarno-białe, okł. oryg. Stan dobry. Wyd. 1.

212. Czerkawska Maria - W czas pogody. Ilustrował Mirosław Tokarczyk. Warszawa 1966 Nasza 
Księgarnia. 8, k. [12], ilustr. kolor., opr. ppł. oryg. Stan dobry. Wyd. 1.

213.  [Defoe Daniel] - Przypadki Robinsona Kruzoe. Oprac. Władysław Ludwik Anczyc. Warszawa 
1938 Gebethner i Wolff. 8, s. 383, [1], ilustr., opr. ppł. wyd. Stan bardzo dobry. Wydanie 20. Z 10 
rycinami i licznymi drzeworytami w tekście.

214.  Dębnicki Kazimierz - Co widać tam na brzegu. Ilustrował Andrzej Strumiłło. Warszawa 1969 
Biuro Wyd. „Ruch”. 16d. s46, [2], ilustr. kolor., okł. oryg. Wydanie 1.

215.  Fenikowski Franciszek - Bursztynowe serce. Warszawa 1957 PWLD „Nasza Księgarnia”. Ilustra-
cje Bohdana Bocianowskiego. 8, s. 81, [1], ilustr. czarno-białe, okł. oryg. Stan dobry. Wyd. 1.

216. Ficowski Jerzy - O Swarogu Swarożycu. Ilustrowała Wanda Ficowska. Warszawa 1961 Czytel-
nik. 8, k. [17], ilustr. kolor., opr. ppł. oryg. Stan dobry. Wyd. 1.

217.  Fitzpatrick Percy - Dżok. Przygody psa i jego pana w puszczy. Przełożył z szóstego wydania 
ang. Stefan Barszczewski. Warszawa 1912 Nakł. Gebethnera i Wolffa. Druk W. L. Anczyca i Sp. 
w Krakowie. 8, s. [6], 266, ilustr. w tekście i całostr. na tablicach, opr. ppł. oryg. Niewielkie otarcia 
oprawy, słabo widoczne ślady zalania ostatnich kart poza tym stan dobry.

218. Gadomska Maria Izabella - O dobrym rycerzu, dumnym koniu i śmiejącym się ośle. Ilustrowała 
Teresa Wilbik. Warszawa 1971 Biuro Wyd. „Ruch”. 4, s. 51, [1], ilustr. czarno-białe i kolor., opr. 
ppł. oryg. Niewielkie otarcia oprawy, poza tym stan dobry. Wyd 1.

219.  German Juliusz - Błękitny jenerał. Wierszem baśń prawdziwa. Lwów 1922 Ossolineum. 8, s. 38, 
1 tab., opr. ppł. oryg. Projekt opr. Rudolf Mękicki. Tekst w czerwonych ramkach, portret gen. Józefa 
Hallera. Na tylnej części opr. zapiski atramentem, poza tym stan dobry.

220.  Gorzechowska Jadwiga - Polski roczek. Dziecięce zabawy, tańce i pieśni ludowe. Opracowanie 
muzyczne Maria Kaczurbina. Ilustracje Zbigniew Rychlicki. Warszawa 1964 Biuro Wyd. „Ruch”. 
16d, s. 57, [3], ilustr. kolor. i czarno-białe, opr. ppł. oryg. Poza niewielkimi otarciami oprawy stan do-
bry. Wstęp napisał Julian Przyboś. Wyd. 1.
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221.  Gorzechowska Jadwiga, Kaczurbina - Albośmy to jacy tacy ... Ilustrowała Maria Orłowska- 
-Gabryś. Warszawa 1965 Nasza Księgarnia. 8, k. [32] w tym s. 6: zapis nutowy, ilustr. kolor. i czarno- 
-białe, opr. ppł. oryg. Poza niewielkimi otarciami oprawy, stan dobry. Wyd 1.

222.  Grabowski Jan - Finek. Opowiadanie dla dzieci. Wyd. 4. Z 35 rysunkami. Warszawa 1930 Wyd. 
M. Arcta. 16d, s. 110, [1], ilustr., opr. ppł. oryg. Stan dobry.

223.  Jagielski Bolesław - Przeprowadzka czyli o tym, jak kawki musiały ustąpić nieba samolotom. 
Ilustrował Witold Chmielewski. Warszawa 1974 Wyd. M.O.N. 8, s. 41, [3], ilustr. kolor. Stan 
dobry. Wydanie 1.

224.  Janowski Aleksander - Maciuś Pędrak wśród Indjan. Warszawa [1922] Nakł. Trzaski, Everta  
i Michalskiego. Druk. Narodowa w Krakowie. 8, s. 340, [2], ilustr., opr. ppł. wyd. Stan dobry.

225.  Januszewska Hanna - Przez pawie oczko. Ilustrowała Bożena Truchanowska. Warszawa 1969 
Inst. Wyd. “Nasza Księgarnia”. 8m, s. 98, [2], ilustr. czarno-białe, opr. ppł. oryg. Stan dobry.  
Wyd. 1.

226.  Januszewska Hanna - Pyza na polskich dróżkach. Cz. 1. Ilustrował Adam Kilian. Warszawa 
1955 Nasza Księgarnia. Druk 1956. 16d, s. 260, [4], opr. pł. oryg. Stan dobry. Wyd. 1.

227.  Jurgielewiczowa I[rena] - O chłopcu, który szukał domu. Warszawa 1957 Nasza Księgarnia. 
Ilustrował Adam Marczyński. 8, s. 138, [2], ilustr. czarno-białe, opr. ppł. oryg. Stan dobry. Wyd. 1.

228.  Kownacka Maria - O bursztynowym złocie. Ilustrowała Maria Orłowska-Gabryś. Warszawa  
1962 Biuro Wyd. “Ruch”. 8, k. [12], ilustr. kolor., opr. ppł. oryg. Niewielkie otarcia oprawy, poza 
tym stan dobry. Wyd. 1.

229.  Krzemieniecka Lucyna - Słomkowy łańcuszek. Warszawa 1956 Spół. Wyd. “Czytelnik”. 4, s. 38, 
[2], ilustr. kolor., okł. oryg. Stan dobry. Ilustracje i projekt okł. Anny Kopczyńskiej. Wyd. 5.

230.  Kulmowa Joanna - Deszczowa muzyka. Ilustrował Janusz Stanny. Warszawa 1971 Biuro Wyd. 
“Ruch”. 16d, k. [18], ilustr. kolor. Stan dobry. Wydanie 1.

231. Leaf Munro - Fernando. Oprac. Irena Tuwim. Ilustr. Maria Orłowska. Warszawa 1957 PWLD 
Nasza Księgarnia. 8 podluż., k. nlb. 12, ilustr. kolor, okł. oryg. Stan dobry. Wyd. 2.

232.  Lenartowicz Teofil - Skrzypeczki z lipeczki. Wyboru dokonała Jadwiga Radomska. Ilustrowała 
Halina Zakrzewska. Warszawa 1960 Nasza Księgarnia. 8, s. 57, [3], ilustr. kolor., opr. ppł. oryg. 
Pieczęcie, poza tym stan dobry. Wyd. 1.

233. Łuczyńska Halina, Wojtusiak Roman Józef - Z życia i obyczajów zwierząt. Kraków 1938 
Księgarnia Powszechna. Druk. Przemysłowa. 8, s. 264, ilustr., opr. ppł. oryg. Stan bardzo dobry. 
Ilustr. H. Łuczyńska. Okł. proj. Józef Ratzko. Biblioteka Naukowa Dla Młodzieży. T. IX.

234.  Mindlin Em[il] - Nie może być. Tłumaczyła z rosyjskiego M. Herszlikowicz. Odessa 1936 Wyd. 
Dziecięce przy K.C. L.K.Z.M.U. 8, s. 43, [1], 6 kolor. ilustr. w litografii [w tym 1 dwustr.], okł. oryg. 
Stan dobry. Oryg. tytuł:”Ne možet byt’!” wyd. 1933 r. [BN]. Radziecka propagandowa książka dla 
dzieci poświęcona budowie elektrownii wodnej na Dnieprze.
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235. Morcinek Gustaw - Gwiazdy w studni. Powieść dla młodzieży. Z 7 ilustracjami W[acława] 
Świerczyńskiego. Poznań [1934] Księg. Św. Wojciecha. 16d, s. [3], 277, [1], ilustr., opr. ppł. oryg. 
Pieczęcie. Stan dobry.

236. Papuzińska Joanna - Nasza mama czarodziejka. Ilustrowała Janina Krzemińska. Warszawa 
1968 Nasza Księgarnia. 8, s. 36, [4], ilustr. kolor., opr. ppł. oryg. Stan dobry. Wyd 1.

237.  Porazińska Janina - Kacperek. Warszawa 1954 Nasza Księgarnia. Ilustrowała Zofia Fijałkow- 
ska. 8, k. [16], ilustr. kolor., opr. ppł. oryg. Stan dobry. Wyd 1.

238.  Przemyska Anna - Zagrajmy w zielone. Ilustr. Józef Wilkoń. Kraków 1973 Wyd. Literackie.  
4, s. 63, [1], ilustr. kolor., opr. oryg. Stan dobry. Wydanie 1.

239.  Ratajczak Józef - Chwile z motylem. Ilustrował Mieczysław Piotrowski. Warszawa 1968 Nasza 
Księgarnia. 8, s. 33, [2], ilustr. kolor., opr. ppł. oryg. Grzbiet oprawy zabrązowiony, poza tym stan 
dobry. Wydanie 1.

240.  Rogoszówna Zofja - Wesele Kuby. Z ilustracjami S[tefana] Norblina. Warszawa [1930] Nakł. 
“Nowego Wydawnictwa”. Zakł. Graf. Koziańskich. 4, s. 30, [1], ilustr., opr. ppł. oryg. Oprawa 
nieznacznie podniszczona, poluzowana mimo to stan dobry.

241. Ruszkowski Zdzisław - Jak Lew został malarzem. Warszawa 1958 Wyd. Arkady. 4, k. [16], ilustr. 
kolor., okł. oryg. Stan dobry. Wyd. 1. Zdzisław Ruszkowski (1907-1991), polski malarz tworzący na 
emigracji w Wielkiej Brytanii [Wikipedia].

242.  Sikirycki Igor - Cyrk w Szczyrku. Ilustrował Roman Prokulewicz. Łódź 1970 Wyd. Łódzkie. 4, 
s. 62, [2], ilustr. kolor., opr. oryg. Stan dobry. Wyd. 1.

243.  Szelburg-Zarembina Ewa - Chłopiec z perły urodzony. Ilustrował Jan Marcin Szancer. Warsza-
wa 1958 PWLD “Nasza Księgarnia”. 4, s. 93, [2], ilustr. kolor. i czarno-białe, opr. ppł. oryg. Nie- 
wielkie otarcia oprawy, poza tym stan dobry. Wyd. 1.

244. Świeżawski Ludwik - Klechda o zaczarowanym sercu. Ilustrował J. M. Szancer. Warszawa 1970 
Czytelnik. 16d., 69, [3], ilustr. kolor., opr. oryg. Stan dobry. Wydanie 1.

245. Żukowski W[asilij] - Bajka o carewiczu Iwanie i o burym wilku. Tłumaczył Anatol Stern. 
Warszawa 1955 Nasza Księgarnia. Ilustrował Michał Bylina. 4, s. 39, [1], 12 tab.: ilustr. kolor., 
okł. oryg. Stan bardzo dobry. Wyd. 2.

246.  Baedecker Karl - Das Generalgouvernement. Reisehandbuch von ... Leipzig 1943 K. Baedeker. 
16d, s. LXIV, 264, 6 planów miast, 3 mapy, opr. pł. oryg. Stan dobry. 1, jedyne wydanie.

247.  Baedeker Karl - Ägypten. Handbuch für Reisende von ... 5. Aufl. Leipzig 1902 Verlag von K.  
Baedeker. 16d, s. CLXXXVI, 411, 36 map i planów, 55 szkiców i 58 innych ilustr. w tekście, opr. pł. 
oryg. Stan bardzo dobry. Wydanie piąte.

248.  Baedeker Karl - Austria-Hungary with Excursions to Cetinje, Belgrade, and Bucharest. Hand-
book for Travellers by ... 11. Ed. Revised and augmented. Leipzig 1911 K. Baedeker. 16d,  
s. XXII, 602, 71 map, 77 planów i 2 panoramy, opr. pł. oryg. Stan bardzo dobry. Anglojęzyczna wersja 
przewodnika wyd. Baedeker po Austro-Węgrzech.
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249. Baedeker Karl - Belgien und Holland nebst dem Grossherzogtum Luxemburg. Handbuch für  
Reisende. 23. Aufl. Leipzig 1904 Verlag von K. Baedeker. 16d, s. XL, 504, 16 map, 27 planów, opr. 
pł. oryg. Stan dobry. Wydanie 23.

250. Baedeker Karl - Dalmatien und die Adria. Westliches Südslawien, Bosnien, Budapest, Istrien, 
Albanien, Korfu. Handbuch für Reisende von... Leipzig 1929 K. Baedeker. 16d, s. L, 272, 37 
map, 34 plany, opr. pł. oryg. Stan bardzo dobry.

251. Baedeker Karl - Das Mittelmeer. Hafenplätze und Seewege nebst Madeira, den Kanarischen 
Inseln, der Küste Marokkos, Algerien und Tunesien. Handbuch für Reisende. Leipzig 1909 K. 
Baedeker. 16d, s. XXXII, 635, 38 map, 49 planów, opr. pł. oryg. Stan bardzo dobry.

252. Baedeker Karl - Deutschland in einem Bande. Kurzes Reisehandbuch von ... 3. Aufl. Leipzig 
1913 Verlag von K. Baedeker. 16d, s. XXVI, 446, 19 map, 68 planów, opr. pł. oryg. Stan dobry. 
Wydanie 3.

253. Baedeker Karl - Die Rheinlande von der Schweizer bis zur Holländischen Grenze. Handbuch 
für Reisende von ... 28. Aufl. Leipzig 1899 Verlag von K. Baedeker. 16d, s. XXX, 522, 46 map, 25 
planów miast, opr. pł. oryg. Stan dobry. Wydanie 28.

254.  Baedeker Karl - Die Schweiz. Chamonix. Die Oberitalienischen Seen. Handbuch für Reisende 
von ... 38. Aufl. Leipzig 1930 K. Baedeker. 16d, s. LXII, 614, 82 mapy, 29 planów i 15 panoram, opr. 
pł. oryg. Stan bardzo dobry. 38 wydanie.  

255. Baedeker Karl - Gréce. Manuel du Voyageur par ... Leipzig-Paris 1910 Edit. K. Baedeker, P. 
Olendorff. 16d, s. CII, 468, [2], 1 panorama, 17 map, 32 planów, 1 dwustr. ilustr., opr. pł. oryg. Stan 
bardzo dobry. Francuskojęzyczna wersja przewodnika po Grecji wyd. przez K. Baedekera.

256.  Baedeker Karl - Indien. Handbuch für Reisende von ... Leipzig 1914 Verlag von K. Baedeker. 
16d, s. LXXIV, 358, 20 [z 22] map, 33 plany i 8 szkiców, opr. pł. oryg. Oprawa przetarta, na str. ty-
tuł. podpis własnościowy, poza tym stan dobry. Dwie brakujące mapy: skł. regionu i Cejlonu we 
współczesnej kopii.

257. Baedeker Karl - Italien von den Alpen bis Neapel. Kurzes Reisehandbuch von ... 6. Auflage. 
Leipzig 1908 Verlag von K. Baedeker. 16d, s. XLII, 412, 25 map, 29 planów i 23 szkiców planów, 
opr. pł. oryg. Stan bardzo dobry. Wydanie szóste.

258. Baedeker Karl - Konstantinopel. Balkanstaaten, Kleinasien Archipel, Cypren. Handbuch für 
Reisende von ... 2. Aufl. Leipzig 1914 Verlag von K. Baedeker. 16d, s. LXXIV, 484, 18 map, 50 
planów i 15 szkiców, opr. pł. oryg. Stan bardzo dobry. Wydanie 2.

259.  Baedeker Karl - London und Umgebung. Handbuch für Reisende von ... 16. Aufl. Leipzig 1909 
Verlag von K. Baedeker. 16d, s. XXXIV, 393, 44, opr. pł. oryg. 1 mapa podklejona poza tym stan 
dobry. Wydanie 16.

260.  Baedeker Karl - Nordost - Deutschland ( von der Elbe und der Westgrenze Sachsens an) nebst 
Dänemark. Handbuch für Reisende von 26 Aufl. Leipzig 1899 Verlag von K. Baedeker. 16d,  
s. XXX, 432, 30 map, 40 planów, opr. pł. oryg. Stan bardzo dobry. Wydanie 2.

261.  Baedeker Karl - Norway, Sweden and Denmark with Excursions to Iceland and Spitzbergen. 
Handbook for Travellers by ... 9. Ed. Leipzig 1909 K. Baedeker Publ. 16d, s. LX, 408, 43 mapy, 
26 planów, opr. pł. oryg. Stan dobry. Na str. tytuł. obca dedykacja. Anglojęzyczna wersja przewodnika 
wyd. Baedekera po Norwegii i Szwecji.
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262.  Baedeker Karl - Riviera. Südöstliches Frankreich Korsika. Oberitalienische Seen, Bozen, Mer-
an, Genfer See. Handbuch für Reisende. 6. Aufl. Leipzig 1930 K. Baedeker. 16d, s. XXXII, 504, 
opr. pł. oryg. Stan bardzo dobry. Wydanie 6.

263.  Baedeker Karl - Russland nebst Teheran, Port Arthur, Peking. Handbuch für Reisende. 7. Aufl. 
Leipzig 1912 Verlag K. Baedeker. 16d, s. LXII, 570, 40 map, 67 planów, 11 szkiców planów w 
tekście, opr. ppł. oryg. Oprawa nieco wyblakła, rogi przytarte, mimo to stan dobry. Siódme wydanie. 
Rzadkie.

264.  Baedeker Karl - Schlesien. Riesengebirge. Grafschaft Glatz. Reisehandbuch von ... 2. Aufl. Leipzig 
1938 K. Baedeker. 16d, s. XLVIII, 270, 26 [z 28] map, 28 planów, 14 rys. herbów miast, 1 panorama, 
opr. pł. oryg. Stan dobry. Wydanie 2.

265.  Baedeker Karl - Schweden und Norwegen nebst den wichtigsten Reiserouten durch Dänemark. 
Handbuch für Reisende. 8. Aufl. Leipzig 1901 Verlag von K. Baedeker. 16d, s. LXVI, 486, 40 
[samouczek j. duński, norweski i szwedzki], pieczęć własnościowa, opr. pł. oryg. Stan dobry. Wy-
danie 8.

266. Baedeker Karl - Schweden, Norwegen. Die Reiserouten durch Dänemark nebst Island und 
Spitzbergen. Handbuch für Reisende von ... 13. Aufl. Leipzig 1914 K. Baedeker. 16d, s. LXVIII, 
524, 64 mapy, 42 plany i szkice, 3 małe panoramy, opr. pł. oryg. Stan dobry. Wydanie 13.

267.  Baedeker Karl - Spanien und Portugal. Handbuch für Reisende von ... 3. Aufl. Leipzig 1906 
Verlag von K. Baedeker. 16d, s. XCVIII, 557, 9 map, 41 planów, 15 szkiców, opr. pł. oryg. Stan 
bardzo dobry. Wydanie 3.

268.  Baedeker Karl - Unteritalien Sizilien, Sardinien, Malta, Tripolis, Korfu. Handbuch für Reisende  
von ... 16. Aufl. Leipzig 1929 K. Baedeker. 16d, s. LXXVIII, 530, 22 mapy, 29 planów i 14 szkiców, 
opr. pł. oryg. Stan dobry. Wydanie 16.

269. Baliński Michał, Lipiński Tymoteusz - Starożytna Polska pod względem historycznym, jeografi- 
cznym i statystycznym opisana przez... . T. 1-3 [ w 4 wol.]. Warszawa 1843-1846. Nakł. S. Orgel-
branda. Wydanie 1. 8, s. 723, [1], IV; [4], 546, [2]; [4], 547-1431, [1], VIII, [2]; 866, XXVIII, ilustr. 
w tekście: wizerunki herbów w drzeworycie, opr. psk., jednolita z epoki w 4 wol.: grzbiety ozdobne, 
złocone z szyldzikami; w dolnej części grzbietu każdego tomu złocony superekslibris: S. Jabłoń- 
ski. Grzbiety podklejone, miejscami fachowo uzupełnione. Str. tytuł. wszystkich tomów w p.g. rogu 
obcięte, poza tym stan dobry. Dzieło ... opisuje miejscowości Rzeczypospolitej z zakresu geografii  
i historii dawnej Polski. T. 1: ziemie Polski centralnej i Pomorza. T. 2, cz. 1-2: Małopolska, Wołyń, 
Podole, Ukraina, Ruś Czerwona oraz Polesie. T. 3: Litwa. Herby ziem, województw i miast odbite  
w drzeworycie, rys. Wincenty Smokowski. Brak mapy, mimo to ładny, efektowny egzemplarz.

270. Bochnak Adam - Warowny klasztor karmelitów bosych w Starym Zagórzu. Przemyśl 1925  
Nakł. Tow. Przyjaciół Nauk w Przemyślu. 8, s. 24, 15 ilustr., okł. oryg. Stan bardzo dobry. Na wew. 
przedniej okł. odręczna ded. autora dla prof. Romana Grodeckiego. Odbitka z Rocznika T. V - T. 
P. N. w Przemyślu.

271. Bogusławska M[aria] - Brodnica. Zarys historji miasta przez ... Nowe Miasto [1923] Druk.  
i nakł. “Drwęcy”. 8, s. 15, [1], 3 tab., okł. oryg. Stan dobry.

272.  Ciemniewski M[arceli] - Dzieje miasta Warki. Gostynin [1925] Druk Wł. Kożuchowskiego. 16d, 
s. [6], 198, opr. ppł. wtórna. Egz. sczytany, miejscami podniszczony. Rzadkie!

250,-  

150,-  

350,-  

3 500,-  

400,-  

300,-  

150,-  

70,-  

120,-  

350,-  

70,-  



~ 28 ~ ~ 29 ~

273. Cieplucha Zygmunt - Z przeszłości ziemi kościańskiej. Kościan 1929 Nakł. autora. Czcionk.  
Druk. Spółkowej w Kościanie. 8, s. 301, [3], 2 skł. tab., opr. ppł. z epoki. Zawiera m.in.: Po- 
wiat kościański. Starostowie, burgrabowie i rejenci kościańscy. Przezwiska w Kościańskiem w latach 
1400-1800. Ceny ziemi, zboża, bydła i innych rzeczy. Folwarki. Osada wiejska, Poddaństwo, Sądy  
i samosądy wiejskie. Skł. tablice: Ród Borków, mapa: Kściańskie w połowie XV w.

274.  [Druskieniki] Przepisy sanitarne zdrojowiska Druskieniki. Wilno 1932 Zakł. Graf. “Znicz”. 16, 
s. 8, okł. oryg. Stan bardzo dobry.

275.  Dzieje Krakowa. T. 1-6. Kraków 1992-2004 Wyd. Literackie. 4, op. pł. oryg., zachowane obwoluty. 
Stan dobry. Tom 1- Wyrozumski Jerzy - Kraków do schyłku wieków średnich. Tom 2- Bieniarzówna 
Janina i Małecki M. Jan - Kraków w wiekach XVI-XVIII. Tom 3- Bieniarzówna Janina i Małecki 
M. Jan - Kraków w latach 1796-1918. Tom 4- Bieniarzówna Janina i Małecki M. Jan - Kraków  
w latach 1918-1939. Tom 5- Chwalba Andrzej - Kraków w latach 1939-1945. Tom 6- Chwalba  
Andrzej - Kraków w latach 1945-1989.

276. Erazmus Edward - Referendum i wybory w województwie poznańskim w latach 1946-1947. 
Poznań 1970 Uniwersytet im. Adama Mickiewicza. 8, s. 180, ilustr., skł. tab. okł. oryg. Stan dobry. 
Uniwersytet im. A. Mickiewicza. Prace Wydziału Filozoficzno - Historycznego. Seria: Historia nr 38.

277.  Folder - Czy byłeś już na Kasprowym? Warszawa [1936] Liga Popierania Turystyki. Dom Pra-
sy S.A. 1 karta skł. na 3 części, wym.: 30 x 21 cm. Stan dobry. Kolej linowa, Zakopane (Kuźnice) 
Kasprowy Wierch (1988 m). Skł. folder reklamowy: informacje turystyczne, cennik, opłaty za prze-
jazd itp.

278.  Folder - Tatry. Kolej linowa na Kasprowy (1988 m.) Warszawa 1936 Wyd. Ligi Popierania Tury-
styki. Druk. Narodowa, Kraków. 1 karta skł. na 3 części, wym.: 60 x 20 cm. Stan dobry. Kolej linowa 
Kuźnice-Kasprowy. Skł. folder reklamowo-informacyjny. Dołączona wkładka: Taryfa na okres letni 
od 15 lipca do 15 października 1936. Opłaty za przejazd, ulgi itp.

279.  Folder - Zakopane (840-1000m) Les Tatra - Les Pieniny. Warszawa 1938 Liga Popierania Tury-
styki. Dom Prasy S.A. Warszawa. 1 karta, skł. na 3 części, wym.: 60 x 21 cm. Skł. folder reklamowy 
w języku francuskim.

280.  Folder - Zakopane 830-1000 m Polen. Zakopane bekannter Höhenkurort. Warszawa 1936 Liga 
Popierania Turystyki. Druk.Narodowa, Kraków. 1 karta, skł. na 3 części, wym.: 59 x 21 cm, ilustr. 
Stan dobry. Skł. folder reklamowy w języku niemieckim. Zakopane als Sommer- und Winter Sport-
platz.

281.  Galewski Józef - Ilustrowany przewodnik po Gnieźnie i okolicy wraz z planem miasta. Gniezno 
1924 Druk. i nakł. Drukarni Narodowej T. A. w Gnieźnie. 16m, s. 151, [1], 1 skł. plan, okł. oryg. 
Okładkę oraz plan miasta rysował Józef Galewski. Od str. 65 obszerny dział reklam. Stan dobry.

282. Gąsiorowski Henryk - Przewodnik po Beskidach Wschodnich. T. 2: Pasmo czarnohorskie.  
Z 4 mapami i 3 panoramami. Lwów - Warszawa [1933] Książnica - Atlas. 16d, s. 560, 3 skł. tab., 
4 skł. mapy, opr. ppł. wtórna z epoki. Stan dobry. Egzemplarz z kompletem map.

283.  Gieryński Jan - Lwów nie znany. Lwów 1938 Nakł. Księg. A. Krawczyńskiego. Druk. “Poli-
grafia”. 8, s. 114, [4], okł. oryg. Okładka naprawiana, poza tym stan dobry. Zbiór spisanych audycji 
radiowych nadawanych we lwowskiej rozgłośni w 1937 r. Autor opisuje od podszewki współczesny 
mu Lwów.
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284.  Gordziałkowski Henryk - Czarny sen. Przygody i przeżycia w Kongo Belgijskiem. Z 15 ilus-
tracjami i mapką. Lwów-Warszawa ok. 1934 Książnica-Atlas. 8, s. 158, [2], ilustr., zachowana 
wierzchnia okł. oryg. proj. Konstanty Sopoćko, opr. ppł. wtórna. Egz. ze śladami sczytania, pieczę- 
cie: 14 Batalion Pracy. Biblioteka.Seria: Dookoła Ziemi. Bibljoteczka Geograficzno-Podróżnicza 
Wydawana Staraniem Zrzeszenia Polskich Nauczycieli Geografii. T. 7.

285. Górski Konrad - Tatry i Podhale w twórczości Jana Kasprowicza. Zakopane 1926 Skł. Gł.  
w Księg. L. Zwolińskiego w Zakopanem. Druk W. L. Anczyca i Sp. Kraków. 8, s. 52, 2 tab., okł. oryg. 
Jedna składka poluzowana poza tym stan bardzo dobry. Wydawnictwa Muzeum Tatrzańskiego im. T. 
Chałubińskiego nr 2. Z portretem J. Kasprowicza. Spis rozdziałów: Obrazy i nastroje tatrzańskie. Życie 
Podhala i charakter ludu. Refleksje filozoficzne i moralne pod wpływem gór. Les monts Tatry et Podhale 
dans les poèsies de Jean Kasprowicz. (Rèsumè).

286. Gronkowski Ign[acy] Winc[enty] - Opis dawniejszego kościoła kolegiackiego a dzisiejszego  
parafialnego w Czarnkowie... Poznań 1886 Nakł. Autora. Druk. Jarosława Leitgebra. 16, s. 
77, [1], opr. pł. współczesna. Str. tytuł. i przedtytuł. podklejone, poza tym stan dobry. Pełny tytuł: 
Opis dawniejszego kościoła kolegiackiego a dzisiejszego parafialnego w Czarnkowie jako też innych  
w obrębie parafii Czarnkowskiej dawniej i teraz znajdujących się kościołów filialnych i kaplic przez .... 
Wyd. Na pamiątkę trzechsetnej rocznicy poświęcenia kościoła parafialnego w Czarnkowie dnia  
4 lipca 1886 roku.

287.  Hoszowski Stanisław - Ekonomiczny rozwój Lwowa w latach 1772-1914. Lwów 1935 Nakł. Izby 
Przemysłowo-Handlowej we Lwowie. 8, s. 120, okł. oryg. Grzbiet okł. podklejony bibułką, poza tym  
stan dobry. Na str. przedtytuł. odręczna dedykacja autora, dla prof. Romana Grodeckiego.

288.  Ilustrowany przewodnik po Warszawie wraz z treściwym opisem okolic miasta. Warszawa 1893 
Nakł. Red. “Wędrowca”. 8, s. XV, [1], 292, k. nlb. 8, w tekście 132 ilustr. M.E. Andriollego i L. 
Ilnicza, obszerny dział ogłoszeń, opr. pł. sygn.: Introligatornia F. Ksaw. Niedbalskiego w Warsza-
wie. Grzbiet podniszczony, podklejony, na str. przedtytuł. podpis, poza tym stan dobry. Bez planu 
Warszawy i Pragi. Ser.: Przewodnik w podróżach. [T.].

289.  Janiszewski J[ózef] - Powiat kępiński. Z mapką powiatu. Na podstawie różnych źródeł oprac. ... 
Kępno 1928 Czcionk. i Nakł. Drukarni Spółkowej. 8, s. 100, 1 skł. tab., k. nlb. 9, okł. oryg., opr. 
psk. niesygn. Jana Berezuika: skóra brązowa, karton marmoryzowany, zachowany plan powiatu 
kępińskiego; obszerny dział reklam. Bezpłatny dodatek do “Nowego Przyjaciela Ludu”. Rzadkie! 
Stan bardzo dobry. Ładny egzemplarz.

290. Jauksz [Leon] - Na 700-lecie Kościoła w Otorowie dekanatu lwóweckiego, archidiecezji 
poznańskiej. Szamotuły 1934 Czcionk. Druk. Nakł. J. Kawalera. 16d, s. 16, 10 tab., okł. oryg. 
Stan dobry.

291.  Jensz Henryk - Wodociągi i kanalizacja miasta Wilna. Wilno 1932 Wyd. Magistratu M. Wilna. 
Zakł. Graf. “Znicz”. 8, s. 135, 1 skł. plan, okł. oryg. Plan podklejony, okł. nieznacznie przybrudzona 
poza tym stan dobry. Zawiera m.in.: Ogólne dane o Wilnie. Zarys hist. wodociągów m. Wilna. Projek-
ty kanalizacji. Ogólne wytyczne dalszej rozbudowy wodociągów i kanalizacji. Wynik badania wody 
rzeki Wilji. Plan wielkiego miasta Wilna. Projekt rozbudowy kanalizacji.

292.  Kaletka Adam Henryk - Z przeszłości miasta Wielichowa 1429-1929. Nakł. Magistratu miasta 
Wielichowa. Czcionk. Druk. Centralnej w Śremie. Wstępem, traktującym o pradziejach miasta i jego 
okolicy opatrzył Konrad Jażdżewski. 8, s. X, 163, 4 tab., zachowana okł. oryg., niesygn. opr. pł. J. 
Bereziuka: płótno niebieskie, na grzbiecie sk. szyldzik ze złoconą tytulaturą. Okł. podklejona na kar-
tonie, marginesy ostatniej karty wzmocnione taśmą, poza tym stan dobry.
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293. Karwowski Stanisław - Grabów w dawnej ziemi wieluńskiej. Poznań 1890 Nakł. z funduszu 
Kurtatoryum zapisu śp. Norberta Bredkrajcza. Czcionk. Druk. Kuryera Poznańskiego. 8, s. [4], 
164, [2], 1 skł. tab., okł. oryg., niesygn. opr. psk. J. Bereziuka. Okł. przybrudzona, podklejona, na 
str. tytuł. podpis i pieczęć, poza tym stan dobry.

294. Kirkor A[dam] H[onory] - Sprawozdanie i wykaz zabytków złożonych w Akademii Umiejęt- 
ności z wycieczki archeologicznej w r. 1883. Przez ... Kraków 1884 W Druk. Uniwersytetu Ja- 
giellońskiego. 8, s. 15, opr. karton. niesygn. J. Bereziuka. Osobne odbicie ze “Zbioru wiadomo- 
ści do Antropologji krajowej”. T. VIII, dział I. Zawiera: Mohyłki. Bedrykowce. Dzwiniacz. Turyn. 
Gródek. Babia Góra. Noryńce. Zarubińce. Bohdanówka. Sina o Homonna. Badania hr. S. Kozie-
brodzkiego. Halicz i Kryłos.

295.  Kosidowski Zenon - Z okresu złotego kultury Poznania. Tygodnik Literacki 1838-1845. Poznań 
1938 Nakł. Zarządu Stoł. Miasta Poznania. Druk. Chojnackiego. 8, s. X, 261, okł. oryg. Biblioteka 
“Kroniki Miasta Poznania” nr 8. Poluzowany grzbiet okł., poza tym stan dobry. Treść: Ruch kultu- 
ralny i czasopiśmienniczy w Poznaniu przed powstaniem listopadowym. Ruch kulturalny w Poznaniu  
w l. 1834-45. Tygodnik Literacki i jego redaktorzy. Tygodnik jako czasopismo literackie.

296. Kosko Stanisław - Przez trzy oceany. Notatki z podróży “Daru Pomorza” dookoła świata.  
Warszawa 1936 Wyd. Ligi Morskiej i Kolonialnej. Dedykacja autora. Druk. Zakł. Graf. “Bib-
lioteka Polska” w Bydgoszczy. 8, s. 224, ilustr, 1 skł. mapa: Trasa podróży “Darem Pomorza”, zacho- 
wana wierzchnia okł. oryg., opr. pł. współczesna. Str. 111-114 we współcz. odbitce. Na wew. str. okł. 
naklejona fotografia autora, na str. przedtytuł. odręczna dedykacja dla Bolesława Polkowskiego, 
dat.: Gdynia 23 X 36.

297.  Kostrzewski Józef - Wielkopolska w czasach przedhistorycznych napisał ... Z 557 ryc. w tekście  
i na 8 tablicach. Poznań 1914 Nakł. Księg. M. Niemierkiewicza. 16d, s. XI, 220, [1], ilustr.  
w tekście i na tab., okł. oryg. Okł. nieznacznie podniszczona, z podklejonym grzbietem , poza tym 
stan dobry. Biblioteka Wielkopolska. Monografie ilustrowane w zakresie kultury i sztuki w Wielko-
polsce. [T.] II-III. Z wykazem miejscowości wielkopolskich.

298.  Krasoń Józef - Uposażenie Klasztoru Cystersów w Obrze w wiekach średnich. Poznań 1950 
Nakł. Poznańskiego Tow. Przyjaciół Nauk. 8, s. [2], 1 tab., 175, [1], okł. oryg. PTPN Wydział 
Historii i Nauk Społ. Prace Komisji Hist. T. XVI. Z. 1. Zawiera m.in.: Założenie i pierwotne uposaże-
nie klasztoru. Fundatorzy. Rozrost majątku klasztornego. Gospodarka klasztoru. Stosunki sąsiedzkie. 
Opaci i mnisi na tle życia kościelnego i obyczajowego. Stan dobry.

299.  Krasoń Józef - Zbąszyń do przełomu wieku XVI-go i XVII-go. Zbąszyń 1935 Wyd. nakł. Miej- 
skiej Komunalnej Kasy Oszczędności. 8, s. X, 252, ilustr., okł. oryg., niesygn. opr. psk. J. Bereziu- 
ka: grzbiet sk. 5polowy, zwięzy wypukłe, okładzina: karton marmoryzowany. Okł. podklejona poza 
tym stan dobry. Wśród ilustr.: mapka i widok Zbąszynia. Ładny egzemplarz.

300.  Kraszewski J[ózef] I[gnacy] - Kartki z podróży 1858-1864 r. przez ... Kraków, Wiedeń, Triest, 
Wenecja, Padwa, Medjolan, Genua, Piza, Florencja, Rzym. [T. 1] Warszawa 1866 Nakł. Gusta-
wa Sennewalda. Wydanie 1. Druk. Gieseckego & Devrientsa, Lipsk. 4, s. [6], 487, [1], liczne ilustr.:  
całostronicowe drzeworyty w tekście, opr. psk. z epoki, brzegi katrt marmoryzowane, grzbiet napra-
wiany, brak ruchomych wyklejek, na str. tytuł. podpis własnościowy, egzemplarz z licznymi rdza-
wymi plamkami. Zawiera opisy podróży m.in.: do Krakowa, Wiednia, Wenecji, Padwy, Florencji, 
Rzymu i Neapolu.

301. Kulleschitz Fryderyk - Rejs dokoła świata. Warszawa 1936 Tow. Wyd. “Rój”. 8, s. 351, [1], opr. 
pł., na wyklejkach naklejone części okł. oryg. Niewielkie zaplamienia egzemplarza, poza tym stan 
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dobry. Relacja z podróży dookoła świata na pokładzie Daru Pomorza, w latach 1934-1935. Autor  
przebywał na pokładzie żaglowca jako nauczyciel języka angielskiego. Za książkę tę otrzymał lite- 
racką nagrodę marynistyczną im. Jerzego Szareckiego.

302. Kwaśny Zbigniew - Hutnictwo żelaza na Górnym Śląsku w pierwszej połowie XIX wieku. 
Wrocław 1968 Ossolineum. 8, s. 301, liczne tabele w tekście, okł. oryg. Stan bardzo dobry. Prace 
Wrocławskiego Towarzystwa Naukowego. Seria A. Nr 121. Nakł. 450 egz.

303.  Kwiatkowski Władysław - Przewodnik po Kaliszu. Kalisz 1932 Wyd. Kaliskiego Oddziału Pol. 
Tow. Krajozn. Czcionk. Drukarni Wydawniczej. 16, s. 78, nlb. k. 8: reklamy, 1 skł. plan, okł. oryg. 
Stan bardzo dobry.

304. Letniska Wielkopolski. Związek Popierania Turystyki w Poznaniu. [1939]. 16, k. nlb. 16, okł.  
oryg. opr. karton. niesygn. J. Bereziuk. Okładka podklejona, w tekście miejscami podkreśle- 
nia ołówkiem, poza tym stan dobry. Folder reklamujący turystyczne tereny Wielkopolski: Lato na 
ziemiach Wielkopolski. Letniska powiatów: Czarnkowskiego, Międzychodzkiego, Wągrowieckiego, 
Żnińskiego, Obornickiego, Nowo-Tomyskiego, Wolsztyńskiego, Poznańskiego, Gnieźnieńskiego, 
Leszczyńskiego, Kościańskiego, Średzkiego, Jarocińskiego, Gostyńskiego i Kępińskiego. Z mapką 
sieci dróg kolej. na terenie Wielkopolski.

305. Majkowski Hilary - Grodzisk Wielkopolski. Przeszłość - zabytki - ludzie. Poznań 1938 Wyd. 
Stefana Dippla w Poznaniu. 8, s. 204, [8], 50 ilustr., okł. oryg. proj. Czesława Borowczaka. Na str. 
przedtytuł. odręczna dedykacja autora dat.: 9/XII. 38 r. Stan dobry.

306.  Mika Marian J. - Opisy i lustracje Poznania z XVI-XVIII wieku. Poznań 1960 PWN. 8, s. XV, 
382, okł. oryg., zachowana oryg. obwoluta. Polskie Towarzystwo Historyczne. Oddział w Poznaniu. 
Materiały Sekcji Historii Poznania.

307.  Mika Marian J. - Studia nad patrycjatem poznańskim w wiekach średnich. Poznań 1937 Nakł. 
Zarządu stoł. m. Poznania. 8, s. 85, okł. oryg., str. 1-10 i okł. nieznacznie uszkodzone, poza tym stan 
dobry. Biblioteka “kroniki Miasta Poznania” nr 7. Opisuje.

308. Ochmański Władysław - Zbójnictwo góralskie. Z dziejów walki klasowej na wsi góralskiej. 
Warszawa 1950 Ludowa Spółdzielnia Wydawnicza. 8, s. 251, 17 ilustr., opr. ppł. z naklejoną wierz- 
chnią okł. oryg.

309.  Orkan Władysław - Drzewiej. Powieść. Kraków [1912] Sp. Nakł. “Książka”. Druk. Narodowa.  
8, s. [4], 189, [6], okł. oryg. Winiety i okładka rysunku Wojciecha Jastrzębowskiego. Ryciny rys. K. 
Młodzianowski. Egz. nr 1313. Okł. podniszczona poza tym stan dobry.

310.  Orłowicz Mieczysław - Ilustrowany przewodnik po Spiszu, Orawie, Liptowie i Czadeckiem. Ze 
112 ilustracjami i 3 mapami. Lwów-Warszawa 1921 Książnica Polska Tow. Nauczycieli Szkół 
Wyższych. 16d, s. [4], 288, 1 skł. tab., zachowana okł. oryg., naklejona na opr. ppł. Blok pęknięty, 
mapa wymaga podklejenia. Polska Bibljoteka Turystyczna.

311.  Orłowicz Mieczysław - Ilustrowany przewodnik po Wołyniu. Z 101 ilustracjami i mapką wojew-
ództwa. Łuck 1929 Nakł. Wołyńskiego Tow. Krajoznawczego i Opieki nad Zabytkami Przeszłości 
w Łucku. Druk. Państwowa w Łucku. 16d, s. 380, VI, 1 skł. mapka, ilustr. w tekście, okł. oryg. Na str. 
tytuł. pieczęć własnościowa poza tym stan dobry.
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312. Papèe Fryderyk - Historya miasta Lwowa w zarysie. Z 24 illustracyami. Lwów 1894 Nakł.  
Gminy Król. Stoł. Miasta Lwowa. 8, s. IV, 214, ilustr. w tekście, opr. ppł. wtórna. Karta tytuł. pod-
klejona, zaplamienia w całym egzemplarzu.

313.  Pawlikowski Jan Gw[albert] - O “Styl zakopiański” w budownictwie Zakopanego i Podhala. 
Kraków 1931 Nakł. Pol. Tow. Tatrzańskiego. Druk. “Orbis”. 8, s. 56, okł. oryg. Stan bardzo dobry. 
Odbitka z IX. Rocznika “Wierchów”.

314.  Pietrykowski Tadeusz - Z przeszłości Kcyni. Z okazji 666 rocznicy założenia miasta. Opraco- 
wał ... Kcynia 1928 Nakł. Magistratu Miasta Kcyni. Czcionk. Pomorskiej Druk. Rolniczej S.A.  
w Toruniu. 8, s. 128, [1], 1 tab.: kolor. herb Kcyni, ilustr., okł. oryg. rys. Roman Widner, opr. psk. 
niesygn. J. Bereziuka. Stan dobry.

315.  Podróżnik Polski” - Przewodnik po Europie. Wyd. 2. Przejrzane i uzup. przez “Akademicki 
Klub turystyczny” we Lwowie. Lwów 1909 Wyd. E. Starczewskiego. Skł. Gł. W Księg. Gebeth-
nera i Wolffa w Warszawie. Druk. Udziałowa, Lwów. 16, s. XXXI, 537, [1], 27 tab.: w tym 17 skł., 
opr. pł. wyd. Niewielkie zabrązowienia w tekście poza tym stan dobry. Wzorowany na niemieck-
im wydawnictwie Baedekera, przewodnik opisujący: państwo rosyjskie (w tym obszernie Królest-
wo Polskie), Austro-Węgry, kraje korony węgierskiej, Bośnię i Hercegowinę, Cesarstwo Niemieckie, 
Francję, Szwajcarię, Włochy, Belgię, W. Ks. Luksemburskie, Holandię, Anglię, Danię, Szwecję, Nor-
wegię, Hiszpanię, Portugalię, Rumunię, Serbię, Bułgarię, Turcję oraz Grecję.

316. Port Gdański. Oprac. przez Radę Portu i Dróg Wodnych w Gdańsku. Warszawa 1929 Wyd. 
Przemysł i Handel. 8, s. 80, 7 tab., 40, 1 [z 2] skł. plan, liczne ilustr. w tekście, ozdobne wyklejki, 
opr. pł. wyd. Oprawa wypłowiała przy grzbiecie, na licu zaplamienia, na str. tytuł. pieczęć, poza tym 
stan dobry. Zachowany skł. plan Portu Gdańskiego. Obszerny dział reklam.

317. Przewodnik ilustrowany po mieście Poznaniu ze szkicem historycznym i planem miasta T[a-
deusza] K. Wieczorkiewicz. Poznań 1919 Wyd. i tłoczyła Poznańska Drukarnia Nakł. Karol 
Czarnecki. 16, s. 72, s. nlb. 24, 1 skł. plan, okł. oryg. Okł. luźna, poza tym stan dobry.

318.  Przewodnik po Poznaniu i Wielkopolsce z uwzględnieniem Pomorza i Śląska. Poznań 1929 
Wyd: Wielkop. Związek Dla Popierania Turystyki. Druk. Robotników Chrześcijańskich. 16, s. 77, 
[3], 1 skł. plan, okł. oryg. Podklejony bibułką grzbiet okładki, poza tym stan dobry.

319.  Przewodnik po Częstochowie i okolicy. Z 40-ma ilustracyami, planem m. Częstochowy i mapą 
okolic. Warszawa 1909 Nakł. Pol. Tow. Krajoznawczego. Druk A. Michalskiego. 8, s. 145, [2], 
XVII, 2 skł. mapy, opr. pł. wyd. Przednia część oprawy przepasana krajką. Zachowane mapy: m. 
Częstochowy i powiatu częstochowskiego. Stan dobry.

320.  Rajewski Zdzisław Adam - Powiat gostyński w czasach przedhistorycznych. Kościan 1932.  
Nadbitka Kroniki Gostyńskiej. Ser. IV nr 8 i 9. Czcionk. Druk. Spółkowej w Kościanie. 8, s. 40, 6 
tab., 4 mapki, 6 ryc. w tekście, okł. oryg. Stan dobry. Na wew. okł. odręczna dedykacja autora, dat.: 
Poznań, 25.III.33 r.

321. Rawita-Witanowski Michał - Przewodnik po Piotrkowie Trybunalskim ( z planem miasta).  
Piotrków 1923 Wyd. Oddziału Piotrkowskiego Pol. Tow. Krajoznawczego. 16d, s. [12], 97, 16, 1 
skł. plan, okł. oryg. Stan dobry. Obszerny dział reklam.

322.  Rokoszny Józef - Przewodnik po Sandomierzu z dokładnym planem miasta. Warszawa [1908] 
Druk Synów St. Niemiry. 16, s. 70, 1 skł. plan, okł. oryg. Grzbiet okł. podklejony bibułką, na str. 3 
pieczęć, poza tym stan dobry.
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323.  [Ronikierowa Maria] - Ilustrowany przewodnik po Lublinie ułożony przez M. A. R. Cz. I-II.  
Warszawa 1901 Nakł. autora. Skł. Gł. w Księg. Raczkowskiego w Lublinie. Druk G. Paprockiego, 
Warszawa. 16d, s. [4], 236, [3], 4 tab., liczne ilustr. w tekście, oryg. opr. wyd. w 1 wol. Na przedniej 
wyklejce podpis, na tylnej zapiski z epoki. Stan dobry. Zawiera plan Lublina. Wydawnictwo na 
korzyść Domu Zarobkowego w Lublinie. Na str. tytuł. kryptonim autora. Nazwa aut.: Maria Roni- 
kierowa [BN].

324.  Semkowicz Władysław - Materiały źródłowe do dziejów osadnictwa Górnej Orawy. Cz. I-II. Zako-
pane 1932 - 1939 Nakł. Muzeum Tatrzańskiego w Zakopanem. Druk W.L. Anczyca i Sp. w Krakowie. 
8, s. XXVII, 199, XXXV, 480, 1 skł. mapa, okł. oryg. Okładki luźne, bloki pęknięte, podpisy własnościo-
we. Cz. I: Dokumenty. Cz. II: Listy i akta. Wydawnictwa Muzeum Tatrzańskiego im. T. Chałubińskiego 
w Zakopanem, nr 6 i 7.

325. Skałkowski A[dam] M[ieczysław] - Bazar Poznański. Zarys stuletnich dziejów (1838-1938). 
Poznań 1938 Nakł. Sp. Akc. “Bazar Poznański”. Rolnicza Druk. i Księgarnia Nakł. pod kier. J. 
Kuglina. 8, s. 420, [1], 6 tab. w tym 5 skł., ilustr., opr. pł. wyd. Na str. tytuł. i na wyklejce własnościo-
we podpisy, opr. pęknięta przy grzbiecie, poza tym stan dobry. W treści m.in.: Założenie Bazaru. 
Ludzie i instytucja. Pod patronatem Marcinkowskiego. Okres rewolucji i przebudowy (1846-54). 
Doba cesarstwa pod koniec stulecia. W zaraniu niepodległości. W nowej Polsce (1921-28). Zacho- 
wany komplet planów.

326. Sperczyński Władysław - Gopło i Kruszwica. Ilustrowany przewodnik z rysunkami i mapką  
Gopła. Poznań 1923 Nakł. Red. “Żołnierza Wielkopolskiego”. Druk. Zakł. Graf. D.O.K. VII 
Poznań. 8, s. 38, [2], 6, 1 skł. tab., zachowana wierzechnia okł. oryg., opr. pł. Stan dobry.

327.   Sprawozdanie Dyrekcji V. Liceum Ogólnokształcącego im. Augusta Witkowskiego w Krakowie 
za rok szkolny 1958/59. Wyd. Komitet Rodzicielski. 8, s. 191, [1], 48 ilustr., okł. oryg. Stan dobry. 
Zawiera min.: Historia V LO. Jak wykorzystać literaturę piękną w krajoznawstwie? Teatr między- 
szkolny w Krakowie. Nekrologi. Grono nauczycielskie w roku szkol. 1958/59. Pracownicy admini- 
stracji. Wykaz uczniów w roku szkol. 1958/59.

328.  Swoboda Władysław - Dzieje kościoła w Kaźmierzu (Pozn.) Kaźmierz 1937 Nakł. ks. Faustma-
na. Druk. Św. Wojciecha. 16d, s. 44, [2], ilustr., okł. oryg. Stan dobry.

329. Szydłowski Tadeusz - Rzym Mussoliniego. Nowy wygląd wiecznego miasta. Z 7 ilustracjami  
i mapką. Warszawa 1936 Skł. Gł. Pol. Tow. Księg. Kol. “Ruch” S.A. 8, s. 45, ilustr., okł. oryg. Stan 
bardzo dobry. Na przedniej wew. okł. odręczny wpis: od autora 22/XII 35. Odbitka z “Przeglądu 
Współczesnego”. Nr 164 - grudzień 1935 r.

330.  Trąmpczyński Włodzimierz - Albania i Macedonia. Kraj i ludzie podług najnowszych źródeł 
oprac. ... Z ilustracyami. Warszawa 1903 Druk. A. T. Jezierskiego. 16d., s. 157, [2], ilustr., opr. pł. 
oryg. Stan dobry. Biblioteka Dzieł Wyborowych Nr 279.

331.  Vincenz Stanisław - Listy z nieba. Londyn 1974 Oficyna Poetów i Malarzy. 8, s. 594, [4], okł.  
oryg. Okł. i brzegi kart lekko zabrązowione, poza tym stan dobry. Z cyklu: Na wysokiej połoninie. 
Pasmo drugie. Nowe czasy.

332.  Wasylewski Stanisław - Lwów. Jerozolima 1944 Ministerstwo Wyznań Religijnych i Oświece-
nia Publicznego. 16d, s. 171, [1], ilustr., okł. oryg. Okładka z niewielkimi ubytkami, poza tym stan 
dobry. Szkolna Biblioteczka na Wschodzie pod red. T. Kurdybachy. T. 46. Przedruk z “Wydawnictwa 
Polskiego” (R. Wegnera) w Poznaniu.
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333.  [Wągrowiec] - Ksiega Pamiątkowa 25-lecia Towarzystwa Samodzielnych Kupców w Wągrow-
cu. Opracował Tadeusz Nożyński. Wągrowiec 1936 Nakł. Tow. Samodz. Kupców w Wągrowcu. 
Czcionk. Zakł. Graf. K. Bonowskiego w Wągrowcu. 4, s. 110, [2], ilustr., okł. oryg. proj. Kazimie- 
rza Cichoniaka, opr. psk. niesygn. J. Bereziuka: karton marmoryzowany, grzbiet 5polowy, zwięzy 
wypukłe, pomarańczowy szyldzik ze złoconą tytulaturą. Na str. przedtytuł. pieczęcie i numer inwen-
tarzowy. Egz. numerowany: 367. Ładny egzemplarz.

334.  Wolff Adam - Księga radziecka miasta starej Warszawy. T. I (1447-1527). Wydał ... Wrocław 
1963 Ossolineum. 8, s. LIV, 813, okł. oryg. przybrudzona, poza tym stan dobry. Instytut Historii 
Polskiej Akademii Nauk. Materiały do dziejów miast polskich.

335. Wolff Józef - Kniaziowie litewsko-ruscy od końca czternastego wieku przez ... Warszawa 1994 
Wyd. Jacek Badowski. 4, s. XXV, 698, opr. pł. wyd. Na brzegach kart ślady rdzawych plamek, poza 
tym stan dobry. Reprint z wyd.: Warszawa 1895 Druk. J. Filipowicza.

336. Wróblewski K[azimierz] - Nad Prądnikiem. Przewodnik po Ojcowie i jego okolicy. Przejrzał  
i dopełnił ... Wyd. 2 illustrowane. Warszawa 1907 Nakł. Gebethnera i Wolffa. 16d, s. [6], 220, 16 
tabl., opr. ppł. oryg. Zabrązowione wyklejki i brzegi kart poza tym stan dobry.

337. Zakopane i jego okolice. Przewodnik dla zwiedzających z widokami. Warszawa 1905 Nakł.  
i druk. M. Arcta. 16, s. 167, [9]: dział ogłoszeń, 14 ilustr., dwustronicowy Szkic planu Zakopanego, 
opr. ppł. wtórna. Stan dobry. Seria: Książki Dla Wszystkich, nr 269.  

338. Zwoliński Tadeusz - Przewodnik po Tatrach i Zakopanem. Wydanie 5. Zakopane 1937 Nakł. 
i własn. Księg. L. Zwolińskiego. 16d, s. XV, 299, [1], 2 skł. mapy, okł. oryg. Grzbiet okł. podklejony 
bibułką. Stan dobry. Zachowane skł. mapy: Mapa przeglądowa Tatr w podziałce 1: 100000 oraz plan 
Zakopanego. Ilustracje wg zdjęć T. i S. Zwolińskich. Rozszerzone i uzupełnione wyd. 5.

339. [Babia Góra] Mapa turystyczna Karpat Polskich. Beskid zachodni. Ark. 5: Babia Góra. Warsza-
wa 1928 Polskie Tow. Tatrzańskie. Nakł. i wyd. “Gea”. Zakł. Graf. W. Cukrzyński, Warszawa. 
Wym.: 34 x 41 cm, skala 1:100000, k. 1: legenda, okł. oryg. Stan bardzo dobry.

340.  Beskidy Zachodnie. Szczegółowa mapa Beskidów zachodnich dla turystyki letniej i zimowej.  
Wyd. Polskiego Towarzystwa Księgarni Kolejowych “Ruch” S.A. Wyk. L. Dworzak, Foto-Offset 
Zakł. Graf. Straszewiczów, Warszawa. Wym.: 63 x 35 cm. Stan bardzo dobry.

341.  Bierzanów. Pas 48 - Słup 30 - H, 1936. Ojców-Kraków-Wieliczka - wyd. turystyczne. Mapa kolor., 
skala 1 : 25 000. Warszawa, 1936. WIG. Wym.: ok.: 52,5 x 48 cm. Ślady złożenia, poza tym stan 
dobry.

342.  Bochnia, Brzesko, Wiśnicz, Czchów, Zakliczyn, Trzciana, Lipnica, XIX/XX w. Papier naklejony 
na płótno, składana na 18 części. Wym.: ok. 50 x 38,5 cm. Stan bardzo dobry.

343.  Chrzanów, Pas 48 - Słup 29, Trzebinia, Alwernia, Krzeszowice, 1933. Mapa kolor., skala 1 : 100 000.  
Warszawa, 1933. WIG. Wym.: ok.: 46,5 x 35,5 cm. Ślady złożenia, przetarcia na złożeniach.

344.  Chrzanów, Trzebinia, Krzeszowice, Zabierzów, Alwernia, Liszki, racławice, XIX/XX w. Papier 
naklejony na płótno, składana na 18 części. Wym.: ok. 50 x 38,5 cm. Stan bardzo dobry.
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345.  Chyżne - Zakopane - Tatry Zachodnie i Wysokie - PAS 51-52 SŁUP 29-30, 1937. Mapa kolor.,  
skala 1 : 100.000. Warszawa, 1937. WIG. Wym.: ok.: 75 x 52 cm. Ślady złożenia, poza tym stan dobry.

346.  [Czarnohora-Żabie] Mapa turystyczna Karpat Polskich. Beskid wschodni. Ark. 3: Czarnohora- 
-Żabie. Warszawa 1928 Polskie Tow. Tatrzańskie. Nakł. i wyd. “Gea”. Zakł. Graf. W. Cukrzyń- 
ski, Warszawa. Wym.: 34 x 41 cm, skala 1:100000, k. 1: legenda, okł. oryg. Stan bardzo dobry.

347.  Europa zachodnia. Holandia, Belgia, Francja, Niemcy, Szwajcaria. Dwustronna mapa na jed-
wabiu. Londyn [1943]. Płótno, wym.: 73,5 x 74 cm. C: HOLLAND BELGIUM (EXCEPT WEST 
COAST) FRANCE (NORTH EAST) GERMANY (WEST & CENTRAL) For enlargement of NEW 
GERMAN – BELGIUM FRONTIER see insert Sheet “D” turn over SHEET C D: FRANCE (SOUTH 
EAST) GERMANY (SOUTH WEST) SWITZERLAND (EXCEPT SOUTH EAST) (For enlarge-
ment of German-Swiss Frontier see inset Sheet “B”); ABOVE SHEET D INSET RIGHT BELGIUM 
& GERMANY (NEW FRONTIER) . Strona C – Holandia Belgia Francja Niemcy: Skala 1:1000000; 
podzialki liniowe: „English Miles”, „Kilometres” Strona D – Belgia Niemcy: Skala 1:250000; po- 
działki liniowe: milowa: „Scale 1 Inch to 3.945 Miles, or 1.014 Inches to 4 Miles.”, kilometrowa:  
„1 Centimetre to 2.5 Kilometre”. Druk na jedwabiu, mapa polityczna i fizyczna. Stan bardzo dobry. 
[Cartographia Rappersviliana Polonorum]. Mapa dla pilotów RAF-u, jednostek specjalnych, żołnie- 
rzy i zbiegłych jeńców wojennych.

348.  Fosowskie, Pawonków, Jemielnica, Kielcza, 1883. Herausgegeben von der Preussischen Lande-
saufhahme, 1883. Woj. opolskie i śląskie. Papier naklejony na płótno, złożona na 16 części. Wym.: 
96 x 90 cm. Na odwrocie niewielkie ślady zalania, niewidoczne na mapie. Ogólny stan bardzo dobry.

349. [Galicja i Lodomeria] Des Koenigrechs Galizien und Lodomerien, nr 35, 1789. Reilly Franz  
Johann Joseph von (1766-1820) Wiedeń, 1789. Miedzioryt kolorowany, odcisk płyty 21 x 30,5 cm, 
wym. karty 30 x 41,5 cm. Stan bardzo dobry.

350.  [Galicja i Lodomeria] Des Koenigrechs Galizien und Lodomerien, nr 37, 1789. Reilly Franz 
Johann Joseph von (1766-1820) Wiedeń, 1789. Miedzioryt kolorowany, odcisk płyty 237 x 27,5 cm, 
wym. karty 30 x 36 cm. Stan bardzo dobry.

351.  Generalgouvernement - Bieńczyce 48/30E, 1944. Mapa kolor., skala 1 : 25 000. B. w. m., 1944. 
Herausgegeben von OKH/Gen St d H. Chef des Kriegskarten- und Vermessungswesens. Wym.: 52 x 
44 cm. Ślady złożenia, dół nieznacznie przycięty.

352.  Generalgouvernement - Krakau 48/30G, 1944. Mapa kolor., skala 1 : 25 000. B. w. m., 1944. Her-
ausgegeben von OKH/Gen St d H. Chef des Kriegskarten- und Vermessungswesens. Wym.: 54,5 x 
46,5 cm. Ślady złożenia, w jednym miejscu ślad przetarcia.

353.  Generalgouvernement - Prądnik Czerwony 48/30D, 1944. Mapa kolor., skala 1 : 25 000. B. w. m., 
1944. Herausgegeben von OKH/Gen St d H. Chef des Kriegskarten- und Vermessungswesens. Wym.: 
ok. 52,5 x 43,5 cm. Ślady złożenia, nieznacznie przycięta.

354.  Generalgouvernement - Sołuszowa 47/29J, 1944. Mapa kolor., skala 1 : 25 000. B. w. m., 1944. 
Herausgegeben von OKH/Gen St d H. Chef des Kriegskarten- und Vermessungswesens. Wym.: ok. 
53 x 43 cm. Ślady złożenia, nieznacznie przycięta.

355.  Granica Spisza - Piwniczna, Nowy Targ, 1940. Herausgegeben von Militargeograpchischen Insitut, 
Wiedeń. Wym.: 41,5 x 63 cm. Złożona na 4 części, stan dobry.
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356. Grossblatt 381 - Żarki, Jędrzejów, Olkusz, Miechów, 1940. Skala 1: 100.000, wym.: 74 x 60 cm. 
Dołem przycięta, ślady złożenia i podklejenia.

357.  Karta Polski i krajów ościennych, 1861. Ze szczególnych oznaczeniem kolei żelaznych, dróg bitych,  
rzek spławnych i zdrojowych według najnowszych podań statystycznych, skreślona przez J. Osieck-
iego. Wiedeń, 1861. Wyd. 2. Wym.: 69 x 72 cm. Podklejona na płótnie. Przedarcia na złożeniach, przy 
górnej krawędzi nieznaczny ślad zalania, poza tym stan dobry. Rzadka.

358.  Katowice, Pas 47 - Słup 28, 1933. Skala 1 : 25 000. Warszawa, 1933. WIG. Wym.: ok.: 39,5 x 37 cm.  
Ślady złożenia, poza tym stan dobry.

359.  Kraków, Krzeszowice, Liszki, Skawina, Wieliczka, Gdów, l.90. XIX w. B. w. m. i r. Papier nakle-
jony na płótno, złożona, na 18 części, wym.: 62 x 46 cm, skala 1:75.000. Ślady przetarcia na płótnie, 
zabrudzenia. Rzadka.

360.  Kraków, Sandomierz Lublin, ok. 1790. Mapa woj. krakowskiego i sandomierskiego z częścią woj. 
lubelskiego. Ryt. I. Albrecht, mapa pochodzi z największego XVIII-wiecznego atlasu Schauplatz der 
fünf Theile der Welt..., wyd. F. J. J. von Reilly, Wiedeń, ok. 1790; miedz. kolor. Wym.: 30,2x22,3 c\m;  
Der KÖNIGLICHEN REPUBLIK POLEN Woiwodschaften KRAKOW u. SANDOMIR mit dem 
untern Theile der Woiwodschaft LUBLIN und dem HERZOGTHUME SEVERIEN oder KLEIN  
POLENS westlicher Theil. Nro 42. Rzadkie.

361.  Kraków, Skała, Proszowice, Niepołomice, Słomniki, 1934. Mapa kolor., skala 1 : 100 000. Warsza-
wa, 1934. WIG. Wym.: ok.: 47 x 35,5 cm. Ślady złożenia, minimalne przetarcia na złożeniach, poza 
tym stan dobry.

362.  [Kraków] Krakau, Hauptsadt des Deutschen Generalgouvernements Polen, 1940. Wtd, S. Hirzel,  
Lipsk. Bearbeiten von Dr. G. Sappok, 1940. Wym.: 71 x 53 cm. Uszkodzone rogi i krawędzie, ślady 
podklejenia na odwrociu.

363. [Kraków] Szczegółowy Plan miasta Krakowa z przyległymi gminami na stan z 1947 r. Plan  
sporządzony do książki “Poznaj Kraków” dr W. J. Dobrowolskiego. Wyd. S. Pelc, odbito w drukarnia 
P.W.P.W., 1947. Wym.: 85 x 61 cm. Nieznaczne przedarcia na krawędziach przy złożeniach, poza tym 
stan dobry.

364.  [Kraków] Umgebungskarte von Krakau, ok. 1900. Wyd. R. Lechner, Wiedeń. Wym.: 63,5 x 48 cm. 
Otarcia i zabrudzenia okładki, mapa w stanie bardzo dobrym. papier naklejony na płótno, składana 
na 18 części.

365.  [Kraków] Umgebungskarte von Krakau, ok. 1910. Wyd. R. Lechner, Wiedeń. Wym.: 67 x 60 cm. 
Niewielkie zabrudzenia okładki, mapa w stanie bardzo dobrym.

366.  [Kraków] Wanderkarte der Umgebung von Krakau, 1943. Wyd. “Atlas” Warszawa. Wym.: 74 x 
63 cm. Stan dobry.

367.  Kroczyce, Pas 46 - Słup 29 - H, 1932. Mapa kolor., skala 1 : 100 000. Warszawa, 1932. WIG. Wym.: 
ok.: 51 x 42 cm. Ślady złożenia, dołem przycięta, poza tym stan dobry.

368. Królestwo Polskie, 1903. Mapa Królestwa Polskiego na podstawie najnowszych źródeł J. M. Ba- 
zewicza. Wyd. II, uzupełnione, Warszawa. Podziałka 1:504.000. Warszawska Drukarnia Estetyczna, 
Warszawa. Mapa kolor., na płótnie, wym.: 130 x 103 cm. Wokół ozdobna bordiura, składana na 16 cz. 
Niewielkie naddarcia przy złożeniach, widoczne ślady złożenia, zagniecenia obrzeży, przybrudzenia.
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369.  [Krynica-Nowy Sącz] Mapa turystyczna Karpat Polskich. Beskid zachodni. Ark. 7: Krynica-No-
wy Sącz. Warszawa 1928 Polskie Tow. Tatrzańskie. Nakł. i wyd. „Gea”. Zakł. Graf. W. Cukrzyński, 
Warszawa. Wym.: 42 x 45 cm, skala 1:100000, k. 1: legenda, okł. oryg. Stan bardzo dobry.

370. Krynica, Pas 51 - Słup 32, 1936. Mapa kolor., skala 1 : 100 000. Warszawa, 1936. WIG. Wym.: ok.: 
49,5 x 37,5 cm. Ślady złożenia, poza tym stan dobry.

371.  Krzeszowice, Czerna, Jerzmanowice, Ojców, ok. 1940. Podziałka 1:25.000. 4829/2 Chrzanów. 
Wym.: 90 x 63 cm. Przy złożeniach nieznaczne uszkodzenia krawędzi.

372.  Lublin, W. Cholewiński, 1912. Lit. R. Jarzyński w Lublinie. Wym.: 44 x 65 cm. Stan bardzo dobry.

373.  Lwów, Przemyśl, Stryj, Drohobycz, Sambor, Borysław, 1941/1943. Herausgegeben vom OKH/
Gen St d H. Wym.: 62,5 x 46 cm. Dołem nieznacznie przycięta, poza tym stan dobry.

374.  [Łódź] Najnowszy plan m. Łodzi. L. 20. XX w. B. w. m. i r. Lit. F. Kasprzykiewicz. Wym.: 35 x 
41,5 cm. Stan bardzo dobry.

375. [Magórka-Bielsko-Klimczok] Mapa turystyczna Karpat Polskich. Beskid zachodni. Ark. 6:  
Magórka-Bielsko-Klimczok. Warszawa 1928 Polskie Tow. Tatrzańskie. Nakł. i wyd. “Gea”. 
Zakł. Graf. W. Cukrzyński, Warszawa. Wym.: 34 x 41 cm, skala 1:100000, k. 1: legenda, okł. oryg. 
Stan bardzo dobry.

376.  Małecki Kazimierz - Okolice Krakowa, 1946. Wyd. “Czecholit”, Kraków. Wym.: 70 x 60 cm. Stan 
dobry.

377.  Małopolska, ok. 1910/1920. B. w. m. i r. Mapa naklejona na płótno. Wym.: 76 x 60 cm. Niektóre 
miejscowości zaznaczone kredką, poza tym stan dobry.

378.  Mapa Tatr, Tomaszewski, 1923. Opracowana przez Adama Tomaszewskiego, Nakład i własność 
księgarni B. Połonieckiego, Lwów. Papier naklejony na płótno, składana na 32 części, wym.: 111,5 
x 82,5 cm. Niewielkie przetarcia na płótnie, ślady zalania widoczne wyłącznie na płótnie, poza tym 
stan dobry. Rzadka. 

379.  Nowy Sącz, ok. 1920. B. w. m. i r. Papier naklejony na płótno, złożona na 8 części. Wym.: 51,6 x 39,5 
cm. Stan bardzo dobry.

380.  Nowy Sącz, Stary Sącz, Limanowa, XIX/XX w. Papier naklejony na płótno, składana na 18 części.  
Wym.: ok. 50 x 38,5 cm. Stan bardzo dobry.

381.  Ojców PAS 48 - SŁUP 29-C oraz Skała PAS 48 - SŁUP 30-A, 1935. Ojców-Kraków-Wieliczka - 
wyd. turystyczne. Mapa kolor., skala 1 : 25 000. Warszawa, 1935. WIG. Wym.: ok.: 100 x 44,5 cm. 
Ślady złożenia, nieznacznie przycięta, poza tym stan dobry. (Dwa arkusze połączone taśmą).

382.  Ojców, Pas 48 - Słup 29 - C, 1935. Ojców-Kraków-Wieliczka - wyd. turystyczne. Mapa kolor., skala  
1 : 25 000. Warszawa, 1935. WIG. Wym.: ok.: 54 x 49 cm. Ślady złożenia, poza tym stan dobry.

383.  Oświęcim, Mikołów, Mysłowice, Bieruń, 1905. B. w. m., 1905. Papier naklejony na płótno, złożona 
na 12 części, wym.: 49 x 40 cm. Stan dobry.
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384.  Oświęcim, Pas 48 - Słup 28, 1933. Mapa kolor., skala 1 : 10 000. Warszawa, 1933. WIG. Wym.: ok.: 
39 x 33,5 cm. Ślady złożenia, dołem przycięta, poza tym stan dobry.

385.  Pieniny i okolice Krynicy, ok. 1935. Wyd. Polskiego Towarzystwa Księgarń Kolejowych “Ruch”  
S. A. Wyk. L. Dworzak, Foto-Offset Zakł. Graf. Straszewiczów, Warszawa. Wym.: 62,5 x 36 cm. Stan 
dobry.

386. Pieniny, mapa fotogrametryczna, 1937. Mapa kolor., skala 1 : 20 000. Warszawa, 1937. WIG.  
Wym.: ok.: 80 x 60 cm. Ślady złożenia, poza tym stan dobry.

387.  Pieniny, ok. 1930. B. w. m. i r. Wym.: 78 x 48 cm. Malutka dziurka w tle, poza tym stan dobry.

388. [Pilsko-Barania Góra] Mapa turystyczna Karpat Polskich. Beskid zachodni. Ark. 2: Pilsko- 
-Barania Góra. Warszawa 1928 Polskie Tow. Tatrzańskie. Nakł. i wyd. “Gea”. Zakł. Graf. W. 
Cukrzyński, Warszawa. Wym.: 34 x 41 cm, skala 1:100000, k. 1: legenda, okł. oryg. Stan bardzo 
dobry.

389.  Kraków - Kopiec Kościuszki, ok 1850. Der Kosciuszko-Kugel bei Krakau. Wydane w: Bibliograph. 
Institut in Hildburghausen. Brak sygn. Wym.: 16 x 11 cm na arkuszu o wym.: 27 x 18,5 cm. Staloryt 
ręcznie kolorowany. Stan bardzo dobry.

390.  Kresy. Popiołek Fr., Golachowski T. - Polskie Kresy zachodnio-południowe (Śląsk, Trenczyńskie 
Górne, Orawa, Spisz). Kraków 1919 Nakł. Księg. S.A. Krzyżanowskiego. Lit. W. Krzepowski, 
Kraków. Litografia kolor., wym.: 64x78, skala 1:300000. Ślady złożenia, niewielkie zabrązowienia 
i naddarcia marginesu, poza tym stan dobry.

391. Powiat Bocheński i Brzeski - Lipnica Murowana, Gnojnik, Chronów, Tymowa, 1944. Her-
ausgegeben vom OKH/Gen St d H. Wym.: 53,6 x 44 cm. Na odwrociu stara (1937) mapa granicy 
Słowacko-Węgierskiej. Stan bardzo dobry.

392.  Powiat Neustettin - Szczecinek oraz powiat Flatow, 1935. Hergestelit vom Reichsamt fur Lande-
saufnahme Berlin. Wym.: 79 x 67,7 cm. Ślady podklejenia (wzmocnienia) na odwrociu, poza tym 
stan dobry.

393.  Rabka, Pas 50 - Słup 30, 1934. Mapa kolor., skala 1 : 100 000. Warszawa, 1934. WIG. Wym.: ok.: 40 
x 34,5 cm. Ślady złożenia, minimalne przetarcia na złożeniach, poza tym stan dobry. 

394. Rabka, Tymbark, Mszana Dolna, Porąbka, Kasina Wielka, Raba Wyżna, XIX/XX w. Papier  
naklejony na płótno, składana na 18 części. Wym.: ok. 50 x 38,5 cm. Stan bardzo dobry.

395. Romer E[ugeniusz] - Wojenno - polityczna mapa Polski. (Z powodu Manifestu z 5 listopada 
1916). Lwów 1916 Książnica Polska Tow. Nauczycieli Szkół Wyższych. Mapa kolor. skł., wym: 32 
x 30 cm, w okł. oryg. 16, s. 7, [1]. Podklejony grzbiet okł., poza tym stan dobry.

396.  Skała, Pas 48 - Słup 30 - A, 1935. Ojców-Kraków-Wieliczka - wyd. turystyczne. Mapa kolor., skala  
1 : 25 000. Warszawa, 1935. WIG. Wym.: ok.: 52 x 48 cm. Ślady złożenia, nieznacznie przycięta, 
poza tym stan dobr.

397.  Swoszowice, Pas 49 - Słup 30 - A, 1936. Ojców-Kraków-Wieliczka - wyd. turystyczne. Mapa kolor., 
skala 1 : 25 000. Warszawa, 1936. WIG. Wym.: ok.: 52,5 x 48 cm. Ślady złożenia, nieznacznie przy-
cięta, poza tym stan dobry.
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398. Szczawnica, Pieniny, Żegiestów. Mapa turystyczna Karpat Polskich. Beskid zachodni. Ark.  
1: Szczawnica, Pieniny, Żegiestów. Warszawa 1928 Polskie Tow. Tatrzańskie. Nakł. i wyd. 
“Gea”. Zakł. Graf. W. Cukrzyński, Warszawa. Wym.: 41 x 45 cm, skala 1:100000, k. 1: legenda, okł. 
oryg. Okł. lekko zaplamiona, poza tym stan dobry.

399.  Tarnów, Pas 48 - Słup 32, 1937. Skala 1 : 100 000. Warszawa, 1937. WIG. Wym.: ok.: 46 x 34,5 cm. 
Ślady złożenia, poza tym stan bardzo dobry.

400.  Tatry - T. Zwoliński, 1936. Skład główny w księgarni L. Zwolińskiego w Zakopanem. Nakł. i druk 
Ski Akc. “Książnica-Atlas” Lwów - Warszawa. Wym.: 112 x 58 cm. Papier naklejony na płótno, 
złożona na 30 części. Niewielkie ślady zalania (widoczne na płótnie), poza tym stan dobry.

401.  Tatry - Zwoliński Tadeusz, 1938. Wyd. Księgarni L. Zwolińskiego, Zakopane, 1938. Wym.: 55,5 x 
31 cm. Na złożeniach przy krawędziach nieznaczne przedarcia, poza tym stan dobry.

402.  Tatry Polskie i Zakopane w zimie. Rys. Zbigniew Korosadowicz. Łódź [1950] Wyd. Biuro Or-
ganizacji Hermes. Druk. “Polonia”, Zakopane. Druk dwukolor., wym. ark.: 29 x 61 cm. Stan dobry. 
Wyd. 2 [BN].

403. Tatry Polskie mapa schematyczna. Rys. Zbigniew Korosadowicz. Zakopane 1948 Wyd.  
“Wierchy”. Druk. “Polonia”. Najpopularniejsze i najbardziej polecenia godne wycieczki. Druk 
dwubarwny, wym.: 43 x 30 cm, podziałka 1:100000. Stan dobry.

404.  Tatry, część wschodnia - Tatry Wysokie i Bielskie, T. Zwoliński, 1931. Wyd. “Książnica - Atlas”, 
Lwów-Warszawa. Wym.: 71,6x 74 cm. Mapa złożona na 24 części. Stan bardzo dobry.

405. [Tatry] Karte der Central-Karpathen. (Liptauer Alpen. Galizische Tatra. Hohe Tatra. Beler 
Kalkalpen. Zipser Magura]. Wien 1881. Herausgegeben vom k.k. militär-geogr. Institut. Wym.: 75 
x 61 cm, skala 1:75000. Ślady złożenia wyd., na odwrociu naklejona okł. oryg.

406.  Ujście Solne, XIX/XX w. Papier naklejony na płótno, składana na 18 części. Wym.: ok. 50 x 38,5 
cm. Stan bardzo dobry.

407.  Uznam i Wolin, 1921. Herausgegeben vom Reichsamt fur Landesaufnahme, Berlin, 1921. Papier 
naklejony na płótno, składana na 18 części, wym.: 77 x 54 cm. Stan bardzo dobry.

408.  Wadowice, Spytkowice, Zator, Andrychów, Skawina, Czernichów, XIX/XX w. Papier naklejony 
na płótno, składana na 18 części. Wym.: ok. 50 x 38,5 cm. Stan bardzo dobry.

409.  Wieliczka, Dobczyce, Myślenice, Mogilany, Sidzina, Siepraw, Gdów, XIX/XX w. Papier naklejo- 
ny na płótno, składana na 18 części. Wym.: ok. 50 x 38,5 cm. Stan bardzo dobry.

410.  Wieliczka, Pas 49 - Słup 30 - B, 1935. Ojców-Kraków-Wieliczka - wyd. turystyczne. Mapa kolor., 
skala 1 : 25 000. Warszawa, 1935. WIG. Wym.: ok.: 52 x 47,5 cm. Ślady złożenia, nieznacznie przy-
cięta, poza tym stan dobry.

411.  Wieliczka, Pas 49 - Słup 30, 1934. Mapa kolor., skala 1 : 100 000. Warszawa, 1934. WIG. Wym.: ok.:  
38,5 x 33,5 cm. Ślady złożenia, dołem nieznacznie przycięta, poza tym stan dobry.

412. Wieliczka, Stadtplan, 1944. Folienherstellung u. Druck. Skala 1: 5.000. Wym.: 69,7 x 68 cm. 
Nieznacznie pognieciona, minimalny ubytek dolnej krawędzi (bez szkody dla kompozycji). Ogólny 
stan dobry.
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413. [WILNO] Plan miasta Wilna ułożył ... St. Januszewicz w 1921 r. Wydanie nowe poprawione. 
Wilno 1930 Nakł. Druk. i Księg. J. Zawadzkiego. Skala 1: 12500. Druk barwny, złożony, opr. 
okł. oryg. Na okł. i na odwrociu planu pieczęć i podpis własnościowy. Stan bardzo dobry. Tytuł 
okładkowy: Plan miasta Wilna ze skorowidzem ważniejszych gmachów oraz spisem ulic. Według 
najnowszych danych oprac. S[tanisław] Januszewicz. Wydanie nowe uzupełnione.

414.  Woźniki, Pas 46 - Słup 28, 1934. Mapa kolor., skala 1 : 100 000. Warszawa, 1934. WIG. Wym.: ok.: 
45,5 x 34 cm. Ślady złożenia, poza tym stan bardzo dobry.

415. [Wrocław] Skorowidz ulic do Wielkiego Planu Wrocławia Karpowicza, 1948. Państw. Wrocł. 
Zakł. Graf. Płn. Wrocław, 1948. 8, s. 48, mapa o wym.: 61 x 47,5 cm. Stan bardzo dobry.

416.  Wybrzeże Bałtyku i Gdańska, l. 30. XX w. Podziałka 1:250.000. Rys. Ludwik Dworzak, wyd. Fr. 
Karpowicz, Warszawa, b. d. Mapa kolor., na płótnie, wym.: 74 x 65 cm, składana na 24 części. Kilka 
niewielkich punktowych zaplamień, poza tym stan dobry.

417.  Zakopane, Czarny Dunajec, Nowy Targ, XIX/XX w. Papier naklejony na płótno, składana na 18 
części. Wym.: ok. 50 x 38,5 cm. Stan bardzo dobry.

418.  Żywiec, Pas 50 - Słup 28, 1934. Mapa kolor., skala 1 : 210000. Warszawa, 1934. WIG. Wym.: ok.:  
46,5 x 35,5 cm. Ślady złożenia, poza tym stan dobry.

419.  Żywiec, XIX/XX w. Papier naklejony na płótno, składana na 18 części. Wym.: ok. 50 x 38,5 cm. Stan  
bardzo dobry.

420. Delekta-Wicińska Izabela - Akt kobiety, l. 50/60 XX w. Papier, ołówek. Wym. 19,7 x 28,5 cm.  
Sygn. Wicińska. Zabarwienie p. g. r. oraz minimalne uszkodzenie l. g. r., poza tym stan dobry.

421. Delekta-Wicińska Izabela - Akt kobiety, l. 50/60. XX w. Papier, ołówek. Wym. 20,8 x 29,5 cm.  
Sygn. Wicińska. Stan bardzo dobry.

422.  Delekta-Wicińska Izabela - Akt kobiety, l.50/60. XX w. Papier, ołówek. Wym. 20,5 x 29,5 cm. Sygn.  
Wicińska. Stan bardzo dobry.

423. Delekta-Wicińska Izabela - Akt mężczyzny, l. 50/60 XX w. Papier, ołówek. Wym. 21 x 29,5 cm.  
Sygn. Wicińska Iza. Nieznacznie uszkodzone krawędzie (bez szkody dla kompozycji), poza tym stan 
dobry.

424. Delekta-Wicińska Izabela - Siedząca kobieta, l. 50/60. XX w. Papier, ołówek. Wym. 15 x 27,5 cm. 
Sygn. inicjałami Wi. Uszkodzenie górnej krawędzi, poza tym stan dobry.

425. Delekta-Wicińska Izabela - Studium, średniowiecze, l. 50/60. XX w. Papier, piórko, akwarela. 
Wym.: 8,5 x 18,5 cm. B. sygn. Stan bardzo dobry.

426. Delekta-Wicińska Izabela - Szkice twarzy ludzkich, l. 50/60. XX w. Papier, piórko. Wym. 19,5 x 
27,8 cm. b. sygn. Nieznacznie uszkodzenie papieru w p. g. r., poza tym stan dobry. Praca dwustronna.
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427.  Fredro Aleksander, M. Fajans, 1852. Litografował z natury w r. 1852 M. Fajans. Odbito w lit. M. 
Fajans, Ulica Długa No 550. Wym.: 19 x 25 cm (nieznacznie przycięte, bez szkody dla kompozycji). 
Stan dobry.

428.  Japonia - Hiroshige Utagawa - Życzenia Noworoczne, 1927. Wym.: litografia kolorowana: 9 x 14 
cm, arkusz: 21,6 x 15,5 cm. Dwustronna. Stan dobry.

429.  Japonia - Księga Chanów, I poł. XIX w. Papier czerpany, piórko. Wym.: 39 x 27,6 cm. Stan bardzo  
dobry. B. sygn.

430.  Japonia - Księga Chanów, I poł. XIX w. Papier czerpany, piórko. Wym.: 39,2 x 27,6 cm. Stan bardzo 
dobry. B. sygn.

431.  Japonia - Papier listowy, ok. 1860. Sygn w p. d. r. w j. japońskim. Wym.: 23,5 x 33 cm. Stan dobry. 
Rzadkie.

432.  Japonia - Rottmann, Strome & Co, przed 1890, papier listowy. Sygn.: R.S. & Co. oraz w j. ja- 
pońskim Rottmann, Strome Company. Wym.: 23 x 31 cm. Stan dobry. Rzadkie.

433.  Japonia - Szablon [wzornik] do malowania kimona, II poł. XIX w. Wym.: 25,2 x 40,4 cm. Sygn. 
Stan bardzo dobry. XIX-wieczne szablony [wzorniki] do malowania kimona są rzadko spotykane na 
rynku kolekcjonerskim i antykwarycznym.

434.  Maślakiewicz-Brzozowska Anna - Adam Mickiewicz. Wym.: 21 x 29,5 cm w świetle passe-partout.  
Papier, ołówek. Niewielkie zabrudzenia w tle, poza tym stan dobry. 

435. Mickiewicz Adam, 1833. Adam Mickiewicz według medalionu Davida w Weymarze, 1829, litografia 
z 1833 r. Wym.: 145 x 225 mm (litografii). Stan bardzo dobry.

436.  Mickiewicz Adam, 1855. Rytował T. Kwiatkowski, 1855. Litogr. akadem. M. Salba. Wym. 20 x 16 
cm. Nieliczne rdzawe plamki, poza tym stan dobry.

437. Miklaszewski Gwidon - Rysunek, piórko, tusz. Rysunek piórkiem, niesygnowany, o wymiarach 
18.5 x 21 cm. Stan dobry. Gwidon Miklaszewski (1912-1999) - rysownik, autor ilustracji humorysty-
cznych do książek i czasopism.

438. Miklaszewski Gwidon - Rysunek, piórko, tusz. Rysunek piórkiem, niesygnowany, o wymiarach  
21.5 x 22 cm. Stan dobry. Gwidon Miklaszewski (1912-1999) - rysownik, autor ilustracji humorysty-
cznych do książek i czasopism.

439.  Miklaszewski Gwidon - Rysunek, piórko, tusz. Rysunek piórkiem, niesygnowany, o wymiarach 
15.5 x 29 cm. Stan dobry. Gwidon Miklaszewski (1912-1999) - rysownik, autor ilustracji humorysty-
cznych do książek i czasopism.

440.  Mrożewski Stefan - Mikołaj Kopernik. Drzeworyt sygn. Drzeworyt na papierze o wym.: 28 x 35 
cm, sygn. na klocku monogram wiązany, dat. 1970 oraz pod kompozycją odręcznie ołówkiem: l.d.: 
Mikołaj Kopernik, p.d.: StefMrożewski. Stan dobry.

441.  Oleszczyński Antoni - Karol Kniaziewicz, XVIII/XIX w. Staloryt, wym.: 11 x 13 cm. Rytował 
Antoni Oleszczyński, wyk. Tytus Byczkowski. Niewielki ślad zalania, oprawa z epoki. Rzadkie. 
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442. Pamiętnik Leszka Wawrzeckiego - Wpisy m.in. B. Rychter Janowskiej, A. Karpińskiego,  
K. I. Gałczyńskiego, l. 30-40. XX w.  Kraków, format 20 x 31 cm, k. 42, zapisanych 30. Wpisy 
rodziny, znajomych oraz przyjaciół Salonu Sztuki Alfreda Wawrzeckiego m.in.: Bronisławy Rych-
ter-Janowskiej (2), Stanisława Janowskiego, Konstantego Ildefonsa Gałczyńskiego (akwarela [!]), 
Józefa Trojanowskiego, Witolda Rutkowskiego, Alfonsa Karpińskiego i innych. W oferowanym 
pamiętniku znajdują się akwarele i rysunki. Najbardziej interesująca to akwarela wykonana ręką K. I. 
Gałczyńskiego. Przedstawia jeden dzień z życia syna A. Wawrzeckiego, Leszka. Rysunki (akwarele) 
poety nie są znane na rynku kolekcjonerskim i antykwarycznym. Ta, wykonana została między 
IV 1946 r. a VI 1950 r., kiedy to K. I. Gałczyński na łamach “Przekroju” wydawał Teatrzyk Zielona 
Gęś. Salon Sztuki Alfreda Wawrzeckiego powstał w Krakowie na początku l. 30. XX w. Początkowo 
swoją siedzibę miał przy ul. Wielopole 3. W 1935 r. przeniósł się do budynku przy ul. Szczepańskiej 
9, a z początkiem 1939 r. działał przy ul. Wiślnej też  pod numerem 9.

443.  Pochwalski Kazimierz - Sienkiewicz Henryk, 1890. Heliograwiura, wym.: 18,5 x 28,5 cm. Zakł. lit. 
p. d.: Meisenbach Riffarth & Co. Stan dobry.

444.  Raczyński Stanisław - Barbakan, Brama Floriańska. Wym.: 25 x 33 cm (bez ramy). Sygn. p. d. 
St. Raczyński. Stan bardzo dobry.

445.  Szyk Artur - United States of America. Ilustracja kolor. sygnowana, 1945 r. Strona tytuł.: Unit-
ed States of Amerca. Visual History of Nations series. New York 1947 wyd. Kasimir Bileski. Druk 
kolorowy o wym.: 21.5 x 25 cm w świetle passe-partout, sygnowany odręcznie p.d.: Artur Szyk; 
oprawa: szkło, drewniana rama. Stan bardzo dobry.

446.  Artyzm w wyrobach z metalu. Praca zbiorowa pod red. Henryka Kuronia. Warszawa 1956 
PWSZ. 4, s. 123, [4], ilustr., opr. pł. oryg. Stan dobry. Wyd. 1.

447.  Brosig Alfred - Materjały do historji sztuki wielkopolskiej. Oprac. ... Poznań 1934 Druk. Ro-
botników Chrześc. S.A. w Poznaniu. 8, s. XX, 347, VIII tab., 21 ilustr. w tekście, w tym: plan m. 
Poznania, opr. pł. z epoki. 2 karty z podklejonymi marginesami, poza tym stan dobry. Praca ukazała 
się częściowo w “Kronice Miasta Poznania” r. 1933 i 1934.

448.  Chrościcki Leon - Fajans. Znaki wytwórni europejskich. Warszawa 1989 KAW. 16d, s. 377, [3],  
ilustr. kolor. i czarno-białe, opr. pł. oryg., zachowana obwoluta. Stan dobry.

449.  Katalog - Napoelon Orda (1807-1883). Kraków 2017 Muzeum Narodowe. 8 podłuż., s. 159, ilustr.,  
opr. oryg. Stan bardzo dobry. Katalog Wystawy z kolekcji Muzeum Narodowego w Krakowie w Na- 
rodowym Muzeum Sztuki Republiki Białorusi 15. 09 - 03. 12. 2017. Katalog obejmuje 110 prezen- 
towanych na wystawie prac Napoleona Ordy, jego kalendarium życia i twórczości oraz wybraną bi- 
bliografię.

450.  Katalog działu sztuki. Powszechna Wystawa Krajowa. Poznań 1929. 8, s. XIV, [2], 246, [2], 
174: ilustr., okł. oryg. Stan dobry. Katalog wystawy obejmującej 2700 prac przełomu XIX i XX 
w., m.in.:Tow. Artystów Pol. “Sztuka”, Kilimy “Warsztatów Kilimk. w Zakopanem” i firmy “Tar-
kos”, Wileńskie Tow. Artystów Plastyków, Wileńskie tkaniny dekoracyjne, Stow. Artystów Pol. 
“Rytm”, Cech Artystów “Jednoróg”, “Bractwo Św. Łukasza”, Spółdzielnia “Ład”, Zw. Pol. Artystów 
Grafików, Fotografia Artystyczna. Z indeksem nazwisk.
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451.  Katalog wystawy jubileuszowej zabytków z czasów króla Stefana i Jana III w gmachu Muzeum 
Wojska w czterechsetlecie urodzin Stefana Batorego i dwieściepięćdziesięciolecie odsieczy wie-
deńskiej. Warszawa 1933. Druk M. Garasiński, Warszawa. 8, s. XVIII, 289, [1], 2 tab., okł. oryg. 
Stan dobry. Zawiera: Malarstwo: Portrety króla i jego rodziny. Rysunki i ryciny: Portrety króla i jego 
rodziny, osobistości polskich, miejscowości. Polska - widoki różne. Mapy. Rzeźba. Medale i monety. 
Rękopisy. Druki. Zabytki wojskowe: broń obuchowa i palna. Zabytki cywilne. Wykaz osób i miejsco-
wości. Wykaz wystawców i przedmiotów wystawionych.

452.  Katalog Wystawy Pokonkursowej haftów, malowanek na szkle i rzeźby ludowej powiatu nowo- 
tarskiego. Zakopane - Kwiecień 1951 Ministerstwo Kultury i Sztuki. Oprac. E. Starkówna, M. 
Bieszczanin. 8, s. 16, 10 tab., okł. oryg. Stan dobry. Katalog obejmuje obiekty w 7 działach: Haft 
biały i kolorowy. Gorsety. Parzenice. Pantofle. Malarstwo na szkle. Rzeźba. Eksponaty Muzeum Ta- 
trzańskiego w Zakopanem.

453.  [Madeyski Jerzy] - Bronisław Chromy. Kraków [2007] Wyd. Zielona Sowa. Odręczna dedyka- 
cja artysty. 4, s. 96, ilustr. kolor., opr. oryg. Tekst równoległy polsko-angielski. Stan dobry. Album 
zawiera fotografie dzieł i wiersze autorstwa znakomitego rzeźbiarza.

454.  Museum der modernen Kunstindustrie. Muster-Sammlung von hervorragenden Gegenständen  
der letzten Weltausstellung von London und Paris. Leipzig 1873 Brockhaus. Ein Handbuch von 
Vorlagen für Industrielle aller Zweige. 4, s. VIII, 379, opr. psk. z epoki. Oprawa lekko przetarta, 
większość kart zabrązowiona, część ze śladami zalania, mimo to stan dobry. Bogato ilustrowana 
pozycja, ukazująca kolekcje obiektów wystawianych na pokazach w Londynie i w Paryżu w latach 
1862 i 1867. Podręcznik szablonów dla rzemieślników wszystkich specjalności: od złotników, rzeźbia- 
rzy w drewnie i kości słoniowej, producentów szkła, porcelany i wyrobów glinianych, także ze srebra 
i bronzu po tapicerów i stolarzy.

455.  Narębski Stefan, Gostwicka Janina - Zarys historii meblarstwa. Toruń 1968 U.M.K. 8, s. 103, 
[4], 114 ilustr., [3], okł. oryg. Uniwersytet Mikołaja Kopernika. Skrypty i Teksty pomocnicze. Zabyt-
koznawstwo i Konserwatorstwo I. Red. B. Mansfeld. Nakład 300 egz. 

456.  Piętka Jan - Wit Stwosz wielki artysta średniowiecza, Polak, krakowianin 1438-1533. Z 40-tu 
ilustracjami. Warszawa 1936 Albertynów. 8, s. 110, [2], ilustr., okł. oryg. Okł. nieznacznie pod-
niszczona, poza tym stan dobry.

457. Shneiderman Szmuel Lajb - Burzliwe życie Artura Szyka. Łódź 2002 Oficyna Bibliofilów. 8,  
s. 156, [4], ilustr. czarno-białe, okł. oryg. Stan dobry. Przekład z języka jidysz Aleksander Klugman. 
Oprac. red. i typograf. Janusz Kaczorowski. Wydanie 1. 

458.  Sievert Hermann - Podręcznik dla zegarmistrzów do egzaminów teoretycznych dla uczniów, 
czeladników i mistrzów...Z 193 rycinami tekście i 5 tablicami. Bydgoszcz 1939 Nakł. Komitetu 
Wyd. Przy Cechu Zegarmistrzów, Złotników, Grawerów i Optyków w Bydgoszczy. 8, s. 528, 
ilustr., 5 tab., opr. pł. oryg. Opr. nieznacznie zaplamiona, k. tytuł. podklejona, na wyklejce pieczęć; 
od str. 507 dział ogłoszeń. Stan dobry. Tłumaczenie autoryzowane według XIV wydania oryginału 
niemieckiego.

459.  Straty wojenne. Malarstwo polskie. Obrazy olejne, pastele, akwarele utracone w latach 1939-
1945 w granicach Polski po 1945. Poznań 2007 Ministerstwo Kultury i Dziedzictwa Narodowe-
go. Departament Do Spraw Polskiego Dziedzictwa Kulturowego Za Granicą. Oprac. A. Tyczyńska, 
K. Znojewska. 8. s. 336, ilustr., czarno-białe i kolor., opr. wyd. Polskie Dziedzictwo Kulturalne. Seria 
A. Straty kultury polskiej. Katalog obejmuje 442 obrazy. Opracowany w polskiej i angielskiej wersji 
językowej. Wznowienie, reprint.
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460. Tabor Stefan - Kościół OO. Oratorjanów w Gostyniu na pamiątkę Koronacji Cudownego 
Obrazu Matki Boskiej. Gostyń, 24 czerwca 1928 r. Nakł. własnym OO. Oratorjanów w Gostyniu. 
Druk. Miejskiego Muzeum Przemysłowego w Krakowie, pod przewodnictwem S. Baranowskiego. 4, 
s. 15, [14]: ilustr., okł. oryg., opr. psk. niesygn. J. Bereziuk. Stan dobry.

461.  Tłoczek I[gnacy] F[elicjan] - Miasteczka rolnicze w Wielkopolsce. Warszawa 1955 Budownic-
two i Architektura. 8, s. 237, 209 rys. w tekście, opr. ppł. oryg. Stan dobry.

462. Winkler Konrad - Formiści polscy. Z 32 reprodukcjami. Warszawa 1927 Nakł. Gebethnera  
i Wolffa. 16d, s. 19, [1], 32 tab., okł. oryg. Stan dobry. Ser.: Monografje artystyczne, t. XIV.

463.  [Witkiewicz] - Stanisław Ignacy Witkiewicz. Twórczość plastyczna. Katalog wystawy. Muzeum 
Narodowe Kraków 1966. 8, s. 125, [5], k. 16, okł. oryg. Stan dobry. Słowo wstępne Helena Blum. 
Katalog opisuje 261 prac artysty. Ze spisem osób portretowanych.

464. [Witruwiusz] Marka Witruwiusza Polliona o Budownictwie ksiąg dziesięć. Przekł. na język  
polski Edwarda Raczyńskiego. Wrocław U Zygmunta Schlettera. 8, s. [4], 427, opr. pł. z epo-
ki. Na grzbiecie oprawy nalepki bibliot., na wyklejkach, str. tytuł. pieczęcie i numery inwentarz.,  
w całym egzemplarzu widoczne ślady foxingu. Wydanie dwujęzyczne: tekst łaciński i polski. Na 
końcu Słowniczek łacińsko-polski do Witruwiusza. Seria: Biblioteka klassyków łacińskich polski 
język przełożonych wydana przez E. Raczyńskiego. T. VI. 

465.  Wojciechowski Aleksander - Polskie życie artystyczne w latach 1915-1939. Praca zbiorowa pod  
red. ... Wrocław 1974 Ossolineum. 4, s. 742, [1], 72 tab., opr. ppł. oryg., zachowana obwoluta. Poza 
otarciami obwoluty stan dobry.

466. Załęski Grzegorz - Satyra w Konspiracji 1939-1944. Zebrał i opracował ... . Warszawa 1948 
Spółdzielnia Wydawnicza “Wiedza”. 4, s. 251, [5], ilustr. w tekście, okł. oryg. podklejona, uzupełnio- 
ny płótnem grzebiet, 14 pierwszych kart z zaplamieniami w p.g. rogu oraz 7 ostatnich kart zaplamio- 
nych w p.d. rogu, komplet dodatków z facsimiliami druków. Przedmowę napisał St[anisław] R[yszard] 
Dobrowolski. Wstępem zaopatrzył Andrzej Ryszkiewicz. Układ graficzny i okładkę projektował An-
drzej Will. Wyd. 1.

467.  Cetner Franciszek, wojewoda smoleński.  I ćw. XVIII w.  Olej, płótno, wym.: 61 x 74 cm, niesygn. 
Naśladownictwo oferowanego obrazu znajduje się we Lwowskiej Narodowej Galerii Sztuki Borysa 
Woznegockiego. Stan bardzo dobry. Najprawdopodobniej obraz powstał w czasie gdy Center był 
wojewodą smoleńskim, tj. 1714-1727 r.  Franciszek Cetner h. Przerowa (ur. ok. 1686 r. w Lublinie 
-  zm. 5.1.1732 r. w Ostrowie), wojewoda smoleński od 1714 r., starosta werbelski od 1727 i kami-
onacki od r. 1732. Był synem Jana, starosty lwowskiego. W  r. 1702 został wybrany w skład sądu 
skarbowego. W latach 1702–1703 otrzymał listy przypowiednie na zaciąg chorągwi pancernych. W r. 
1712 wybrany posłem na sejm z ziemi lwowskiej [Wikipedia]. 

468.  Rubczak Jan - Borysław, l. 20. XX w. Akwarela, papier, wym.: 50 x 35,5 cm, z ramą: 62 x 48 cm. 
Wg przekazu rodziny rama projektowana przez J. Rubczaka. Stan bardzo dobry.

469. Rupniewski Roman - Wojsko Polskie za Augusta III i powstanie listopadowe., ok. 1850/60.  
Akwarela, papier, wym.: pojedynczy obraz ok.: 13,5 x 15 cm, oprawa: 19,5 x 63 cm. Razem 6 obraz-
ków, 2 oprawy. Nieznaczne ślady zalania, zakurzenia passe-partout, poza tym stan dobry. Oprawa póź-
niejsza, pocz. XX w. Bardzo rzadkie, niewystępujące na rynku kolekcjonerskim i antykwarycznym.    
Roman Kajetan Rupniewski - ur. 1802 r. w Gnojnie, zm. 1892 r. w Gniewięcinie - polski żołnierz, 
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oficer artylerii Wojska Polskiego, uczestnik powstania listopadowego i malarz. Odznaczony Krzyżem 
Złotym Orderu Virtuti Militari. Rupniewski tworzył małe akwarele przedstawiające polskich żołnie- 
rzy z czasów rządów Augusta III, Stanisława Augusta Poniatowskiego, Księstwa Warszawskiego, 
Królestwa Kongresowego oraz powstania styczniowego (malując tych ostatnich częściowo wzo-
rował się na własnych doświadczeniach i obserwacjach, zaś malując pozostałych wzorował się 
na dostępnych mu źródłach. Część jego obrazów znajduje się w Muzeum Narodowym w Warsza- 
wie, Muzeum Narodowym w Krakowie, Muzeum Wojska Polskiego oraz w Bibliotece Jagielońskiej. 
Około 30 lat przed śmiercią zaczął tracić wzrok, co uniemożliwiło mu dalsze malowanie [Wikipedia].

470. Sobieski Ludwik Jakub - Portret, XVIII w. Olej, płótno. Stan bardzo dobry. Jakub Ludwik  
Sobieski - ur. 2 XI 1667 w Paryżu, zm. 19 XII 1737 r. w Żółkwi – królewicz polski, książę oławski, 
w latach 1691-1737, starosta pucki, pretendent do tronu polskiego.

471.  Szmaj Stefan - Pejzaż. Olej, tektura, wym.: 49,5 x 33,5 cm. Sygn. l. d. r. Stefan Szmaj. Nieznaczne 
uszkodzenie dolnej krawędzi, poza tym stan dobry.

472.  Wierciak Zygmunt - Legioniści, 1914. Olej, płótno, wym.: 108 x 70 cm, z ramą: 119 x 90 cm. Sygn. 
p. d. r. ZYGMUNT WIERCIAK / 1914. Oprawa z epoki. Stan dobry.

473.  Wierciak Zygmunt - Na urlopie. Akwarela, wym.: 48 x 34,5 cm. Papier naklejony na tekturę. Sygn. 
p. d. r. “Na urlopie” / Zyg. Wierciak. 1938. Stan bardzo dobry.

474.  Wodzinowski Wincenty - Portret dziewczyny z Bronowic. Olej, płótno naklejone na tekturę, wym.:  
47,5 31,5 cm, w ramie 58,5 x 42 cm. Brak sygn. Stan dobry.

475.  Kubek - Franciszek Józef, 1848-1898, 1898. Emalia, wym.: dno 60 mm, wylew 85 mm wys. 105 
mm. W kilku miejscach nieznaczne uszkodzenie emalii, poza tym stan dobry. Rzadki.

476. Orzeł - wz. 19, Guzpol, B. M. Wys. ok. 63 mm. Brak zapięcia.

477. Orzeł - wz. 19, wczesna wersja, tzw. zmiejszona. Brak zapięcia, poza tym stan dobry.

478.  Strzelba, manufaktura Bekker & Rauscher, Warszawa, przed 1854. Stal, drewno, dł. cłk. 125 cm.  
Stan dobry/bardzo dobry. Bardzo rzadkie. Bracia Bekker i Rauscher prowadzili firmę od 1840 do 
1855 r. W zbiorach muzealnych znane są 3 egz. broni długiej - wszystkie znajdują się w Ermitażu. 
Dodatkowo w zbiorach państwowych są 2 pistolety - jeden w Muzeum Wojska Polskiego w Warsza-
wie, drugi natomiast w Muzeum Historycznym m. st. Warszawy.

479. Temblak oficerski, Legiony Polskie, wersja otwarta, wczesny. Taśma bawełniana, metalizowana  
z trzema karmazynowymi paskami, obsada srebrna, tkana metalową nicią, z białym Orłem w koronie. 
Chwast otwarty ze srebrnych frędzli, wew. nasady chwastu naklejona tkanina kolor amarantowy. Stan 
bardzo dobry.

480.  Temblak oficerski, Legiony Polskie, wersja zamknięta. Taśma bawełniana, metalizowana z dwoma  
karmazynowymi paskami, obsada amarantowa, tkana nicią, ze srebrnym Orłem w koronie. Chwast 
zamknięty, wewnątrz nasady chwastu naklejona tkanina barwiona na kolor amarantowy. Stan bardzo 
dobry.
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481. Temblak podoficerski wz. 1914. Taśma bawełniana z trzema karmazynowymi paskami, chwast  
otwarty z karmazynowych i białych frędzli, wew. nasady chwastu frędzle koloru czerwonego . Stan 
bardzo dobry.

482.  Temblak, Legiony Polskie, wersja otwarta, wczesny. Taśma bawełniana, metalizowana z trzema 
karmazynowymi paskami, obsada srebrna, tkana metalową nicią, z białym Orłem w koronie na fio-
letowym tle. Chwast otwarty ze srebrnych frędzli, wew. nasady chwastu frędzle koloru fioletowego 
oraz naklejona tkanina tego samego koloru. Stan bardzo dobry.

483.  Bellarmin Robert - Explanatio in Psalmos. Coloniae 1619 Sumpt. Bernardi Gualteri. 8, s. [14], 
847, [20], sztychowana karta tyt., opr. z epoki, pergamin, deska, tłoczone zdobienia, ślad po meta-
lowych zapięcich. Oprawa przybrudzona, zabrązowione karty. Zapiska własnościowa z epoki. Wy-
jaśnienia, komentarze do psalmów słynnego kardynała (1542-1621), włoskiego jezuity, inkwizytora, 
świętego Kościoła katolickiego. Autor licznych rozpraw teologicznych, jego słynne katechizmy były w 
użyciu do soboru watykańskiego. Bellarmin był zaprzyjaźniony z Galileuszem w okresie gdy wysunął 
teorię heliocentryzmu. Inkwizycja potępiła te tezę. Kardynał dał mu upomnienie i odebrał od niego 
deklarację wiary. Jako inkwizytor nadzorował proces Giordano Bruno i jego egzekucję na stosie.

484.  Brückmann Franz Ernst - Magnalia dei in locis svbterraneis, oder Unterirdische Schatz-Kam-
mer... 1727. Brunszwik, folio, 33,5 cm, s. frontispis, nlb [12], tabl. (miedzioryty) 3, 13, s. 368, [16]. 
T. 1. Oprawa z epoki, skóra. Nieznaczne przetarcia oprawy, wewnątrz stan bardzo dobry. Opis kopalń 
we wszystkich częściach świata, które budowane są od początku do chwili obecnej. Bardzo rzadkie.

485.  Leupold Jacob - Theatrum staticum universale. Pars I-IV. Leipzig 1774 B. Chr. Breitkopfs 
und Sohn. folio, cz. 1-4 w 1 wol. Opr. sk. z epoki. Części 3 następuje po 4. Wydanie nowe. Stan 
bardzo dobry. Pars I. Theatri Statici Universalis, Sive Theatrum Staticum, Das ist: Schau-Platz der 
Gewicht-Kunst und Waagen, Enthält nicht nur Die nöthigsten Fundamenta solcher Wissenschafft und 
Kunst, sondern erkläret auch selbige durch unterschiedliche Machinen und Instrumenta, stellet dabey 
vor: Alle Arten der Kramer- Gold- Silber- Probier- Schnell- Heu- und andern curieusen Wagen, wie 
dieselbe nach der Kunst zu erfinden, zu machen, zu theilen, zu probiren und zu verbessern sind, wo-
runter eine deutliche Beschreibung des Autoris verfertigter Leipziger Heu-Waage, item, eine Inven-
tion sich selbst bequem zu wägen, nebst vielen andern nützlichen Erfindungen; Welchem beygefüget 
ist: Der Unterscheid und alle Arten Gewichte der vornehmsten Handels-Plätze und Orthe in Europa. 
Alles mit vielen saubern Figuren auf 19 Kupffer-Platten vorgestellet von ... Pars II. Theatri Statici 
Universalis, Sive Theatrum Hydrostaticum, Oder: Schau-Platz der Wissenschafft und Instrumenten 
zum Wasser-wägen, Lehret nicht nur die Wasser und andere Liquores, ihrer Schwehre nach, zu wägen 
und zu untersuchen, sondern auch allerhand Waagen, nemlich: zu bloßen Brunnen-Wasser, Spiritus, 
zu Bier, Saltz-Wasser oder Sohle, Urin, und dergleichen, zuverfertigen, als auch die Metalle, Gold, 
Silber, etc. Edelgesteine und andere Cörper durchs Wasser nach ihrer Güte zu wägen und zu probiren. 
Alles mit vielerley Anmerckungen, Exempeln und andern nützlich- und nöthigen Nachrichten aus-
geführet, Und in Sieben Kupffer-Platten deutlich vorgestellet von . Pars IV. Theatri Statici Universalis 
Sive Theatrum Horizontostaticum sive Libellationis, Oder: Schau-Platz Von Wasser- oder Horizon-
tal-Waagen, Lehret nicht nur was eine Horizontal-Linie, und wie vielerley Arthen solche sey, sondern 
auch mancherley Wasser-Waagen zu machen, auch davon zu urtheilen, welches die besten und sicher-
sten? ferner, wie solche füglich und bequem zu gebrauchen, oder damit zu wägen; Alles mit saubern 
Figuren in acht Kupffer-Platten vorgestellet von ... Pars III. Theatri Statici Universalis, Sive Theatrum 
Aërostaticum, Oder: Schau-Platz Der Machinen Zu Abwiegung und Observirung aller vornehmsten 
Eigenschaften der Lufft, Es handelt dieser Theil von Barometris, Monometris, Thermometris, Hygro-
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metris, Hyetometris, Plagoscopiis, und dergleichen Wetter-Gläsern, Machinen und Instrumenten; Da 
nicht nur angezeiget wird: Wie solche Instrumenta zu bereiten, zu füllen, abzutheilen und die Experi-
menta damit zu machen, sondern es werden zugleich die Eigenschafften der Lufft und Ursachen derer 
Veränderung nach Möglichkeit ausgeführet, auch mit vielen andern hierzu dienlichen Instrumenten 
erklähret, ingleichen einige neue und besondere Arthen von Wetter- Machinen, absonderlich des Au-
toris gantz neue Universal-Wetter-Machine dargestellet, Alles in vielen deutlichen Figuren und 23 
Kupffer-Platten entworffen von....

486. Orléans Pierre-Joseph d’ - Historya Hiszpańska czyli Dzieie odmian i przypadków zaszłych 
w Hiszpanii. Od wtargnienia Maurów do Królestwa aż do zupełnego ich wykorzenienia za 
czasów Ferdynanda i Izabelli ... T. 1-4. Poznań 1799. Drukarni Dekiera i iego Kompanii. 16d,  
s. [4], 394, 493, 442, [6], 448, opr. psk. z epoki: grzbiety i rogi skóra brązowa, karton marmoryzowa-
ny czarno-zielony, na str. tytuł. każdego tomu podklejony ubytek bocznego marginesu, zabrązowie-
nia kart, poza tym stan dobry. Pełny tytuł: Historya hiszpańska czyli Dzieie odmian i przypadków 
zaszłych w Hiszpanii. Od wtargnięcia Maurów do tego Królestwa aż do zupełnego ich wykorzenienia 
za czasów Ferdynanda i Izabelli. Prawdziwey Epoki Naywyższego wzrostu Korony Hiszpańskiey  
z Francuskiego na Polski Język przetłomaczony przez xiędza Kazimierza Gołeckiego Kanonika Ka- 
tedralnego Poznańskiego.

487.  Svetonius Tranquillus [Gaius], Et in cum commentarius, Exhibente Joanne Schildio. Ed. 4. 
Lugduni Batavorum [Lejda] 1656. Fr. Hackii. 16d, s. [38], 852, [84], 12 portretów: miedzioryty, 
karta tyt. sztychowana, opr. perg. z epoki. Stan dobry. De XII. Caesaribus. Zbiór biografii dwunastu 
cezarów, od Juliusza Cezara do Domicjana, każda biografia ozdobiona portretem, sygn.: J. Schildius. 
Cenne informacje dotyczące życia, polityki, obyczajów pierwszych cesarzy imperium Rzymskiego. Od 
s. 817: De illustribus grammaticis, et de claris rhetoribus. Z indeksami.

488.  Uwagi i modlitwy dla chrześcianów chorych. Wrocław 1783 Księgarnia Iana Fryderyka Korna. 
16, s. [8], 128, [1], opr. psk.: grzbiet i rogi opr. skórzane z epoki, karton marmoryzowany, współcze-
sny. Na str. tytuł. odręczny wpis: Ex Libris Ant. Andrzejowski. Zawiera zbiór modlitw dla chorych. 
Dedykowane Panu z Paczensky, konsyliarzowi królewskiemu, najwyższego sądu wrocławskiego...
przez sługę nayniższeego G. Bardzo rzadkie.

489.  Żywot Błogosławioney Siostry Maryi od Wcielenia Pańskiego Karmelitanki Bosey. Od Oyca 
Swiętego Piusa VI. Papieża Dnia 24. Maja. Roku 1791. W Poczet Błogosławionych zapisaney. 
A Dla pomnożenia Chwały Naywyższego w Swiętych swoich Boga....Z Przydaniem Krótkiego 
Nabożeństwa z Różnych Książek Approbowanych Przez Zakonnice Tegoż Zakonu....Ku Wygodzie 
Pobożności Wiernych Podany. Roku 1793. W Krakowie w Druk. Anny Dziedzicki. 16d, s. 41, [1], 
okł. karton. współczesna. Stan dobry.

490.  Akt dotyczący prawa na lichwę dawniey postanowione, Wiedeń, 1803. Folio, wym.: 20 x 33 cm, 
s. 32. Jęz. niemiecki i polski. Ostanie dwie karty uszkodzone, w tym ostatnia dla szkody dla tekstu  
(s. w j. polskim). Małe ślady zalania.

491. Dyplom dla Michała Rostworowskiego. Teka - oprawa Roberta Jahody. Kraków 1929 r.  
“Czyniąc zadość potrzebie serc, pomni niespożytych zasług i ofiarnej pracy w dziedzinie nauk poli-
tycznych, wykonując jednomyślną uchwałę Zarządu Koła Uczniów i b. Uczniów krakowskiej Szkoły 
Nauk Politycznych z dnia 15 czerwca 1929 r - składają Wielce Czcigodnemu Panu Doktorowi Mi-
chałowi Rostworowskiemu Dyrektorowi Szkoły, Profesorowi Wszechnicy Jagiellońskiej w dniu Jego 
Imienin wyrazy głębokiego hołdu i wdzięczności za pełne poświęcenia kierownictwo. Zarząd Koła. 

2 000,-  

1 800,-  

200,-  

6 000,-  

900,-  

200,-  

Rękopisy – Dokumenty



~ 48 ~ ~ 49 ~

Kraków 29 września 1929-” bifolium, karton o wym. 58 x 38 cm, umocowany złotym sznurkiem  
w skórzanej tece. Na 1 str. odręczny, wyżej cytowany tekst piórkiem, obramowany ozdobną ręcznie 
wykonaną ramką, sygn.: ...Wójcik. Na str. 3 wklejona grupowa fotografia członków Zarządu z od- 
ręcznymi podpisami. Strony 2 i 4. puste. Teka skórzana, sygn. R[obert] Jahoda, Kraków. Skóra 
jasnobrązowa. Lico i tylna część oprawy w złotej, ozdobnej ramce, na licu złocona tytulatura. Wnętrze 
teki wyściełane bordowym jedwabiem. Stan bardzo dobry. Ekskluzywna teka ofiarowana M. Rost-
worowskiemu przez Zarząd Koła Uczniów i b. Uczniów krakowskiej Szkoły Nauk Politycznych. Mi-
chał Rostworowski (1864-1940), profesor i rektor Uniwersytetu Jagiellońskiego, prawnik i politolog, 
konstytucjonalista i ekspert w dziedzinie prawa międzynarodowego, dyrektor Polskiej Szkoły Nauk 
Politycznych, a następnie Szkoły Nauk Politycznych UJ, sędzia Stałego Trybunału Sprawiedliwości 
Międzynarodowej [Wikipedia].

492.  Kreisschreiben - Okólnik - Cło wchodowe, Lwów, 1835. Folio, wym.: 22 x 36 cm. s. 1. Dokument 
dotyczy zniżenia cała wchodowego od gładkiego zagranicznego bobinetu. Dat. 4.9.1835 r., Lwów. 
Niewielkie ślady zalania oraz zagięcia papieru, poza tym stan dobry.

493.  Kreisschreiben - Okólnik - Nowa Dyrekcya fabryk tabaki i tytoniu, Lwów, 1834. Folio, wym.:  
22 x 35 cm. s. 2. Dokument dotyczy ustania teraznieyszey Dyrekcyi dochodu tabaki i stęplu a ut-
worzenie nowey Dyrekcyi fabryk tabaki i tytoniu. Dat. 24.12.1834 r., Lwów. Niewielkie ślady zalania 
oraz zagięcia papieru, poza tym stan dobry.

494. Kreisschreiben - Okólnik - Nowe znaki stęplów, Lwów, 1840. Folio, wym.: 21 x 34 cm. s. 1. Do- 
kument dotyczy wprowadzenia nowych znaków stemplowych. Dat. 1.9.1840 r., Lwów. Niewielkie 
ślady zalania, poza tym stan dobry.

495.  Kreisschreiben - Okólnik - Względem klassy stęplu podług osobistey własności szlachty, Lwów, 
1835. Folio, wym.: 21 x 37 cm. s. 1. Dokument dotyczy uchylenia okólnika z dnia 18 marca 1803 
względem klassy stęplu podług osobistey własności szlachty galicyyskiey. Dat. 13.2.1835 r., Lwów. 
Niewielkie ślady zalania oraz zagięcia papieru, poza tym stan dobry.

496. [Nuty] Tellefsen Thomas - Autograf. Mazurek dedykowany hr. Genowefie Pusłowskiej, 1852. 
Opis pozycji Autograf nut Thomasa Tellefsena. Mazurek dedykowany Genowefie Pusłowskiej, dat.: 
3 Januar 1852 r. Wym.: 35,7 x 27,5 cm, 2 karty - na dwóch stronach zapis nutowy, na stronie tyt. 
zapis: “Mazurka a madame la comsesse G. Puslowska, Le 3 Januier 1852. T. T.”, na papierze fir-
mowym LARD-ESNAULT A’PARIS. Nieznany i niepublikowany wariant op. 14 nr 1 jednego  
z najwybitniejszych kompozytorów tamtego okresu. Po ok. dwóch latach oferowany Mazurek został 
przez Tellefsena zmodyfikowany, rozszerzony i dedykowany ks. A. Troubetzkoi. Opublikowano go 
w “Six Mazurkas pour Piano par T. D. A. Tellefsen” [wyd. S. Richault, Paris, 1853-1854]. W wersji 
dedykowanej dla G. Pusłowskiej Mazurek składa się z 83 taktów (schematów metrycznych), nato-
miast w wersji publikowanej dedykowanej dla ks. A. Troubetzkoi składa się z 157 taktów (dołożono 
m.in. Leggiero). Unikat. Thomas Dyke Acland Tellefsen - ur. 26 listopada 1823 r. w Trondheim 
(Norwegia), zm. 6 października 1874 w Paryżu – norweski pianista, kompozytor i pedagog. W latach 
1844-1847 pobierał lekcje u Fryderyka Chopina. Apogeum kariery pianistycznej Tellefsena przypada 
na okres 1850–1860. Był wielokrotnie na tournée w Norwegii, Szwecji i Anglii. Skomponował 44 
opusy: solowe utwory fortepianowe, dwa koncerty fortepianowe oraz muzykę kameralną. Kompozy-
tor zadedykował swoje kompozycje głównie arystokracji polskiej (Czartoryscy, Pusłowscy, Braniccy, 
Świeykowscy, Potoccy, Mniszech), rosyjskiej i francuskiej. Po śmierci Fr. Chopina Tellefsen przejął 
jego uczniów. Chopin przed śmiercią wyraził życzenie, by Tellefsen dokończył pisanie planowanej 
przez polskiego twórcę szkoły na fortepian, która miała również zawierać analizę stylu gry. Po śmier-
ci Chopina jego siostra Ludwika przekazała rękopisy zebranych kompozycji Tellefsenowi, który nas-
tępnie w roku 1860 opublikował w wydawnictwie S. Richaulta w Paryżu 12-tomową Collection des 
oeuvres pour le piano par Frédéric Chopin en douze livraisons. Utwory: op. 1 Quatre Mazurkas;  
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op. 2 Nocturne; op. 3 Quatre Mazurkas; op. 4 Ave Maria; op. 5 Valses brillantes; op. 6 Tarantella; op. 
7 Elegie; op. 8 Concerto pour Piano avec Orchestre; op. 9 Huldredansen; op. 10 Adagio et Rondo; 
op. 11 2e Nocturne; op. 12 Theme original et Fantasie; op. 13 Sonate; op. 14 6 Mazurkas; op. 15 2e 
Concerto pour Piano avec Orchestre; op. 16 Feuilles d’Albumes; op. 17 3e Nocturne; op. 18 Grande 
Polonaise; op. 19 Sonate pour Piano et Violin; op. 20 Allegretto; op. 21 Sonate pour Piano et Violon-
celle; op. 22 Toccata; op. 23 La petite mendiante; op. 24 Grande Mazurka; op. 25 Grande Etude; op. 
26 Bruraslaatten; op. 27 Valse; op. 28 Ballade; op. 29 Marche triomphale; op. 30 5e Grande Valse et 
6e Grande Valse; op. 31 Trio pour Piano, Violin et Violoncelle; op. 32 nr 1 Berceuse pour Piano, nr 2 
Joyeux Refrain et Violon (ou Violoncelle), nr 3 Dans la Vallé, Idylle; op. 33 Mazurka; op. 34 Au tra-
vers d’un Songe; op. 35 Air de Ballet pour Violoncelle; op. 36 Capriccio appassionato; op. 37 Sonate 
pour Piano et Violin; op. 38 Impromtu pour Piano; op. 39 4e Nocturne; op. 40 Walhallafesten; op. 
41 Sonate pour deux Pianos; op. 42 Melodies écossaises arr. pour Piano; op. 43 Exercises en sixtes; 
op. 44 Pavane de la Reine Elisabeth. Opus 1 - Quatre Mazurkas - dedykowany dla Sophie Laporte (nr 
1-4), 1849; Opus 3 - Quatre Mazurkas - dedykowany dla ks. Marceliny Czartoryskiej (nr 1-4), 1849; 
Opus 14 - 6 Mazurkas - dedykowany dla: ks. A. Troubetzkoi (nr 1-2); hr. Niny Branickiej (nr 3-4); 
hr. A. Mniszech (nr 5-6). 1853/1854; Opus 24 - Grande Mazurka - dedykowany dla bar. Alphonse 
de Torhschild, 1857; Opus 33 - Mazurka - dedykowany dla Jenny Lind-Goldschmidt, 1864. Utwory 
dedykowane hr. Genowefie Pusłowskiej to: “Sonate” (op. 13 - Allegro moderato, Adiago, Rondo), 
1853 oraz “Au travers d’un songe” (op. 34), 1868. Genowefa Marya Paulina Emilia, ks. Drucka- 
-Lubecka h. Druck, ur. 30.06.1820, zm. 23.02.1867, córka księcia Ksawerego Druckiego-Lubec- 
kiego, męża stanu, gubernatora cywilnego mińskiego i wileńskiego, ministra skarbu i spraw wewnętr-
znych Królestwa Kongresowego, rzeczywistego tajnego radcy cesarza rosyjskiego, członka rady 
państwa, Kawalera orderów: Orła Białego, rosyjskich: św. Aleksandra Newskiego, św. Włodzimierza 
1-klasy, św. Anny 1-klasy, pruskiego Orła Czerwonego 1-klasy i saskiej Rucianej Korony 1-klasy 
oraz Marii z Scipionow del Campo, hrabiny włoskiej, damy Krzyża św. Katarzyny 2-klasy, staroś-
cianki lidzkiej. Żona Jana Władysława Adama Pusłowskiego. Kolekcjonerka dzieł sztuki. W latach 
1851-1852 była uczennicą T. Tellefsena.

497. Paszport dyplomatyczny Michała Rostworowskiego. 1921 r. Bifolium, 23 x 35 cm. 1 str.: Rzeczpo-
spolita Polska. Ministerstwo Spraw Zagranicznych. Passeport diplomatique. Nr 5263. Profesor Uni- 
wersytetu Michał Rostworowski udaje się zagranicę w misji specjalnej. Minister Spraw Zagranicz- 
nych wzywa wszystkie urzędy krajowe, oraz prosi wszystkie zagraniczne władze wojskowe oraz 
cywilne, aby pozwoliły bez przeszkód przejechać prof. Michałowi Rostworowskiemu i aby zechciały 
udzielić mu w razie potrzeby pomocy i opieki. Ważne do 17 grudnia 1921 r. Warszawa, dnia 17 sier-
pnia 1921. Podpisano: za Ministra Spraw Zagranicznych Fr[anciszek] Pułaski [?]. Pieczęć okrągła: 
Rzeczpospolita Polska. Min. Spraw Zagranicznych. Załączona fotografia M. Rostworowskiego, włas-
noręcznie podpisana. 2 i 3 str.: pieczęcie, stemple i podpisy; wizy służbowe na wjazd do Niemiec, 
Holandii, Szwajcarii, Czechosłowacji, stemple kwitujące zakup waluty. Str. 4: pusta. Ślady złożenia. 
Stan dobry.

498.  Rozporządzenie względem zaprowadzenia podatku od dochodów, 1850. Folio, wym.: 22 x 34,5 
cm, s. 18. Dotyczy: 1. Przedmioty podatku dochodowego; 2. O Fassyjach podatkowych; 3. Uwia- 
domienie o stałych poborach drugiey klasy; 4. O zmniejszeniu, zwróceniu, albo wstrzymaniu podat-
ku, 5 wzorów. Stan dobry.

499.  Tuwim Julian - Odręczny list do Juliusza Wiktora Gomulickiego. 1951 r. Odręczny list J. Tuwima  
do J. W. Gomulickiego, datowany : 24. IV. 51, dotyczący pracy nad “Księgą Wierszy Polskich XIX 
wieku”. List publikowany w: J. Tuwim - Listy ... /1976/. Tekst napisany atramentem, na kartce per-
sonalizowanego papieru listowego (l. g. róg: J. Tuwim) o wym.: 21.5 x 15 cm, złożonej na pół. Stan 
bardzo dobry. “Kochany Panie Juliuszu! Przez kilka dni byłem w mieście - dziś wracam do Anina. Nie 
odezwałem się do Pana, żeby nie przeszkadzać: wiem, że Pan pracuje nad życiorysami i komentarza-
mi. Wkrótce zabierzemy się do II tomu, który powinien wypaść jeszcze świetniej, niż pierwszy, jako 
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że będziemy doświadczonymi już autologistami. - Marzę o rozmowie z Panem, jak marzy jedna kuma 
o rozmowie z drugą ... na temat trzeciej. “Tą trzecią” jest w tym wypadku Spółka Kott-Ważyk i ich 
antologia. Użylibyśmy sobie w tej pogawędce! Moja pani, moja pani! ... Czy pamięta Pan o Ludwiku 
Norwidzie? Trzeba by wybrać jakieś inne jego wiersze. Wojkowskiej w Nar. ani Uniw. nie ma. Czy 
posiada Pan odpis wiersza? Ściskam dłoń serdecznie Julian Tuwim”. 

500. Bielatowicz Jan - Bibliografia druków polskich we Włoszech 1.IX. 1939 - 1.IX. 1945. Rzym 1946 
Nakł. Oddziału Kultury i Prasy 2 Korpusu. Tłoczono w Druk. Polowej 2 Korpusu A.P. 16d, s. 53, 
okł. oryg. Okł. poluzowana przy grzbiecie, naderwana.

501. D`Abancourt Helena de Franqueville - Grafika książkowa Józefa Mehoffera na tle prądów 
współczesnych. Kraków 1929 Nakł. Druk. Uniwersytetu Jagiellońskiego. 8, s. 64, 3 tab., [1], okł. 
oryg. Nakł. 600 egz., ten z nr 139. Dedykowane Drugiemu Zjazdowi Bibljotekarzy Polskich i Czwar-
temu Zjazdowi Bibljofilów w Poznaniu. Stan dobry.

502. Grajewski Ludwik - Bibliografia ilustracji w czasopismach polskich XIX i pocz. XX w. (do  
1918 r.) Warszawa 1972 PWN. 8, s. 553, [2], okł. oryg. Wydanie 1.

503.  Katalog - Księgarnia Stanisława Giejsztora. Dział antykwarski. 1 - Katalog Księgozbioru igna- 
cogrodzkiego. Warszawa 1882 Nakł. Księg. St. Giejsztora. 8, s. 197, okł. karton. współczesna  
z naklejoną okł. oryg. Poza śladami zalania, stan dobry. Katalog oferuje 3461 pozycji ujętych w dwu 
działach: polskim i obcym.

504.  Kłak Tadeusz - Materiały do dziejów awangardy oprac. ... Wrocław 1975 Ossolineum. 8, s. 372, 
ilustr., okł. oryg. Stan bardzo dobry. Polska Akademia Nauk. Instytut Badań Literackich. Archiwum 
literackie. T. XX.

505. [Łysakowski Adam] - Dar Rodziny Wojskowej ku uczczeniu Józefa Piłsudskiego złożony Bi- 
bliotece Uniwersyteckiej w Wilnie. Wilno 1938 Druk. W.L. Anczyca w Krakowie. 8, s. 8, okł. 
oryg. Stan dobry. Osobne uzup. odbicie z “Przeglądu Bibliotecznego”, R. XII, 1938, z. 1. Artykuł na 
podstawie Sprawozdań Bibl.Uniw. w Wilnie oprac. A. Łysakowski. Wydawnictwa Biblioteki Uni- 
wersyteckiej w Wilnie. Nr 13.

506. Rudnicka Jadwiga - Bibliografia powieści polskiej 1601-1800. Wrocław 1964 Ossolineum. 8,  
s. 336, [1], 4 tab., okł. oryg. Pieczęcie, poza tym stan dobry. Instytut Badań literackich PAN BN. 
Książka w dawnej kulturze polskiej pod red. K. Budzyka i A. Gryczowej. [T.] XIII.

507.  Sowiński Janusz - Polskie drukarstwo. Wrocław 1988 Ossol. 16d, podł., s. 326, [4], k.[48], liczne 
ilustr. w tekście i na tab., także kolor., opr. pł. oryg., zachowana obwoluta. Stan dobry. Seria: Polskie 
Rzemiosło i Polski Przemysł.

508. Wojtkowski Andrzej - Bibliografia historii Wielkopolski. Opracował ... Tom I. Poznań 1938  
Nakł. Prenumeratorów. Czcionk. Druk. S.A. “Ostoja” w Poznaniu. 8, s. XXIV, 484, opr. ppł.  
z epoki. Na opr. ślad po nalepce bibliotecznej, na wyklejkach i na odwrociu k. tytuł. pieczęcie, poza 
tym stan dobry.
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509.  Czas, R. III, T. IX, z. 26, 1858. Dodatek miesięczny. Kwiecień - czerwiec. [Red.: L. Siemieński, red. 
odpow. A. Kłobukowski]. Kraków, czc. i nakł. druk. “Czasu”. 8, s. 259-477, VII, oprawa wydawni- 
cza, broszura, stan dobry. Tu m. in.: O umiejętności w Rosyi; Wspomnienia o pułku lekkokonnym 
gwardyi Napoleona I, przez jen. J. hr. Załuskiego; Powieść - Młode Serce; Poezje: Pokuszenie przez 
T. Lenartowicza, i in.

510. Czas, R. III, T. XI, 1858, wrzesień. Dodatek miesięczny - wrzesień. [Red.: L. Siemieński, red.  
odpow. A. Kłobukowski]. Kraków, czc. i nakł. druk.”Czasu”. 433-665, VIII, opr. ppł. z epoki, stan 
bardzo dobry, Tu m.in.: Obrona Krakowa przeciw Szwedom w roku 1655; Polityka i dialektyka; 
Padyszah i czterech Derwiszów ś. Fr. Serafickiego - Pieśn o stworzeniach; i in.

511.  Czyn, 1921, R. I, z. 1-12. Czasopismo młodzieży polskiej. Druk. F. Wyszyński i S-ka, Warszawa,  
drukował St. Grajek, Wyd. Komitet wydawniczy “CZYN”, red. K. Bieńkowski i J. S. Czarnecki. 4,  
s. 248, dod. całostronicowe reklamy, zachowane oryg. okł. (brak do nr 10), sygn., na niektórych kar- 
tach niewielki ślad zalania, twarda oprawa z epoki, ppł, częściowo odchodząca od całości, poza tym 
stan dobry. Bardzo rzadkie.

512. Kalendarz domowy i gospodarski na rok zwyczajny 1839 ... Wydawany przez Stanisława Ja- 
nickiego. Warszawa 1839 Nakł. wydawcy. 8, s. 48, (8), okł. oryg. Stan dobry. Oprócz kalendarza 
zawiera: ewangelie na wszystkie święta w r. 1839. Wykaz alfabetyczny świętych, imiona słowiańskie. 
Wiesław, powieść ze zdarzenia prawdziwego. O wściekliźnie. O najświeższych i ważnych ulepsze- 
niach w fabrykacyi cukru z buraków, z zastosowaniem do fabrykacyi domowej. O piecach. O opałach. 
Jarmarki znaczniejsze krajowe i zagraniczne.

513.  Kółko Rodzinne, 1860. Lwów, 1860. Red.: Jan Zacharjasiewicz, Alexander Szedler. 4, s. 2. 1-32, 
193-604, nr 1-2, 13-43 (33 nr z 43). W nr 2-3 pierwodruk W. Pola - Stryjanka. Zawiera: Powieści, 
opowiadania, obrazy; Poezye; Rozprawy, opowiadania i obrazy historyczne; Rozprawy z nauk przy-
rodniczych; Artykuły różnej treści; Rocznice historyczne; i in. Rzadkie.

514. Maski, R. I, Z. 10. Kraków, 1918, 1 kwietnia – s. 181-200, il., 1 k.tabl., ok. 29 cm. Okładka L.  
Czechowskiego – Dodatek il. K. Sichulskiego (Lucyan Rydel). Wewnątrz rysunki ireprodukcye  
z dzieł: L. Chwistka, T. Czyżewskiego, C. Kleina, J. Hrynkowskiego, E. Nadelmana, Z. Pronaszki. 
Okładka oryg., stan dobry.

515. Maski, R. I, Z. 13. Kraków, 1918, 1 maja – s. 241-260, il.,1 dod. ilustracja, ok. 29 cm. Okładka  
St. Wyspiańskiego (Anioł wojny) – Wewnątrz rysunki i reprodukcje z dzieł: L. Czechowskiego, J. 
Mierzejewskiego, T. Niesiołowskiego, Zb. Pronaszki, W. Weissa, St. Wyspiańskiego. Okładka oryg., 
przybrudzona, stan dobry.

516.  Maski, R. I, Z. 14. Kraków, 1918, 10 maja – s. 261-280, il., 1 k.tabl., ok.29 cm. Okładka St. Wys-
piańskiego (Anioł wojny) – Dodatek il. Zb. Pronaszki (Akt, rzeźba). Wewnątrz rysunki i reprodukcje 
z dzieł: L. Chwistka, T. Czyżewskiego, L. Czechowskiego, Van Dongen’a, T. Niesiołowskiego, W. 
Skoczylasa, St. Wyspiańskiego. Okładka oryg., stan dobry.

517.  Maski, R. I, Z. 16. Kraków, 1918, 1 czerwca – s. 301-320, il., 1 dod. tablica (K. Sichulski, Piniński, 
Sztuka Polska), ok. 29 cm. Okładka St. Wyspiańskiego – Wewnątrz rysunki i reprodukcje z dzieł: T. 
Czyżewskiego, F. Marc’a, H. Matisse’a, J. Mierzejewskiego, T. Niesiołowskiego, H. Rousseau, Pech-
steina, A. Procajłowicza. Okładka oryg., stan bardzo dobry.
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518.  Maski, R. I, Z. 18. Kraków, 1918, 20 czerwca – s. 341-360, il., 1 dod. tablica (W. Weiss - Przed 
lustrem), ok. 29 cm. Okładka St. Wyspiańskiego – Wewnątrz rysunki i reprodukcje z dzieł: L. Dołżyc- 
kiego, El Greco, J. Fedkowicza, J. Mierzejewskiego, Wita Stwosza. Okładka oryg., stan bardzo dobry.

519.  Maski, R. I, Z. 21. Kraków, 1918, 20 lipca – s. 401-420, il, ok. 29 cm. Okładka St. Wyspiańskiego  
– Wewnątrz rysunki i reprodukcje z dzieł: St. Wyspiańskiego, J. Rembowskiego, A. Maillol’a, Z. 
Pronaszki, I. Hrynkowskiego, K. Sichulskiego, L. Czechowskiego. Okładka oryg., stan dobry.

520.  Maski, R. I, Z. 22. Kraków, 1918, 1 sierpnia – s. 421-440, il., ok. 29 cm. Okładka St.Wyspiańskiego 
– Wewnątrz rysunki i reprodukcje z dzieł: St. Wyspiańskiego, F. Hodlera, Z. Loreca, K. Sichulskiego. 
Okładka oryg., stan dobry.

521.  Maski, R. I, Z. 23. Kraków, 1918, 10 sierpnia – s. 441-460, il., ok. 29 cm. Okładka St.Wyspiańskiego  
– Wewnątrz rysunki i reprodukcje z dzieł: St. Wyspiańskiego, Boss, Wurttemberger, Amiet, K. Sichul-
skiego. Okładka oryg., stan bardzo dobry.

522.  Maski, R. I, Z. 24. Kraków, 1918, 20 sierpnia – s. 461-480, il., ok. 29 cm. Okładka St.Wyspiańskiego 
– Wewnątrz rysunki i reprodukcje z dzieł: St. Wyspiańskiego, V. Hofmanna, K. Sichulskiego. Okład-
ka oryg., stan bardzo dobry.

523.  Maski, R. I, Z. 25. Kraków, 1918, 1 września – s. 481-500, il., ok. 29 cm. Okładka St.Wyspiańskiego 
– Wewnątrz rysunki i reprodukcje z dzieł: St. Wyspiańskiego, J. Mehoffera, V. Hofmanna, K. Sichul-
skiego. Okładka oryg., egz. nierozcięty, stan bardzo dobry.

524.   Maski, R. I, Z. 26. Kraków, 1918, 10 września – s. 501-520, il., ok. 29 cm. Okładka St.Wyspiańskiego  
– Wewnątrz rysunki i reprodukcje z dzieł: St. Wyspiańskiego, Z. Loreca, Colombi, V. Hofmanna, K. 
Sichulskiego. Okładka oryg., egz. nierozcięty, stan bardzo dobry.

525. Maski, R. I, Z. 28. Kraków, 1918, 20 września – s. 521-540, il., ok. 29 cm. Okładka St.Wys-
piańskiego, str. tyt. - Cypryana Norwida – Wewnątrz rysunki i reprodukcje z dzieł: St. Wyspiańskiego, 
Kietlicz-Rayskiego, Cypryana Norwida, St. Fischera, I. Pinkasa. Okładka oryg,, stan bardzo dobry.

526. Maski, R. I, Z. 29. Kraków, 1918, 10 października – s. 561-580, il, ok. 29 cm. Okładka St.Wys- 
piańskiego, – Wewnątrz rysunki i reprodukcje z dzieł: St. Wyspiańskiego, Cypryana Norwida, A. 
Beardsley’a, V. Hofmanna.Okładka oryg,, stan bardzo dobry. 

527.  Maski, R. I, Z. 3. Kraków, 1918, 20 stycznia – s. 41-60, il., ok. 29 cm. Okładkę wykonał A. S. Pro-
cajłowicz, wewnątrz rys. Leona Chwistka, L. Czechowskiego, T. Czyżewskiego, A. Procajłowicza. 
Okładka luzem, podniszczona.

528. Maski, R. I, Z. 30. Kraków, 1918, 20 października – s. 581-600, il, ok. 29 cm. Okładka St.Wys- 
piańskiego, str. tyt. - C. Norwida – Wewnątrz rysunki i reprodukcje z dzieł: Cypryana Norwida, A. 
Beardsley’a, V. Hofmanna, I. Pinkasa..Okładka oryg,, stan bardzo dobry.

529.  Maski, R. I, Z. 31. Kraków, 1918, 1 listopada – s. 601-620, il, ok. 29 cm. Okładka St.Wyspiańskiego, 
– Wewnątrz rysunki i reprodukcje z dzieł: Cypryana Norwida, J. Laforgue, T. Waśkowskiego. Okład-
ka oryg,, stan bardzo dobry.

530.  Maski, R. I, Z. 35. Kraków, 1918, 10 grudnia – s. 681-700, il, ok. 29 cm. Okładka St.Wyspiańskiego, 
str. tyt. C. Norwida (Pompei), – Wewnątrz rysunki i reprodukcje z dzieł: St. Wyspiańskiego, A. Au-
gustynowicza, Cypryana Norwida, J. Raszki, V. Hofmanna, J. Pinkasa, K. Sichulskiego. Okładka 
oryg,, stan bardzo dobry.
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531. Maski, R. I, Z. 36. Kraków, 1918, 20 grudnia – s. 701-720, il, ok. 29 cm. Okładka St. Wys- 
piańskiego, str. tyt. V. Hofmanna, – Wewnątrz rysunki i reprodukcje z dzieł: V. Hofmanna, St. Gałka, 
J. Karszniewicza. Okładka oryg,, stan bardzo dobry.

532.  Maski, R. I, Z. 5. Kraków, 1918, 10 lutego – s. 81-100, il., 1 k.tabl., ok. 29 cm. Okładkę wykonał  
A. S .Procajłowicz – Dodatek il.. Wł. Koniecznego („Spojrzenie”). Wewnątrz rys.: Zb. Pronaszki, Wł. 
Koniecznego, A. Procajłowicza..Okładka oryg., stan bardzo dobry.

533.  Maski, R. I, Z. 7. Kraków, 1918, 1 marca – s. 121-140, il, ok. 29 cm. Okładka L.Czechowskiego. 
Wewnątrz rys.: J. Hrynkowskiego i T. Niesiołowskiego. Okładka oryg., delikatnie przybrudzona.

534.  Maski, R. II, Z. 10. Kraków, 1919, 1 czerwca – s. 145-160 [2], il, ok. 29 cm. Okładka wg projektu: 
H. Uziembło, str. tyt.: H. Uziembło (Wicher w stepie) – Wewnątrz rysunki i reprodukcje z dzieł: H. 
Uziembło. Okładka oryg., stan dobry.

535.  Maski, R. II, Z. 11. Kraków, 1919, 15 czerwca – s. 161-176 [2], il, ok. 29 cm. Okładka wg projektu:  
H. Uziembło, str. tyt.: H. Szczygliński (Planty w nocy) – Wewnątrz rysunki i reprodukcje z dzieł: H. 
Szczyglińskiego, życiorys Ferd. Feldmana. Okładka oryg., stan dobry. 

536.  Maski, R. II, Z. 12. Kraków, 1919, 1 lipca – s. 177-192 [2], il, ok. 29 cm. Okładka wg projektu: H. 
Uziembło, str. tyt.: H. Szczygielski – Wewnątrz rysunki i reprodukcje z dzieł: A. Augustynowicza, H. 
Uziembło. Okładka oryg., stan dobry.

537.  Maski, R. II, Z. 13-14. Kraków, 1919, 1 sierpnia – s. 193-212, il, ok. 29 cm. Okładka wg projektu: 
H. Uziembło, str. tyt.: St. Czajkowski (Pejzaż). Okładka oryg., stan dobry.

538.  Maski, R. II, Z. 15. Kraków, 1919, 15 sierpnia – s. 213-228, il, ok. 29 cm. Okładka wg projektu: H.  
Uziembło, str. tyt.: A. Augustynowicz (Przy studni). Okładka oryg., stan dobry.

539.  Maski, R. II, Z. 16. Kraków, 1919, 1 września – s. 229-244, il, ok. 29 cm. Okładka wg projektu: H. 
Uziembło, str. tyt.: A. Augustynowiczi (Lipa). Reprodukcja obrazu J. Pinkasa (Róża). Okładka oryg., 
stan dobry.

540.  Maski, R. II, Z. 2. Kraków, 1919, 1 lutego – s. 17-32, il, ok. 29 cm. Okładka St.Wyspiańskiego, str. 
tyt. L. Wyczółkowskiego (Kaplica Zygmuntowska), – Wewnątrz rysunki i reprodukcje z dzieł: L. 
Wyczółkowskiego, J. Pinkasa, A. Augustynowicza. Okładka oryg., stan dobry.

541.  Maski, R. II, Z. 3. Kraków, 1919, 15 lutego – s. 33-48, il, ok. 29 cm. Okładka St.Wyspiańskiego, str. tyt. 
L. Wyczółkowskiego (Kraków) – Wewnątrz rysunki i reprodukcje z dzieł: J. Fałata, J. Raszki, J. Pinkasa. 
Okładka oryg., podniszczona, stan dobry.

542.  Maski, R. II, Z. 4. Kraków, 1919, 1 marca – s. 49-64, il, ok. 29 cm. Okładka St.Wyspiańskiego, str.  
tyt. L. Wyczółkowskiego (Kościół Maryacki) – Wewnątrz rysunki i reprodukcje z dzieł: J. Fałata, A. 
Augustynowicza.. Okładka oryg., stan dobry.

543. Maski, R. II, Z. 5. Kraków, 1919, 15 marca – s. 65-80, il, ok. 29 cm. Str. tyt. A. G. Ostrowska –  
Wewnątrz rysunki i reprodukcje z dzieł: A. G. Ostrowskiej Okładka oryg., stan dobry.

544. Maski, R. II, Z. 6. Kraków, 1919, 1 kwietnia – s. 81-96, il, ok. 29 cm. Okładka. A. G. Ostrowska. 
Okładka oryg., stan bardzo dobry.
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545.  Maski, R. II, Z. 7. Kraków, 1919, 15 kwietnia – s. 97-112, il, ok. 29 cm. Okładka wg projektu: A. G. 
Ostrowska, str. tyt.: St. Czajkowski (Z Holandyi) – Wewnątrz rysunki i reprodukcje z dzieł:St. Czaj-
kowskiego, St. Witkiewicza. Okładka oryg,, stan dobry.

546.  Maski, R. II, Z. 8. Kraków, 1919, 1 maja – s. 113-128, il, ok. 29 cm. Okładka wg projektu: A. G.  
Ostrowska, str. tyt.: St. Czajkowski (Z Holandyi - pejzaż) – Wewnątrz rysunki i reprodukcje z dzieł: 
St. Czajkowskiego. Okładka oryg., stan dobry.

547.  Maski, R. II, Z. 9. Kraków, 1919, 15 maja – s. 129-144, il, ok. 29 cm. Okładka wg projektu: A. G. 
Ostrowska, str. tyt.: St. Czajkowski (Chata) – Wewnątrz rysunki i reprodukcje z dzieł: St. Czajkows-
kiego, J. Pinkasa. Okładka oryg., stan dobry.

548. Mównica Publiczna 1925-1926. Druk. Pomorska T. A., Grudziądz. Miesięczne pismo społeczne.  
8, nr programowy (nr 1), XI 1925 s. 64, 1926 nr 2-4 (I-III) s. 244. Twarda oprawa z epoki, ppł., stan 
bardzo dobry. Bardzo rzadkie.

549. Orzeł Biały, T. IV, 1819. Warszawa, w drukarni przy ulicy Gęsiej pod nr 2286, pod red. Bruna  
Kicińskiego. Numery: 1-5, 11-13 (razem 8 numerów). 8, s. 1-104, 217-280, numery luzem, pierwszy 
numer podniszczony. Zawiera m. in. Sprawy kryminalne; Historya tegoczesna; Polityka - Rozprawa 
o Sądzie Przysięgłych; Warszawa - Tow. Król. Warsz. Przyj. Nauk; i in.

550.  Przegląd Polski 1867, R. II Kw. II. Pismo naukowe i literackie. Nakł. i red. St. Koźmian, później 
Ludwik Powidaj. Kraków. Druk. U. J. R. II, Kw. II, 8, opr. ppł. z epoki, s. 526, 1. Stan dobry, strona 
przedtytułowa oraz spis treści luzem. Zawiera m.in. Profesora Małeckiego Juliusz Słowacki Przez St. 
Tarnowskiego, Hybrydy; Kilka słów o obecnych stosunkach szkół i literatury polskiej; itp.

551.  Przegląd Polski 1871, R. VI, Z. I, lipiec. Pismo naukowe i literackie. Nakł. i red. St.Koźmian, później 
Ludwik Powidaj. Kraków. Druk. U. J. R. VI, Z. I, lipiec 1871. 8, opr. kart. Stan dobry. Pieczęć: Ze 
zbioru Jana Sas Zubrzyckiego. Zawiera m.in. Z Dalmacyi; Reformy i reformatorowie w Królestwie 
Polskiem; Zapiski ornitologiczne; itp.

552.  Przegląd Polski 1871, Z. VII grudzień. Pismo naukowe i literackie. Nakł. i red. St.Koźmian, później  
Ludwik Powidaj. Kraków. Druk. U. J. Z. VII. grudzień, 1871. 8, opr. kart. Stan dobry. Pieczęć: Ze zbio- 
ru Jana Sas Zubrzyckiego. Zawiera m.in. Dworzanin Górnickiego studyum nad polityką węgierską, 
notatki podróżne - Paryż i Londyn; przegląd polityczny.

553.  Przegląd Polski 1882, R. XVII, kw. I. Pismo naukowe i literackie. Nakł. i red. St.Koźmian, później 
Ludwik Powidaj. Kraków. Druk. U. J. R. XVII, Kw. I, Lipiec, sierpień, wrzesień 1882. 8, 510, opr. 
twarda kart. Stan dobry. Zawiera m.in. Wiersze nieznane; Pierwszy romantyk; Prace X. Jana Koryt-
kowskiego; Z korespondecyi księżnej Łowickiej; itp.

554. Przyjaciel Chrześcianskiey Prawdy, R. VI, Z. IV, 1838. W Drukarni Biskupiey Obr. Gr. Katol.  
w Przemyślu. 8, s. 136, 5. Okładka oryginalna, wydawnicza, nieznacznie uszkodzona, poza tym stan 
dobry.

555. Rocznik Diecezji Tarnowskiej na rok 1936. Tarnów Nakł. Duchowieństwa Diecezjalnego. 8,  
s. 324, okł. oryg. Na str. tytuł. pieczęć, brzegi kart ze śladami zalania, mimo to stan dobry. Treść 
m.in.: Prałaci, kanonicy kapituły katedralnej. Kuria. Sąd. Studium teolog. Szkoły: wizytatorzy. Para-
fie: dekanat Tarnowski, Baranowski, Biecki, Bobowski, Bocheński, Brzeski, Czchowski, Dębicki, 
Gorlicki, Grybowski, Lipnicki, Łącki, Nowo-Sądecki, Radłowski, Staro-Sądecki, Tuchowski, Tym-
barski, Wielopolski, Wojnicki. Wykaz księży. Zakony i zgromadzenia męskie i żeńskie.
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556.  Rocznik Gebethnera i Woilffa. Kalendarz encyklopedyczno-praktyczny. Na rok 1913. Warsza-
wa Nakł. Gebethnera i Wolffa. 8, s. 1 tab., XXXIV, 10, [2], 392, 48, opr. ppł. oryg. Opr. podnisz- 
czona, przednia wyklejka uszkodzona, blok czysty. Kalendarz na rok 1913 oprac. pod kierunkiem 
red. “tygodnika Illustrowanego”. Zawiera 200 ilustr., tablic i portretów (zachowany portret B. Prusa). 
Obszerny dział ogłoszeń. R. LVI. 

557.  Rocznik Towarzystwa Naukowego z Uniwersytetem Jagiellońskim złączonego, R. XXII, z. 1,  
1852. Oddziału Nauk Moralnych z. 1. Kraków Druk. Uniwersytetu, 8, s. 134, okł. oryg., stan bardzo 
dobry, egz. nierozcięty. Zawiera m.in.: Zasługi Długosza pod względem geografii; Dwa szczegóły  
w przedmiocie nauki o posiadaniu, i in.

558.  Skarbnica Polska, Serya I-V, 1913-1915. Ilustrowany Tygodnik Arcydzieł Literackich. Red. Jedlicz 
Józef, Spółka Wyd. “Skarbnica Polska”, Lwów, 1913-1915. 20 numerów: s. I - 8 (Obrona Sokołowa); 
10 (Słowacki J. - Mazepa); 11 (Pol W. - Mohort); 12 (Syrokomla Wł. - Margier); 13 (Mój wuj i mój 
proboszcz); s. II - 14 (Mickiewicz A. - Konrad Wallenrod, Grażyna); 21 (Balzac H. - Vendetta); s. III 
- 28 (Doża i Dogaressa); 31 (Wybór nowel) x 2; 35 (Proste serce); 36 (Heym J. - Złodziej Giocondy); 
37 (Kasprowicz J. - Z chałupy); s. IV - 40 (Malczewski A. - Marya; Słowacki J. - Wacław); 43 (Po-
dróż Gulliwera do Lilliputów); 51 (Amerykanka); s. V - 53 (Wybór poezji A. Mickiewicza); 55 (Flet 
szatana); 56 (Drugi wybór nowel polskich); 57 (Listy z mojego młyna). Oprawa ppł. z epoki, brak 
grzbietu. Folio, s. 376. Stan dobry.

559.  Turysta w Polsce. Nr 2, grudzień 1934. Rok I. Wyd. Ministerstwo Komunikacji. Zakł. Graf. 
“Bibljoteka Polska” w Bydgoszczy. 4, s. 48, ilustr., okł. oryg. sygn. [Maciej] Nowicki [Stanisława] 
Sandecka. Stan bardzo dobry. Wydano w nakładach: polskim, niemieckim, angielskim i francuskim. 
Treść: St. Faecher - Narciarskie góry w Polsce. Z. Nowakowski - Próba bez wartości. Rzecz o Kra-
kowie. R. Malczewski - Zakopiańska zima. R. Loteczko - Krynica w zimie. A. Zieliński - Podkarpacki 
rajd narciarski. W. Dybowski - Sławsko- raj narciarzy. St. Łoś - Na torach P.K.P. Fr. Galiński - Nowa 
Polska. M. Orłowicz - Kalendarz turystyczny. Pod red. B.T. Lepeckiego. Układ graf.: T. Piotrow- 
skiego.

560.  Tygodnik Petersburski, R. 6, Cz. XII, 1835. Petersburg, 1835, w drukarni Wojennej. Red.: Józef 
Emanuel Przecławski, Franciszek Malewski. 4, s. 295-588, nr 51-101, (brak nr 75 i 80), oprawa  
z epoki, zniszczona, nr 99-101 z ubytkami, ślady zalania. Zawiera m. in.: Wiadomości krajowe; Wia- 
domości zagraniczne; Ukazy carskie; Literatura; Katalog monet złotych; Lista osób biorących udział 
w rewolucyi i, niekorzystających z amnestyi; Wiadomości handlowe i przemysłowe; i in.

561.  Wizerunki i roztrząsania naukowe, 1835, cz. 8. Wilno, 1835. Józef Zawadzki nakładem własnym.  
8 (mała), s. 142, [1], brak oprawy, stan bardzo dobry. Zawiera m. in.: Postęp i rozwijanie się filozofii 
oraz umiejętności metafizycznych od początku XIX w.; Wizerunki historyczne; Rozmaitości.

562.  Wizerunki i roztrząsania naukowe, 1835, cz. 9. Wilno, 1835. Józef Zawadzki nakładem własnym. 
8 (mała), s. 126, brak oprawy, stan dobry. Zawiera m. in.: Krótki rys historyi nauki moralnej; Robert 
Maturin; O postępie sztuki drukarskiej; Rozmaitości.

563.  Wizerunki i roztrząsania naukowe, 1837, cz. 16. Poczet nowy. Wilno, 1837. Józef Zawadzki na-
kładem własnym. 8 (mała), s. 150, [1], brak oprawy, stan dobry. Zawiera m. in.: Samnitowie starożyt-
ni i nowożytni; Erazm roterdamski i wiek jego; Rozmaitości.

564.  Wizerunki i roztrząsania naukowe, 1838, cz. 3. Poczet nowy drugi. Wilno, 1838. Józef Zawadzki 
nakładem własnym. 8 (mała), s. 182, [1], oprawa papierowa wydawnicza, okładka oryg., stan dobry. 
Zawiera m. in.: Uwagi nad wymową kaznodziejską; Tomasz Morus; Rozmaitości. 70,-  
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565.  Żywia, 1942 r. oraz Żywią i Bronią, 1942-1944 r. Żywia - Pismo kobiet, VIII 1942, str. 12, oraz  
Żywią i Bronią, R. III, 1942 r. - nr A-D (III-VI), nr 12-16 (VII-XII), R. IV, 1943 r. nr 17; 1944 r. - 1 
(18). oprawa twarda, pł. stan dobry. Każdy nr składa się z ok. 16 str., ostatni nr delikatnie przycięty.

566.  Baranów - Dziedziniec zamku, ok. 1890. Wym.: 10,5 x 7,5 cm. Stan dobry.

567. Czerniowce - Rezydencja metropolitów Bukowiny i Dalmacji, ok. 1880. Format gabinetowy,  
wym.: 16,5 x 11,5 cm. Stan dobry.

568.  Kielce - Budeynek Trybunału Cywilnego, ok. 1885. Zakł. Fot. B. Wilkoszewskiego w Kielcach.  
Wym.: 30,5 x 23,5 cm, albumin: 21 x 17 cm. Stan bardzo dobry. Rzadka.

569.  Kielce - Plac Katedralny, Bazylika Katedralna Wniebowzięcia Najśw. Maryi Panny, ok. 1885. 
Zakł. Fot. B. Wilkoszewskiego w Kielcach. Wym.: 30,5 x 23,5 cm, albumin: 21 x 17 cm. Stan bardzo 
dobry. Rzadka.

570.  Kraków - Collegium Maius UJ, Kraków, I. Krieger, ok. 1870. CDV, wym.: 6,5 x 10,5 cm. Stan 
bardzo dobry.

571.  Kraków - Kopiec Kościuszki i fort Kościuszko, str. wschodnia, Kraków, I. Krieger, ok. 1870. 
CDV, wym.: 6,5 x 10,5 cm. Stan bardzo dobry.

572.  Kraków - Kościół Niepokalanego Poczęcia najświętszej Marii Panny, Kraków, I. Krieger, ok. 
1870. CDV, wym.: 6,5 x 10,5 cm. Stan bardzo dobry. Rzadka.

573.  Kraków - Kościół Zwiastowania Najświętszej marii Panny (OO. Kapucynów, Kraków, I. Krieg-
er, ok. 1870. CDV, wym.: 6,5 x 10,5 cm. Stan bardzo dobry. Rzadka.

574.  Kraków - Łobzów, Szkoła Kadetów, Kraków, I. Krieger, ok. 1870. CDV, wym.: 6,5 x 10,5 cm. 
Stan bardzo dobry. Rzadka.

575. Kraków - Nowe Łazienki Antoniego Marfiewicza, Kraków, I. Krieger, ok. 1870. CDV, wym.:  
6,5 x 10,5 cm. Stan bardzo dobry. Rzadka.

576.  Kraków - Ołtarz z Janem Chrzcicielem i aniołami, Kościół św. Floriana, ok. 1860. CDV, wym.: 
6,5 x 11 cm. Brak oznaczenia zakł. fot. Stan bardzo dobry.

577.  Kraków - Pałac Decjusza, Wola Justowska, Kraków, I. Krieger, ok. 1870. CDV, wym.: 6,5 x 10,5  
cm. Stan bardzo dobry. Rzadka.

578.  Kraków - Plac Dominikański, Kościół św. Trójcy, Kraków, I. Krieger, ok. 1870. CDV, wym.: 6,5 
x 10,5 cm. Stan bardzo dobry.

579.  Kraków - Posąg Chrystusa w kaplicy Potockich na Wawelu, Kraków, I. Krieger, 1867. CDV, 
wym.: 6 x 10,5 cm. Stan bardzo dobry.

580.  Kraków - Ratusz kazimierski, pl. Wolnica, Kraków, I. Krieger, ok. 1870. CDV, wym.: 6,5 x 10,5  
cm. Stan bardzo dobry. Rzadka.
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581.  Kraków - Rynek, Linia A-B, ul. Sławkowska, Kraków, I. Krieger, ok. 1870. CDV, wym.: 6,5 x  
10,5 cm. Stan bardzo dobry. Rzadka.

582.  Kraków - Rzeźba Wita Stwosza w kościele św. Floryana w Krakowie, Kraków, I. Krieger, ok. 
1870. CDV, wym.: 6,5 x 10,5 cm. Stan bardzo dobry.

583.  Kraków - Rzeźba Wita Stwosza w kościele św. Floryana w Krakowie, Kraków, I. Krieger, ok. 
1870. CDV, wym.: 6,5 x 10,5 cm. Stan bardzo dobry. 

584.  Kraków - St. Mucha, 11 fot. ok. 1930. Wym.: 9 x 6,5 cm. Na odwrociu pieczęć zakł. fot. Niewielkie 
ślady podklejenia, poza tym stan dobry.

585.  Kraków - Teatr Krakowski, obecnie teatr im. H. Modrzejewskiej, Kraków, I. Krieger, ok. 1870. 
CDV, wym.: 6,5 x 10,5 cm. Stan bardzo dobry. Rzadka.

586.  Kraków - Ul. św. Jana, kamienica Bonerowska, Kraków, I. Krieger, ok. 1870. CDV, wym.: 6,5 x 
10,5 cm. Stan dobry. Rzadka.

587. Kraków - Widok na Kazimierz, Kraków, I. Krieger, ok. 1870. CDV, wym.: 6,5 x 10,5 cm. Stan bardzo 
dobry. Rzadka.

588.  Niepołomice - Dziedziniec zamku, ok. 1890. Wym.: 8 x 10 cm. Stan dobry.

589.  Warszawa - Kościół św. Trójcy na Placu Krasińskich - M. Pusch, ok. 1890. Fotografia gabinetowa, 
wym.: 16,5 x 11 cm. Stan bardzo dobry.

590.  Warszawa - Krakowskie Przedmieście - M. Pusch, ok. 1890. Fotografia gabinetowa, wym.: 16,5 x  
11 cm. Stan bardzo dobry.

591.  Warszawa - Most Kierbedzia - M. Pusch, ok. 1890. Fotografia gabinetowa, wym.: 16,5 x 11 cm. 
Stan bardzo dobry.

592.  Warszawa - Plac Trzech Krzyży - M. Pusch, ok. 1890. Fotografia gabinetowa, wym.: 16,5 x 11 cm.  
Stan bardzo dobry.

593.  Warszawa - Plac Zamkowy - M. Pusch, ok. 1890. Fotografia gabinetowa, wym.: 16,5 x 11 cm. Stan 
bardzo dobry.

594.  Warszawa - Ratusz - M. Pusch, ok. 1890. Fotografia gabinetowa, wym.: 16,5 x 11 cm. Stan bardzo 
dobry.

595. Warszawa - Sobór metropolitalny Św. Równej Apostołom Marii Magdaleny - M. Pusch, ok.  
1890. Fotografia gabinetowa, wym.: 16,5 x 11 cm. Stan bardzo dobry.

596. Mężczyzna w stroju żywieckim, ok. 1915. Fotografia gabinetowa, wym.: 10,5 x 16,5 cm. Stan  
bardzo dobry.

597.  Obłutowicz Maria - Żywiec, R. Schneizer i Syn, ok. 1895. Fotografia gabinetowa, wym.: 10,5 x 
16,5 cm. Po drugim mężu Wiśniewska z domu Pantoflińska. Stan dobry.

598.  Z okolic Krakowa - Góral z Nowego Targu, Kraków, I. Krieger, ok. 1870. CDV, wym.: 6,5 x 10,5 
cm. Stan bardzo dobry.
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599. Z okolic Krakowa - Góralka z Sidziny, Kraków, I. Krieger, ok. 1875. CDV, wym.: 6,5 x 11 cm. 
Stan dobry.

600.  Z okolic Krakowa - Kowal, Kraków, I. Krieger, ok. 1870. CDV, wym.: 6,5 x 10,5 cm. Stan bardzo  
dobry.

601.  Z okolic Krakowa - Krakowiacy z Czyżyn. CDV, wym.: 6,5 x 10,5 cm. Stan dobry.

602.  Z okolic Krakowa - Krakowiak z Batowic, Kraków, I. Krieger, ok. 1870. CDV, wym.: 6,5 x 10,5 
cm. Stan dobry.

603.  Z okolic Krakowa - Krakowiak z Rudawy, Kraków, I. Krieger, ok. 1870. CDV, wym.: 6,5 x 10,5 
cm. Stan bardzo dobry.

604.  Z okolic Krakowa - Kraków, Krieger, ok. 1870. CDV, wym.: 6,5 x 10,5 cm. Stan bardzo dobry.

605.  Z okolic Krakowa - Żyd w tradycyjnym stroju, Kraków, I. Krieger, ok. 1870. CDV, wym.: 6,5 x 
10,5 cm. Stan bardzo dobry.

606.  Z okolic Krakowa, Kraków, I. Krieger, ok. 1870. CDV, wym.: 6,5 x 10,5 cm. Stan bardzo dobry.

607.  Chrzanowski Leon, Paryż, H. de La Blanchere, 1863. CDV wym.: 6 x 10 cm. Stan bardzo dobry.

608.  Czartoryski Adam, Defonde, Paris, 1859. Fotografia gabinetowa, wym.: 105 x 165 mm. Stan bardzo 
dobry. Fotografia nieznana w literaturze, bardzo rzadka.

609.  Dama [z kręgu rodziny Potockich], Kraków, B. Henner, ok. 1895. Wym.: 10 x 20 cm. Stan bardzo 
dobry.

610.  Esterhazy Elżbieta z Branickich, Kraków, J. Sebald, ok. 1890. Wym.: 11,5 x 21 cm. Fotografia 
przyblakła, minimalne uszkodzenie górnej krawędzi.

611.  Górska Zofia z Falęcina h. Bożawolam Warszawa, J. Mieczkowski, ok. 1890. Fotografia gabine-
towa, wym.: 11 x 16 cm. Stan dobry.

612.  Jaroszyńska Wanda z Sierakowskich, Kraków, J. Sebald, ok. 1890. Wym.: 11,5 x 21 cm. Fotogra- 
fia przyblakła.

613.  Łempińska Róża, Kraków, J. Sebald, ok. 1900. Fotografia gabinetowa, wym.: 11 x 16,5 cm. Stan  
dobry.

614.  Potocka Cecylia, Kraków, J. Sebald, 1903. Fotografia gabinetowa, wym.: 10,5 x 16 cm. Zaplamie- 
nia i zabrudzenia, fotografia wyblakła.

615.  Potocka Katarzyna, Kraków, St. Bizański, ok. 1890. CDV, wym.: 6,5 x 11 cm. Stan dobry.

616.  Potocki Juliusz, Tarnów, J. Ryś, ok. 1895. Wym.: 10 x 21 cm. Nieliczne rdzawe plamki, poza tym 
stan dobry.
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617.  Rozdrażewska hr., Kraków, J. Mien, ok. 1890. Fotografia gabinetowa, wym.: 10,5 x 16 cm. Górna 
krawędź nieznacznie uszkodzona, poza tym stan dobry.

618.  Sanguszko Władysław, Kraków, W. Rzewuski, ok. 1867. CDV, wym.: 6 x 10,5 cm. Stan dobry.

619.  Sapieha Anna z Zamoyskich Aleksandrowa Sapieżyna oraz Władysław Leon Sapieha, Defonse, 
Paryż, 1859. Fotografia gabinetowa, wym.: 107 x 163 mm. Stan bardzo dobry. Fotografia dwustron-
na. Nieznane portrety w literaturze, z oferowanej fotografii stworzono litografię Anny Sapieżyny. 
Bardzo rzadkie. Anna Jadwiga z hrabiów Zamoyskich księżna Aleksandrowa Sapieżyna (ur. 
1 sierpnia 1772 w Zamościu, zm. 27 listopada 1859 w Paryżu) – polska ziemianka księżna, hrabina 
szydłowiecka, córka Andrzeja Hieronima Zamoyskiego, żona Aleksandra Antoniego, matka Leo-
na Ludwika i Anny Zofii Czartoryskiej; malarka amatorka, miniaturzystka. Była ostatnią prywat-
ną właścicielką zamku oraz miasta Szydłowiec. W latach 40. XIX wieku osiadła w  Paryżu. Z jej 
funduszy Czartoryscy zakupili Hotel Lambert. Od najmłodszych lat była związana z nurtem patrio- 
tyczno-niepodległościowym: aktywna w czasie insurekcji kościuszkowskiej utrzymywała bliskie 
kontakty z tworzącymi się we Włoszech Legionami. Po upadku powstania listopadowego znalazła 
się na emigracji i związała z obozem swojego zięcia, Adama Jerzego Czartoryskiego. Dbała o finanse 
Obozu z tak wielkim zaangażowaniem, że historycy nadali jej miano „ministra finansów Hôtelu Lam-
bert”. Władysław Leon Adam Feliks Sapieha (ur. 30 maja 1853 w Krasiczynie, zm. 29 kwietnia 
1920 we Lwowie) – książę, ziemianin, działacz społeczny, poseł do Sejmu Krajowego i do Rady 
Państwa w Wiedniu.

620.  Szufinowicz Paweł, Kraków, A. Szubert, ok. 1895. Fotografia gabinetowa, wym.: 12 x 17,5 cm. 
Stan dobry. P. Szufinowicz - Zarządca lasów J. Potockiego, “1179 ha obszaru leśnego dóbr Młoszowa, 
Dulowa, Karniowice”.

621.  Tarnowska Anna z Branickich, Kraków, J. Sebald, ok. 1890. Fotografia gabinetowa, wym.: 10,5 x 
16 cm. Fotografia przyblakła, nieznacznie przybrudzona, uszkodzenie prawej krawędzi.

622.  Album - [ORMO] Wręczenie sztandaru dla ORMO Ziemi Krakowskiej, 27.II.1949 r. Album  
o wym.: 25 x 17 cm, k. 17, fot. 20 + 3 luzem. Zakł. fot. Foto “EM-KA” Marian Kurnik, Kraków. fot. 
o wym.: 8,5 x 13,5 cm. Stan bardzo dobry.

623.  Album - Pieskowa Skała, Ojców, ok. 1900. Wym.: 34 x 24 cm, wym. fot. ok.: 12 x 16,7 cm. K. 12,  
fot. 23 szt. Niewielki ślad zalania w górnej części albumu, jedna fot. uszkodzona, poza tym stan dob-
ry. Unikatowy zbiór fotografii przedstawiających Park Ojcowski z początku XX w.

624.  Album - Szkoła naftowa w Borysławiu, wycieczki, l. 20-30. XX w. Nalepka E. Czapliński, Kraków,  
Szewska 2, 17.III.1936 r. Album o wym.: 43 x 29,5 cm, k. 33, fot. 415. Nieznaczne uszkodzenia albu-
mu, fot. o różnych wymiarach, ogólnie stan dobry. Rzadkie.

625.  Album - Uroczystości we Lwowie, ok. 1920. B. m. w. r. [ok. 1920]. Album o wym.: 24,5 x 17,5 cm, 
k. 12, fot. 48 o wym.: ok. 8 x 6 cm. Stan dobry.

626.  Album - W rocznicę bitwy pod Rarańczą. “Marsz Huculskim Szlakiem II. Brygady Leg. Polsk.”, 
ok, 1928. Album o wym.: 20,5 x 12 cm, k. 15., zdj. 46, brak 3 zdj. Na zdjęciach m.in.: Anastazja 
Bylina-Prażmowska, gen. Kazimierz Orlik-Łukowski (D-ca 11 Karpackiej Dywizji Piechoty), gen. 
Aleksander Narbut-Uczyński (D-ca II. Dywizji Legionów Polskich), i inni. Nieznaczne otarcia okład-
ki, poza tym stan dobry.
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627. Album - Wawel - Renowacja sal senatorskich, Stanisław Mucha. l. 20/30. XX w. Dwa albumy 
fotograficzne zawierające 59 fotografii (dodatkowo 3 inne) dotyczących renowacji sal senatorskich 
na Wawelu. Na zdjęciach m.in.: Sala nazywana Alchemią, Sień wieży Duńskiej, Sień schodów Posel-
skich, Sala zwana obecnie Bitwą po Orszą, Sala na II pietrze wieży Duńskiej, Sala pod Ptakami, 
Prywatna kaplica królewska, Sypialnia w prywatnym apartamencie królewskim, i inne. Niektóre zd-
jęcia (te same lub podobne ujęcia robione tym samym stylem, ale w nieco innym okresie) ukazały się  
w albumie Wawel na starej fotografii do 1939 r., praca zbiorowa, Kraków, 2011. Zdjęcia zostały 
wykonane przez Stanisława Muchę - jeden z najwybitniejszych krakowskich fotografów II RP. Ok. 
1930 r. Albumy o wym. 23 x 23 cm, fot. średnio 17 x 12 cm. Stan bardzo dobry. Unikalna dokumen-
tacja przedstawiająca zdjęcia pomieszczeń zamku przed II Wojną Światową.

628.  Belina Prażmowski Władysław w samochodzie, ok. 1930. Wym.: 11 x 8 cm. Stan bardzo dobry.

629.  Belina-Prażmowski Władysław - Bobrostany, 1935. Wym.: 11 x 7 cm. Stan bardzo dobry.

630. Belina-Prażmowski Władysław, Głuchowski Janusz, polowanie, ok. 1930. Fotografia pocztów- 
kowa, wym.: 9 x 14 cm. Stan bardzo dobry.

631.  Belina-Prażmowski Władysław, ok. 1930. Wym.: 9 x 6,5 cm. Stan dobry.

632.  Belina-Prażmowski Władysław, po polowaniu, ok. 1930. Wym.: 10,5 x 7 cm. Stan dobry.

633.  Dagerotyp - Kobieta, ok. 1860. Wym.: 53 x 65 mm. Stan bardzo dobry. Pochodzenie: Europa za- 
chodnia - Anglia, Francja?

634.  Dagerotyp - Kobieta, ok. 1860. Wym.: 80 x 90 mm. Wieczko luzem, nieznacznie przytarte, stan 
dobry. Pochodzenie: Europa zachodnia - Anglia, Francja?

635.  Dagerotyp - Kobieta, ok. 1860. Wym.: 80 x 90 mm. Nieznacznie przytarte, stan dobry. Pochodzenie: 
Europa zachodnia - Anglia, Francja?

636.   Dagerotyp - Starsza kobieta z dzieckiem, ok. 1860. Wym.: 80 x 90 mm. Wieczko luzem, nieznacznie  
przytarte, stan dobry. Pochodzenie: Europa zachodnia - Anglia, Francja?

637.  Dama w czerni, Kraków, W. Rzewuski, ok. 1875. Wym.: 10 x 20,5 cm. Zabrudzenia lewej krawędzi,  
poza tym stan dobry.

638.	 Dama, Warszawa, Wł. Ryfferti, ok. 1895. Fotografia gabinetowa, wym.: 11 x 17 cm. Stan dobry.

639.  Franciszek Józef, Cesarzowa Sissi i inni, ok. 1870. Wym.: 6,5 x 10 cm. Fotografia niesygnowana, 
ok. 1865-1870. Stan dobry. 

640.  Gorczakow Piotr, ros. gen., Diserdi, Paryż, ok. 1863. CDV, wym.: 5,5 x 9,5 cm. Stan bardzo dobry.

641.  Grabowski Julian, chemik - Lwów, E. trzemeski, ok. 1880. Wym.: 6 x 10 cm. Stan bardzo dobry.

642. Grupa oficerów, wśród nich m.in. gen. St. Burhard-Bukacki, ok. 1930. Wym.: 17 x 12 cm. Na  
odwrociu ślad podklejenia poza tym stan dobry.
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643.  Kraków, Błoniewski K. - Grupa ludzi, ok. 1900. Wym.: 24,7 x 17 cm. Nieznacznie uszkodzone 
rogi, poza tym stan dobry. Rzadko spotykany krakowski zakł. fot.

644.  Majewski Kazimierz i Stanisława, Kraków, J. Sebald, 1917. Fotografia gabinetowa, wym.: 11 x  
16,5 cm. Stan dobry.

645.  Mężczyzna, Kijów, P. Vysocki, ok. 1880. Fotografia gabinetowa, wym.: 11 x 16,5 cm. Stan bardzo 
dobry.

646.  Muck Wilhelm, płk - Kołomyja, A. Muller, ok. 1870. CDV, wym.: 6 x 10 cm. Stan dobry.

647.  Oficer pruski, ok. 1865. Bez oznaczenia zakł. fot. Wym.: 6 x 10,5 cm. Stan dobry.

648.  Oficer pruski, Płock, Powichrowska, ok. 1890. CDV, wym.: 6,5 x 10,5 cm. Stan bardzo dobry.

649.  Oficer, Lwów, M. Bergtraun, ok. 1890. CDV, wym.: 6,5 x 10,5 cm. Stan bardzo dobry.

650.  Oficerowie austriaccy, ok. 1914. Fotografia pocztówkowa, bez oznaczenia zakł. fot., wym.: 13,5 x 
8,5 cm. Stan bardzo dobry.

651.  Oficerowie, Lwów, M. Bergtraun, ok. 1890. CDV, wym.: 6,5 x 10,5 cm. Stan bardzo dobry.

652.  Oficerowie, w tym w polskim mundurze, ok. 1914. Fotografia pocztówkowa, bez oznaczenia zakł. 
fot., wym.: 13,5 x 8,5 cm. Stan bardzo dobry.

653.  Ossip Ivanovich Komissarov, 1866. CDV, wym.: ok. 6 x 10,5 cm. Bez oznaczenia zakł. fot. Stan do-
bry. Ossip Ivanovich Komissarov - (1838-1892) - Rosyjski bohater, który 4 kwietnia 1866 r. udarem-
nił zamach na cara Rosji Aleksandra II.

654.  Prezydent II RP Ignacy Mościcki, płk Witold Waertha i inni, ok. 1930. Wym.: 22,5 x 16,5 cm. 
Stan bardzo dobry.

655. [Sucha] Antoni Biatkowski, nauczyciel w Suchej, Kuczyński i Gurtler, Kraków, 1922. CDV,  
wym.: 6,5 x 10,5 cm. Fot. jako dowód osob. Stan dobry.

656.  Święto kawalerii w Krakowie z okazji 250. rocznicy Odsieczy Wiedeńskiej. 6.10.1933 r. Marszałek  
Józef Piłsudski opuszcza Błonia Krakowskie po rewii kawalerii. Fot. A. Jurkiewicz, Zakopane. Wym.: 
24 x 18,5 cm. Stan bardzo dobry. Na zdjęciu m.in.: Od lewej idą: gen. Bernard Mond, marsz. Józef 
Piłsudski, wojewoda lwowski Władysław Belina-Prażmowski, płk Stefan Hanka-Kulesza, płk Roman 
Abraham, gen. Bolesław Wieniawa-Długoszowski, płk Ludwik Kmicic-Skrzyński, płk Jan Karcz,  
i inni. Rzadkie.

657.  Tableau - Polscy pisarze: Kraszewski, Niemcewicz, Syrokomla i inni, ok. 1870. CDV, wym.: 6,5 
x 10,5 cm. Bez oznaczenia zakł. fot. Stan bardzo dobry.

658.  [Tuwim] Fotografia Juliana Tuwim z odręczną dedykacją dla szkolnego kolegi, 1937 r. Fotografia 
czarnobiała, wym.: 8.5 x 6 cm. Na odwrociu odręczny wpis atramentem: “Drogiemu koledze szkol-
nemu Bolesławowi Busiakiewiczowi, w dowód serdecznych uczuć Julian Tuwim Warszawa 5. IX. 
1937” Bolesław Busiakiewicz (1890-1971), dziennikarz prasowy i radiowy, krytyk muzyczny.
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659.  Walne zebarnie członków koła 5. p.p.Leg., Warszawa, 1935. Wym.: 24 x 18 cm. Stan dobry. Na fo-
tografii m.in.: Prezydent Miasta Krakowa Mieczysław Kaplicki, płk Marian Kukiel, i inni. Na odrociu 
pieczęć Wytwórnia Fotograficzna Z. Kopera i S-ka, Warszawa.

660.  Walne zebranie członków koła 5. p. p. Leg. Warszawa, 1935. Wym.: 24 x 18 cm. Stan dobry. Na 
fotografii m.in.: Premier II RP Kazimierz Bartel, gen. Felicjan Sławoj-Składkowski, i inni.

661.  Wilhelm II, król Prus i cesarz niemiecki z rodziną, 1900. Wyd. W. Reiniger’s Wwe, Gorsbersdorf 
i. Schles. [Sokołowsko]. Fot. gabinetowa, wym.: 10,6 x 16,7 cm. Nieznacznie uszkodzone rogi, poza 
tym stan dobry. Rzadka. Wilhelm II (ur. 27 stycznia 1859 w Berlinie, zm. 4 czerwca 1941 w Doorn) 
– ostatni król Prus i cesarz niemiecki, przedstawiciel dynastii Hohenzollernów. Honorowy Großadmi-
ral Kaiserliche Marine. Jego panowanie charakteryzowało się militaryzmem i dążeniem do uczynie-
nia z Niemiec światowej potęgi. Po zakończeniu I wojny światowej abdykował i osiadł w Holandii. 
Małżeństwo: Augusta Wiktoria od 1881 do 1921 r. Dzieci: Wilhelm, Eitel Fryderyk, Adalbert, August 
Wilhelm, Oskar, Joachim, Wiktoria Luiza.

662.  Wisła Kraków, 1910. Fotografia pocztówkowa, bez oznaczenia zakł. fot., wym. ok.: 14 x 9 cm. 
Nieznacznie uszkodzone rogi, poza tym stan dobry.

663.  Wiśniewski Juliusz, Kraków, B. Henner, 1915. Wym.: 10,5 x 20,5 cm. Stan dobry.

664. Wojsko II RP, ok. 1920. Fotografia pocztówkowa, bez oznaczenia zakł. fot., wym.: 14 x 9 cm. 
Nieznacznie uszkodzone rogi, poza tym stan dobry.

665. Wojsko II RP, ok. 1920. Fotografia pocztówkowa, bez oznaczenia zakł. fot., wym.: 14 x 9 cm.  
Nieznacznie uszkodzone rogi, poza tym stan dobry.

666.  Zaleski Filip, ok. 1900. Zdjęcie o wym. 275 x 215 mm naklejone na karton o wym. 30 x 41 cm (bez  
oprawy). Brak oznaczenia zakł. fot., stan dobry. Z oferowanej fotografii, w 1904 roku Kazimierz 
Pochwalski wykonał obraz, który obecnie znajduje się w zbiorach Muzeum Narodowego w Krako- 
wie. Filip Krzysztof Artur Zaleski herbu Dołęga (ur. 25 IX 1836, Lwów - zm 21 IX 1911, Trus-
kawiec) – ziemianin, prawnik, polski polityk konserwatywny, namiestnik Galicji, minister do spraw 
Galicji, poseł na galicyjski Sejm Krajowy i do austriackiej Rady Państwa, dożywotni członek austri-
ackiej Izby Panów.

667.  Baranów - Ogólny widok strona zachodnia, ok. 1900. Nakładca J. Zajączkowski i Ska. w Krośnie. 
Kartka bez obiegu, stan bardzo dobry.

668.  Czorsztyn - Część ruin od zachodu, ok. 1900. Zdjęcie J. Zajączkowskiego jun. “Wisła”, Krosno. 
Kartka bez obiegu, stan bardzo dobry.

669. Czorsztyn - Widok od strony południowej zdjęty z wysepki na Dunajcu, ok. 1900. Zdjęcie J.  
Zajączkowskiego jun. “Wisła”, Krosno. Kartka bez obiegu, stan bardzo dobry.

670.  Dukla - Św. Jan na Puszczy, ok.1915. Nakł. Ks. Jan Typrowicz, Dukla. Kartka bez obiegu, na odwro-
ciu ślady podklejenia, poza tym stan dobry.

671.  Jordanów - Widok ogólny, 1913. B. w. m. i r. Kartka zapisana, dat. 25.7.1913 r. Stan bardzo dobry.  
Rzadka.
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672. Kalwaria Zebrzydowska - Ogólny widok, 1935. Wyd. J. C. Kraków. Kartka zapisana, dat. 19.4. 
1935 r. Nieznaczne zaplamienia, poza tym stan dobry.

673.  Kalwaria Zebrzydowska - Ogólny widok, ok. 1910. Wyd. Koppe-Bellmann, Śmichów. Kartka bez  
obiegu, stan dobry.

674.  Kalwaria Zebrzydowska - Widok kościoła O. O. Bernardynów z góry Żarek, ok. 1915. Wyd. J. 
C., Kraków. Kartka bez obiegu, stan bardzo dobry.

675. Karpaty - Kładka na Prucie, ok. 1905. Wyd. “Artysty”, Stanisławów. Kartka zapisana, dat. 25.7. 
1905 r. Stan bardzo dobry.

676.  Krajowice - Częś[c]i ruin zamku, ok. 1900. Nakładca J. Zajączkowski i Ska. w Krośnie. Kartka bez  
obiegu, stan bardzo dobry.

677. Kraków - Baszta pasamoników, ok. 1900. Nakładca J. Zajączkowski i Ska, Krosno. Kartka bez  
obiegu, minimalnie uszkodzone rogi, poza tym stan bardzo dobry.

678.  Kraków - Wawel, ok. 1900. Nakł. Rommer & Jonas, Drezno. Kartka bez obiegu, stan bardzo dobry.

679.  Kraków - Wawel, strona południowa, ok. 1900. Nakładca J. Zajączkowski i Ska. w Krośnie. Kartka 
zapisana, dat. 9.7.1904 r. Stan dobry.

680.  Krzeszowice - Most djabelski w Czernej, ok. 1925. Nakł. M. Buchsbauma w Krzeszowicach. kartka  
zapisana, dat. 1.12.1926 r. Stan bardzo dobry.

681.  Lanckorona - Część ruin zamku, ok. 1900. Zdjęcie J. Zajączkowskiego jun. “Wisła”, Krosno. Kart-
ka bez obiegu, stan bardzo dobry.

682.  Lanckorona - Ruiny zamku, widok gólny, ok. 1900. Zdjęcie J. Zajączkowskiego jun. “Wisła”, Kro- 
sno. Kartka bez obiegu, stan bardzo dobry.

683.  Lipowiec - Widok z dziedzińca zamkowego, ok. 1900. Zdjęcie J. Zajączkowskiego jun. “Wisła”, 
Krosno. Kartka bez obiegu, stan bardzo dobry.

684.  [Łysa Góra], [Nowa Słupia] Św. Krzyż - Ogólny widok, 1903. Nakł. księgarni M. Perelman, daw- 
niej M. Goldhaar w Kielcach. Kartka zapisana, dat. 29.7.1903 r. Stan bardzo dobry. Bardzo rzadka.

685.  Melsztyn - Widok z podwórza zamkowego na resztki ruin, ok. 1900. Zdjęcie J. Zajączkowskiego 
jun. “Wisła”, Krosno. Kartka bez obiegu, stan bardzo dobry.

686.  Muszyna - Część ruin zamku, ok. 1900. Zdjęcie J. Zajączkowskiego jun. “Wisła”, Krosno. Kartka 
bez obiegu, stan bardzo dobry.

 
687.	 Myślenice - Widok znad Raby, ok. 1905. Nakładem głównej trafiki, Myślenice. Kartka zapisana, 

brak daty. Brak znaczka, poza tym stan dobry.

688.	 Myślenice - Z nad Raby, ok. 1900. Nakł. Alfreda Sohmela w Myślenicach. Kartka zapisana, dat. 
21.3.1906 r. Nieznaczne uszkodzenia górnej krawędzi, poza tym stan dobry.
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689.	 Nysa - Litografia, wielowidokowa, 1903. Wyd. J. Miesler, Berlin. Kartka zapisana, dat. 6.4.1903 r. 
Nieznacznie uszkodzony lewy górny róg, poza tym stan dobry.

690.	 Pieniny - Polanka, ok. 1900. Zdjęcia J. Zajączkowski jun. “Wisła”, Krosno. Kartka bez obiegu, stan 
bardzo dobry.

691. Pieniny - Trzy korony, ok. 1900. Zdjęcia J. Zajączkowskiego jun. “Wisła”, Krosno. Kartka bez 
obiegu, nieznaczne uszkodzenia rogów, mała rdzawa plamka, poza tym stan dobry.

 
692.	 Piotrków - Plac Bernardyński, 1915. B. w. m. i r. Kartka zapisana, dat. 12.10.1915 r. Stan bardzo 

dobry.

693.	 Rymanów Zdrój - Willa “Krystyna”, ok. 1920. Nakł. Marceli Nadziakiewicz, Rymanów-Zdrój, 
Kartka zapisana, dat. 16.7.1926 r. Stan bardzo dobry.

694.	 Rytro - Część ruin od zachodu, ok. 1900. Zdjęcie J. Zajączkowskiego jun. “Wisła”, Krosno. Kartka 
bez obiegu, stan bardzo dobry.

695.	 PRzeszów - Rynek, 1914. B. w. m. i r. Kartka zapisana, dat. 26.10.1914 r. Stan dobry.

696.	 Sandomierz - Ogólny widok, 1903. Nakł. księgarni M. Perelman, dawniej M. Goldhaar w Kielcach. 
Kartka zapisana, dat. 29.8.1903 r. Stan bardzo dobry. Bardzo rzadka.

 
697.	 Stary Sącz - Baszta strona południowo-wschodnia, ok. 1900. Nakładca J. Zajączkowski i Ska.  

w Krośnie. Kartka bez obiegu. Na odwrociu ślad podklejenia, poza tym stan bardzo dobry.

698.	 Stary Sącz - Ogólny widok strona wschodnia-północna, ok. 1900. Nakładca J. Zajączkowski i Ska. 
w Krośnie. Kartka bez obiegu, stan bardzo dobry.

 
699.	 Sucha - Dziedziniec zamkowy, ok. 1930. B. w. m. i r. Kartka bez obiegu, stan bardzo dobry.
 
700.	 Sucha - Ogólny widok, ok. 1920. Fot. i nakł. Fr. Karaś, Sucha. Kartka bez obiegu, stan bardzo dobry. 

701.	 Sucha - Widok na Skawę i Górę Jasień, ok. 1930. B. w. m. i r. Kartka bez obiegu, stan bardzo dobry.

702. Sucha - Zamek, 1917. B. w. m. i r. Kartka zapisana, dat. 16.8.1917 r. Minimalne uszkodzenie na  
napisie zamek, poza tym stan bardzo dobry.

703.	 Tenczynek - Ogólny widok strona południowa, ok. 1900. Zdjęcie J. Zajączkowskiego jun. “Wisła”, 
Krosno. Kartka bez obiegu, stan bardzo dobry. Błąd opisu - zamiast Ogólny jest Gdólny.

 
704.	 Tyniec - Część ruin. Widok z dziedzińca, ok. 1900. Zdjęcie J. Zajączkowskiego jun. “Wisła”, Kros- 

no. Kartka bez obiegu, stan bardzo dobry.
 
705.	 Warszawa - Park Ujazdowski, 1913. Nakł. A. Chlebowski i S-ka, Warszawa, Kartka zapisana, data 

nieczytelna. Stan bardzo dobry.

706. Wiśnicz - Baszta zachodnia, ok. 1900. Zdjęcie J. Zajączkowskiego jun. “Wisła”, Krosno. Kartka 
zapisana, data nieczytelna. Brak części znaczka, poza tym stan bardzo dobry.
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707.	 Wiśnicz - Główna sień, ok. 1900. Zdjęcie I. Zajączkowskiego jun. “Wisła”, Krosno. kartka zapisana, 
data nieczytelna. Stan bardzo dobry.

708.	 Wiśnicz - Wejście do zamku, ok. 1900. Zdjęcie I. Zajączkowskiego jun. “Wisła”, Krosno. kartka 
zapisana, data nieczytelna. Stan bardzo dobry.

709.	 Wiśnicz - Wnętrze kaplicy, ok. 1900. Zdjęcie I. Zajączkowskiego jun. “Wisła”, Krosno. kartka 
zapisana, data nieczytelna. Stan bardzo dobry.

710.	 Wiśnicz - Wnętrze kaplicy, ok. 1900. Zdjęcie I. Zajączkowskiego jun. “Wisła”, Krosno. Kartka bez 
obiegu, nieznaczne przybrudzenia, stan dobry.

711.  Borszczów - Narodowy dom ruski, ok. 1910. Nakł. A. Teifera hurtownik tytoniu w Borszczowie. 
Kartka zapisana, data nieczytelna. Stan bardzo dobry.

712.  Borysław - Akcyjne towarrystwo [!] dla wosku i oleju ziemnego. Grupa I, 1900. Wyd. Wilhelm 
Russ, Drohobycz. Kartka zapisana, dat. 30.11.1901 r. Stan bardzo dobry. Rzadka.

713.  Borysław - Akcyjne towarrystwo [!] dla wosku i oleju ziemnego. Grupa IV, 1900. Wyd. Wilhelm 
Russ, Drohobycz. Kartka zapisana, dat. 6.7.1901 r. Stan bardzo dobry. Rzadka.

714.  Borysław - Kopalnie nafty, 1918. Nakł. A. F. W. Kartka zapisana, dat. 1.8.1918 r. Minimalne uszko-
dzenia krawędzi, poza tym stan dobry.

715.  Borysław - Kopalnie nafty, 1934. B. w. m. i r. Kartka zapisana, dat. 1.6.1934 r. Stan dobry.

716.	 Borysław - Szyby naftowe, 1908. Wyd. J. Klein, Kraków. Kartka zapisana, dat. 20.5.1909 r. Stan 
bardzo dobry.

717. Borysław - Tustanowice - Kopalnia nafty “Lesław”, 1915. Wyd. L. Rossenschein, Drohobycz.  
Kartka bez obiegu, stan bardzo dobry.

718. Borysław - Tustanowice - Kopalnie “Triumph”, ok. 1910. Wyd. Kart Widokowych księgarni J.  
Pilpa w Drohobyczu. Kartka zapisana, data nieczytelna. Brak znaczka, poza tym stan dobry.

719.  Borysław - Tustanowice - Kopalnie nafty “Izabella”, 1913. Wyd. L. Rossenschein, Drohobycz. Kart-
ka bez obiegu, stan bardzo dobry.

720.	 Borysław - Tustanowice - Ogólny widok VI, 1913. Wyd. Leon Rosenschein, Drohobycz. kartka 
zapisana, dat. 22.9.1913 r. Brak znaczków, poza tym stan dobry.

721.  Borysław - Tustanowice - Ogólny widok, 1908. Wyd. Leon Rosenschein, Drohobycz. Kartka zapisa-
na, dat. 15.3.1910 r. Stan bardzo dobry.

722. Borysław - Tustanowice - Pożar największego szybu naftowego “Oil-City”, 1908. Wyd. Leon  
Rosenschein, Drohobycz. Kartka zapisana, data nieczytelna. Stan bardzo dobry. Bardzo rzadka.

723.  Borysław - Tustanowice - Pożar największego szybu naftowego “Oil-City”, 1914. Wyd. Kart Wi- 
dokowych Księgarni J. Pilpa w Drohobyczu. Kartka bez obiegu, zabrudzenia odwrocia, poza tym stan 
bardzo dobry.
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724.	 Borysław - Tustanowice - Wybuch największego szybu naftowego “Oil-City”, 1908. Wyd. Leon 
Rosenschein, Drohobycz. Kartka zapisana, data nieczytelna. Uszkodzenie znaczka, poza tym stan 
bardzo dobry.

725.	 Borysław - Tustanowice - Wybuch szybu “Oil-City” wykopane doły w których znajduje się ropa, 
1908. Wyd. Kart Widokowych Zygmunta Tabaka w Borysławiu. Kartka zapisana, dat. 8.12.1908 r. 
Stan bardzo dobry. Rzadka.

726.	 Borysław - Widok kopalń, 1914. Wyd. Zygm. Tabak, Borysław. Kartka zapisana, dat. 22.7.1915 r. 
Nieznaczne uszkodzenia i zabrudzenia.

727. Borysław - Widok Mrażnicy, ok. 1905. Wyd. Kart Widokowych Księgarni J. Pilpa w Drohobyczu. 
Kartka bez obiegu, stan dobry.

728.	 Borysław - Widok szybów na Potoku, 1911. Wyd. Kart Widokowych Księgarni J. Pilpa w Drohoby-
czu. Kartka zapisana, dat. 11.2.1911 r. Stan bardzo dobry.

729.	 Borysław - Żelazny szyb naftowy Towarzystwa Karpackiego, 1907. Wyd. Kart Widokowych L. 
Rosenscheina w Drohobyczu. Kartka zapisana, dat. 9.12.1909 r. Stan bardzo dobry.

730.	 Brelików - Widok ogólny, ok. 1910. B. w. m. i r. Kartka bez obiegu, stan bardzo dobry. Bardzo 
rzadka.

731.  Brody - C. k. Gimnazyum imienia Rudolfa, ok. 1905. B. w. m. i r. Kartka zapisana, data nieczytel-
na. Stan bardzo dobry.

732.	 Brody - Granica, 1912. Nakł. Władysława Kocyana w Brodach. Kartka zapisana, dat. 13.9.1912 r. 
Stan bardzo dobry.

733.  Brody - Koszary kawalerii, 1916. Wyd. Nathan Rismak, Brody. Kartka zapisana, dat. 20.7.1917 r. 
Stan bardzo dobry.

734. Brzeżany - Rada powiatowa, 1910. Wydawnictwo Salonu Malarzy Polskich w Krakowie. Kartka 
zapisana, dat. 4.9.1915 r. Stan bardzo dobry.

735.  Brzeżany - Widok ogólny, 1900. B. w. m. i r. Kartka zapisana, dat. 4.5.1900 r. Stan bardzo dobry.

736.	 Brzeżany - Wielowidokowa, 1916. Wydawnictwo Salonu Malarzy Polskich w Krakowie. Kartka 
zapisana, dat. 3.4.1916 r. Stan bardzo dobry.

737.	 Brzozów - Ratusz, 1917. Wyd. J. Willner, Brzozów. kartka zapisana, dat. 20.2.1917 r. Stan bardzo 
dobry.

738.	 Buczacz - Wielowidokowa, ok. 1910. Nakł. Biua Dzienników Gottfrieda. Kartka bez obiegu. Na 
odwrociu ślady podklejenia, poza tym stan dobry.

739.	 Bukowina - Valeputna, ok. 1900. Wyd. Leon Konig, Czerniowce. Kartka bez obiegu, zabrudzenia 
odwrocia, poza tym stan dobry. Na uwagę zasługuje zapis cyrylicą Karta korespondencyjna. Bardzo 
rzadka.
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740.	 Chodorów - Kramy na rynku, ok. 1910. Nakł. Liba Klirsfeld w Chodorowie. Kartka bez obiegu, 
stan dobry.

741.  Chodorów - Wielowidokowa, ok. 1910. Nakł. Saula Weilera w Chodorowie. Kartka zapisana, data 
nieczytelna. Stan bardzo dobry.

742.	 Chyrów - Willa Dr Mężyka, 1909. Z handlu Jana Strzeleckiego w Chyrowie. Kartka zapisana, dat. 
1.7.1909 r. Nieznaczne uszkodzenie prawego dolnego rogu, poza tym stan dobry.

743.	 Chyrów - Zakład św. Józefa, 1901. Z handlu Jana Strzeleckiego w Chyrowie. Kartka zapisana, dat. 
8.7.1901 r. Nieznaczne uszkodzenia rogów, poza tym stan dobry.

744.	 Czortków - Wielowidokowa, ok. 1900. Wyd. M. Margulies “Czortków”. Kartka zapisana, data nie- 
czytelna. Nieznaczne zabrudzenia i uszkodzenia krawędzi, poza tym stan dobry.

745.	 Dobiny - Rzeka Uoza, ok. 1905. Nakł. N. P. G. Kartka bez obiegu, stan bardzo dobry.

746.	 Dobromil - Widok ogólny, 1904. Wyd. Abraham Turk, Dobromil. Kartka zapisana, dat. 7.6.1904 r. 
Zagięty lewy dolny róg, poza tym stan dobry.

747.	 Dolina - C. k. Poczta i Szkoła ludowa, ok. 1910. B. w. m. i r. Kartka zapisana, data nieczytelna. Stan 
bardzo dobry.

748.	 Drohobycz - C. k. Sąd, 1908. Wyd. L. Rossenschein, Drohobycz. Kartka zapisana, data nieczytelna. 
Zagięcie prawego dolnego rogu, poza tym stan dobry.

 
749.	 Drohobycz - C. k. Zakład Karny, 1914. Wyd. Kart Widokowych Księgarni J. Pilpa w Drohobyczu. 

Kartka zapisana, dat. 20.2.1914 r. Brak znaczka, poza tym stan dobry.

750.	 Drohobycz - Cerkiew św. Jura, 1914. Wyd. Kart Widokowych Księgarni J. Pilpa w Drohobyczu. 
Kartka zapisana, niewysłana, dat. 11.1.1917 r. Nieznaczne uszkodzenia krawędzi, poza tym stan  
dobry.

751.  Drohobycz - Gmach Sokoła, 1914. Wyd. Kart Widokowych Księgarni J. Pilpa w Drohobyczu. Kart-
ka zapisana, dat. 30.4.1917 r. Stan bardzo dobry.

752.  Drohobycz - Gmach Sokoła, ok. 1915. Wyd. L. Rossenschein, Drohobycz. Kartka zapisana, data 
nieczytelna. Stan dobry.

753. Drohobycz - Odbenzyniarnia, 1917. Nakł. Księgarni L. Gerstmana w Drohobyczu. Kartka bez  
obiegu, stan bardzo dobry.

754.	 Drohobycz - Rynek, 1913. Wyd. Leon Rosenschein, Drohobycz. Kartka bez obiegu, stan bardzo 
dobry.

755.	 Drohobycz - Wielowidokowa, 1916. Wyd. Kart Widokowych Księgarni J. Pilpa w Drohobyczu. 
Kartka zapisana, dat. 29.9.1916 r. Stan bardzo dobry.

756. Drohobycz - Wnętrze c. k. odbenzyniarni, 1911. Wyd. Leon Rosenschein, Drohobycz. Kartka  
zapisana, data nieczytelna. Stan bardzo dobry.
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757.	 Dubno - Ul. Cesarza Aleksandra II, 1916. B. w. m. i r. Kartka zapisana, dat. 24.5.1916 r. Stan bardzo 
dobry.

758.	 Grodno - Widok ogólny, 1917. B. w. m. i r. Kartka zapisana, dat. 15.5.1917 r. Stan bardzo dobry.

759.	 Halicz - Statki na Dniestrze, 1918. Wyd. Artystów w Wiedniu ll. Kartka zapisana, dat. 16.4.1918 r. 
Stan dobry.

760.  Jaremcze - Zakład wodoleczniczy, ok. 1900. Nakł. D. Schreier, Stanisławów. kartka zapisana, data 
nieczytelna. Stan dobry.

761.  Kałusz - Sąd, 1913. Nakł. Księgarni G. Glattstein w Kałuszu. Kartka zapisana, dat. 6.6.1915 r. Stan 
bardzo dobry.

762.	 Kamieniec Podolski - Wjazd do fortecy tureckiej, 1913. Wyd. G. Spisman. Kartka zapisana, dat. 
24.7.1913 r. Brak znaczka, poza tym stan dobry.

763.	 Lwów - Kościół Bernardynów, 1898. Wyd. C. Jurischek, Salzburg. Kartka zapisana, dat. 8.2.1898 r. 
Stan dobry.

764.	 Lwów - Plac Maryacki, 1896. Nakł. Jan Bromilski we Lwowie. Kartka zapisana, dat. 18.10.1896 r. 
Stan bardzo dobry. Rzadka.

765.	 Lwów - Rynek, 1903. Wyd. L & P. Kartka zapisana, dat. 7.10.1903 r. Stan bardzo dobry.

766.  Łuka Wielka - Chałupa wiejska, 1917. B. w. m. i r. Kartka bez obiegu, stan dobry. Rzadka.

767.	 Łuka Wielka - Kościół, 1917. B. w. m. i r. Kartka bez obiegu, stan dobry. Rzadka.

768.	 Pińsk - Ul. Kijowska, 1916. B. w. m. i r. Kartka zapisana, dat. 1.3.1916 r. Stan bardzo dobry.
 
769.	 Podhajce - Wielowidokowa, 1916. Wyd. L. Tenenbaum w Podhajcach. Kartka zapisana, dat. 

16.1.1916 r. Stan dobry.

770.	 Podwołoczyska - Granica, 1908. Wyd. Ch. reich. Kartka zapisana, dat. 7.10.1908 r. Stan bardzo 
dobry.

771.  Podwołoczyska - Granica, ok. 1900. B. w. m. i r. Kartka bez obiegu, nieznacznie uszkodzony prawy 
górny róg, poza tym stan dobry.

772.	 Podwołoczyska - Reklama, ok. 1910. B. w. m. i r. Kartka zapisana, dat. 23.6.1911 r. Stan bardzo 
dobry.

773.	 Podwołoczyska - Sokół, 1913. Nakł. Bernharda Ratza. Kartka zapisana, data w pełni nieczytelna. 
Stan dobry.

774.	 Podwołoczyska - Widok ogólny. Granica, 1914. Wyd. G. G. J. Kartka zapisana, data nieczytelna. 
Brak znaczka, poza tym stan dobry.

775.	 Rawa Ruska - C. k. Sąd powiatowy, 1916. B. w. m. i r. Kartka zapisana, dat. 20.1.1916 r. Stan 
bardzo dobry.
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776. Rawa Ruska - Wielowidokowa, 1900. Wyd. A. Adolph, Passau. Kartka zapisana, dat.26.9.1900 r.  
Nieznaczne zaplamienia, poza tym stan dobry.

777.	 Rohatyn - Elektrownia, ok. 1910. B. w. m. i r. Kartka bez obiegu, stan bardzo dobry.

778.	 Rudki - Targ na rynku, ok. 1915. Nakł. Górskiego. Kartka zapisana, brak daty. Stan bardzo dobry.
 

779.	 Rudki - Ul. Lwowska, 1914. Z handlu F. Tursy w Rudkach. kartka zapisana, dat. 24.8.1914 r. Stan 
bardzo dobry. Rzadka.

780.	 Rudki - Wielowidokowa, ok. 1900. Z handlu F. Tursy w Rudkach. Kartka zapisana, brak daty. Usz-
kodzenia lewego rogu, nieznaczne zabrudzenia. Rzadka.

781.  Rudki - Wielowidokowa, ok. 1910. Wyd. D. Brull, Rudki. Kartka zapisana, brak daty. Stan bardzo 
dobry.

782.	 Rypne - Widok ogólny, ok. 1910. B. w. m. i r. Kartka bez obiegu, stan bardzo dobry. Rzadka.

783.	 Skole - Pałac p. p. Br. (Greodlów), 1912. Fot. Prof. K. Eljasz - Karol Dudra w Skolem. Kartka 
zapisana, dat. 16.8.1912 r. Stan bardzo dobry.

784.	 Skole - Sokół i Willa Terleckiego, 1914. B. w. m. i r. Kartka zapisana dat. 2.2.1914 r. Zabrudzenia 
odwrocia, poza tym stan dobry. 

785.	 Słonim - Szkoła Realna, ok. 1910. B. w. m. i r. Kartka bez obiegu, stan bardzo dobry.

786.  Sokal - Gmach Sokoła, 1916. B. w. m. i r. Kartka zapisana, dat. 24.5.1916 r. Stan bardzo dobry.

787.	 Sołotwina - Rynek, 1912. Wyd. T. Scheiner, Sołotwina. Kartka zapisana, dat. 22.6.1914 r. Stan 
bardzo dobry. Rzadka.

788.  Spas - Widok ogólny, 1905. B. w. m. i r. Kartka zapisana, dat. 4.6.1905 r. Zagięty lewy dolny róg, 
brak znaczka, poza tym stan dobry.

789.	 Spas - Widok ogólny, ok. 1905. B. w. m. i r. Kartka zapisana, data nieczytelna. Stan bardzo dobry.

790.	 Stanisławów - Rynek, ok. 1900. B. w. m. i r. kartka zapisana, data nieczytelna. Brak znaczka, poza 
tym stan dobry.

791. 	Starunia - Kopalnia wosku ziemnego, 1908. Wyd. Ig. Triebwasser, Sołotwina. kartka zapisana, dat. 
20.7.1909 r. Stan bardzo dobry. Bardzo rzadka.

792.	 Stary Sambor - Droga Kolejowa, 1907. Nakł. C. k. głównej trafiki w Starym Samborze. Kartka 
zapisana, bez obiegu, stan bardzo dobry. Bardzo rzadka.

793.  Stary Sambor - Rynek, 1910. Nakł. C. k. głównej trafiki w Starym Samborze. Kartka zapisana, dat. 
1.4.1910 r. Brak znaczka, poza tym stan dobry. Bardzo rzadka.

794.	 Stołpce - Rynek w dzień targowy, ok. 1900. B. w. m. i r. Kartka bez obiegu, uszkodzenie lewego 
górnego rogu, poza tym stan dobry.
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795.	 Strusów - Wielowidokowa, 1900. B. w. m. i r. Kartka zapisana, dat. 15.8.1900 r. Uszkodzenia lewego 
dolnego rogu, poza tym stan dobry.

796.  Suszyca Rykowa - Spas - Wielowidokowa, ok. 1905. B. w. m. i r. Kartka zapisana, data nieczytelna.  
Stan bardzo dobry.

797.	 Suszyca rykowa - Widok ogólny, 1907. Nakł. Szymona Wolfa w Starym Samborze. Kartka zapisana, 
bez obiegu, dat. 13.6.1907 r. Stan bardzo dobry. Bardzo rzadka.

798.	 Synowódzko - Kościół, ok. 1915. Fot. Prof. K. Eljasz - Karol Dudra w Skolem. Kartka zapisana, data 
nieczytelna. Stan bardzo dobry.

799.	 Synowódzko Wyżne - Wielowidokowa, ok. 1900. Fot. J. Mondscheina w Skolem. Kartka zapisana, 
data nieczytelna. Stan dobry. Rzadka.

800.	 Szczerzec - Rynek, 1916. Wydawnictwo Artystów we Wiedniu II. Kartka bez obiegu, stan bardzo 
dobry. Rzadka.

801.	 Szkło-Zdrój - Sanatorium, 1931. Nakł. E. Winter, drukarnia w Jaworowie. Kartka zapisana, dat. 
2.7.1931 r. Stan bardzo dobry. Rzadka.

802. Śniatyń - Sokół, 1918. Wyd. E. Schreier, Wiedeń. Kartka zapisana, dat. 20.9.1918 r. Stan bardzo  
dobry.

803.  Świrz - Kościół, ok. 1900. Zakład światłodruków, Lwów. kartka zapisana, data nieczytelna. Nieznacz- 
ne zabrudzenia, poza tym stan dobry.

804. Tartarów - Ratusz, ok. 1900. Nakł. J. Słobodiuka w Tartakowie. Kartka bez obiegu, stan dobry.  
Bardzo rzadka.

805. Tartarów - Zagroda Huculska, 1905. Wyd. “Artysty”, Stanisławów. Kartka zapisana, dat. 27.1. 
1907 r. Stan bardzo dobry. Rzadka. 

806.  Tłumacz - Widok ogólny, 1899. Wyd. M. Dicker, Tłumacz. Kartka zapisana, dat. 31.12.1899 r. Stan 
dobry. Bardzo rzadka.

807.  Truskawiec - Willa “Pod Matką Boską”, 1913. Wyd. Leon Rosenschein, Drohobycz. Kartka zapisa-
na, niewysłana, dat. 21.10.1917 r. Stan bardzo dobry.

808.  Tyśmienica - Rynek, 1916. Wyd. “Artystów” we Wiedniu II. Kartka bez obiegu, stan bardzo dobry.

809. Uhnów - Wielowidokowa, 1911. Nakł. B. Ortnera, Uhnów. kartka zapisana, dat. 30.5.1911 r. Stan 
bardzo dobry.

810.  Wilno - Szkoła Techniczna, 1918. Wyd. G. K. W. Kartka zapisana, dat. 8.2.1918 r. Stan bardzo dobry.

811.  Worochta - Cerkiew, ok. 1900. Wyd. D. S. St. Kartka bez obiegu, stan bardzo dobry.

812.  Wygoda - Widok ogólny, ok. 1900. Wyd. A. Schorr, Wygoda. Kartka zapisana, data nieczytelna. 
Nieznaczne uszkodzenia krawędzi i lewego dolnego rogu, poza tym stan dobry. Rzadka.
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813.  Wygoda - Wielowidokowa, ok. 1900. B. w. m. i r. Kartka zapisana, data nieczytelna. Stan bardzo 
dobry.

814. Zagórz - Ruiny klasztoru pokarmelitańskiego (Grób Nieczuji), ok. 1900. Nakł. Tow. Sokół  
w Zagórzu. Kartka zapisana, dat. 17.11.1900 r. Brak znaczka, poza tym stan dobry.

815.  Zaleszczyki - Magistrat, 1916. B. w. m. i r. Kartka zapisana, dat. 24.5.1916 r. Stan dobry.

816.  Zborów - Wielowidokowa, 1916. Nakł. M. Silbermann, Zborów. Kartka zapisana, dat. 12.3.1916 r. 
Zabrudzenia, minimalne uszkodzenia rogów.

817. Zelemianka - Chałupy wiejskie, 1915. Wyd. Leon Rosenschein, Budapeszt, Drohobycz. Kartka  
zapisana, dat. 17.8.1918 r. Stan bardzo dobry.

818.  Złoczów - Koszary Obrony krajowej, 1915. B. w. m. i r. Kartka zapisana, zamazana, poza tym stan 
dobry.

819.  Złoczów - Ul. Kolejowa, 1903. B. w. m. i r. Kartka zapisana, dat. 30.3.1903 r. Stan bardzo dobry.

820.  Złoczów - Ul. Kolejowa, 1918. Nakł. Księgarni Józefa Landesberga w Złoczowie. Kartka zapisana, 
data nieczytelna. Stan dobry.

821.  Złoczów - Ul. Pocztowa, 1916. Nakł. Księgarni Józefa Landesberga w Złoczowie. Kartka zapisana, 
data nieczytelna. Stan bardzo dobry.

822.  Złoczów - Ul. Podwójcie, 1917. Nakł. Księgarni Józefa Landesberga w Złoczowie. kartka bez obiegu, 
stan dobry.

823.  Żabie - Widok ogólny z Górą Kręte, ok. 1905. Wyd. J. O. K. kartka bez obiegu, stan bardzo dobry. 
Rzadka.

824.  Żółkiew - Baszta Żółkiewskiego, 1910. Nakł. F. Gleich, Żółkiew. Kartka zapisana, dat. 15.9.1910 r.  
Stan dobry.

825.  Żółkiew - Ogólny widok, 1918. B. w. m. i r. Kartka zapisana, dat. 18.5.1918 r. Stan bardzo dobry.

826. Żytomierz - Rzeka Teterów, ok. 1900. Nakł. Aleksander Zakatow. Kartka bez obiegu, nieliczne  
rdzawe plamki, poza tym stan dobry. Rzadka.

827.  Polish frontiers in the course of history. Poland will rise again! Poland must rise again! Glasgow 
[1940] “Książnica Polska”. Druk kolor. wym.: 22.5 x 19, złożony na pół. Stan dobry. Barwna mapa 
przedstawiająca granice Polski na przestrzeni dziejów. Na odwrociu tekst o doniosłej roli Polski, która 
jedynie jako wolny kraj może zapewnić równowagę sił w Europie.

828.  Assarmot - Pierwsza polska gra edukacyjna ok. 1830. Akwarela na kartonie złożona na 4 części, 
wym.: 41 x 42 cm. Dołączone dwa szklane kubki, najprawdopodobniej angielskie z 2 poł. XIX w. 
Umieszczone w nich ilustr. (akwarele) przedstawiają wyścigi; szkło popękane. Assarmot – pierw- 
sza polska edukacyjna gra planszowa dla dzieci i młodzieży, stworzona około 1830 roku przez  
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Klementynę Hoffmanową (1798-1845). Reguły Assarmota opierały się na znanej od XVI wieku gry 
w gęś, w której należało szybciej niż przeciwnicy dotrzeć do końca planszy podzielonej na 64 pola. 
Każde pole reprezentuje postać lub wydarzenie z historii Polski, krótko opisane w instrukcji, nadaje 
grze wymiar dydaktyczny. Assarmot wydawany był przez ponad trzydzieści kolejnych lat. W roku 
1904 doczekał się wznowienia (ze zweryfikowaną warstwą historyczną) pod nazwą Piast. Bardzo 
rzadkie, niespotykane na rynku kolekcjonerskim i antykwarycznym.

829.  [Ołowiane figurki] Armaty, I poł. XX w. 2 sztuki, ołów, ręcznie kolorowane. Różne wym., z końmi 
12 x 4,5 cm, armata, 8 x 3,5 cm. Stan dobry.

830.  [Ołowiane figurki] Księstwo Warszawskie, 13. pułk huzarów I. poł. XX w. 11 sztuk, ołów, ręcznie 
kolorowane, wys. ok. 4,3 cm. Stan bardzo dobry.

831.  [Ołowiane figurki] Księstwo Warszawskie, 5. pułk strzelców konnych I. poł. XX w. 11 sztuk, ołów,  
ręcznie kolorowane, wys. ok. 4,3 cm. Stan bardzo dobry.

832.  [Ołowiane figurki] Piechota Księstwa Warszawskiego, 16. pułk piechoty, I. poł. XX w. 6 sztuk,  
ołów, ręcznie kolorowane, wys. pieszego ok.: 3,5 cm, konnego 4,3 cm. Stan bardzo dobry.

833.  [Ołowiane figurki] Piechota Księstwa Warszawskiego, 4. pułk piechoty, I. poł. XX w. 11 sztuk, 
ołów, ręcznie kolorowane, wys. ok.: 3,2 cm, konnego: 4,4 cm. Stan bardzo dobry.

834. [Ołowiane figurki] Piechota Księstwa Warszawskiego, 4. pułk piechoty, I. poł. XX w. 8 sztuk,  
ołów, ręcznie kolorowane, wys. ok.: 3,6 cm, konny 4,4 cm. Stan bardzo dobry.

835. [Ołowiane figurki] Piechota Księstwa Warszawskiego, 7. pułk piechoty, I. poł. XX w. 6 sztuk,  
ołów, ręcznie kolorowane, wys. pieszego ok.: 3,7 cm, konnego 4,5 cm. Stan bardzo dobry.

836.  [Ołowiane figurki] Piechota Księstwa Warszawskiego, batalion piechoty, 1 kompania woltyżer-
ska, I. poł. XX w. 9 sztuk, ołów, ręcznie kolorowane, wys. ok.: 3,8 cm. Stan bardzo dobry.

837.  [Ołowiane figurki] Rosja, Dragoni, 1807-1815, I. poł. XX w. 12 sztuk, ołów, ręcznie kolorowane, 
wys. ok.: 4,5 cm. Stan bardzo dobry.

838. [Ołowiane figurki] Rosja, Dragoni, 1812, I. poł. XX w. 6 sztuk, ołów, ręcznie kolorowane, wys. 
4,6 cm. Stan bardzo dobry.

839. [Ołowiane figurki] Rosja, Kozacy, 1812, I. poł. XX w. 6 sztuk, ołów, ręcznie kolorowane, wys.  
4,6 cm. Stan bardzo dobry.

840.  [Ołowiane figurki] Rosja, piechota liniowa, 1812, I. poł. XX w. 10 sztuk, ołów, ręcznie kolorowane, 
wys. ok.: 3,8 cm [od 2,7 do 5,9]. Stan bardzo dobry.

841.  [Ołowiane figurki] Ułani Księstwa Warszawskiego w natarciu, I. poł. XX w. 19 sztuk, ołów, wys. 
ok.: 3,5 cm. Stan dobry.

842.  [Ołowiane figurki] Ułani Księstwa Warszawskiego, 7. pułk ułanów, I. poł. XX w. 6 sztuk, ołów,  
ręcznie kolorowane, wys. konnego ok.: 5,8 cm. Stan bardzo dobry.

843. [Ołowiane figurki] Wojska napoleońskie, I. poł. XX w. 11 sztuk, ołów, ręcznie kolorowane, wys.  
ok. 6 cm. Stan dobry.
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844.  [Ołowiane figurki] Wojska XVIII w, I. poł. XX w. 20 sztuk, ołów, ręcznie kolorowane, wys. piesze-
go ok.: 4,5 cm, konnego 6 cm. Trzy figurki nieznacznie uszkodzone, poza tym stan dobry.

845.  [Ołowiane figurki] XVI-XVIII w., I poł. XX w. 55 sztuk, ołów, ręcznie kolorowane, wys. pieszego  
ok.: 3 cm, konnego 4 cm. Niektóre częściowo uszkodzone (karabiny), poza tym stan dobry.

846. [Ołowiane żołnierzyki] Piechota Księstwa Warszawskiego, 7. pułk piechoty, I. poł. XX w.  
11 sztuk, ołów, ręcznie kolorowane, wys. ok.: 3,8 cm. Stan bardzo dobry.

847.  [Ołowiane żołnierzyki] Piechota Księstwa Warszawskiego, 7. pułk piechoty, kompania woltyżer-
ska, I. poł. XX w. 5 sztuk, ołów, ręcznie kolorowane, wys. ok.: 3,8 cm. Stan bardzo dobry.

848.  [Ołowiane figurki] Orkiestra niemiecka, I. poł. XX w. 9 sztuk, ołów, ręcznie kolorowane, wys. ok. 
6 cm. Stan dobry.

849.  Apteczka kolarska, I. poł. XX w. Pudełko metalowe, wym.: 85 x 45 x 22 mm. Nieznaczne otarcia, 
poza tym stan dobry.

850.  Baterje Centra, l. 30. XX w. “Blacha”, Warszawa. Wym.: 60 x 25 x 68 mm. Niewielkie wgniecenie, 
poza tym stan dobry.

851.  Bazyli Perłoff i Synowie - Karawana Tea, ok. 1930. Puszka metalowa, wym.: 250 x 230 x 140 mm. 
Wieczko wgniecione, otarcia, poza tym stan dobry.  

852.  Bohdanowicz T., Kraków - Tytoniarka potasowa, ok. 1920. Pudełko metalowe, wym.: 105 x 65 x 
23 mm. Na zewnątrz nieznaczne otarcia, wew. stan bardzo dobry.

853.  Die Schmale płaskie 20 Extra, l. 40. XX w. Pudełko kartonowe, wym.: 75 x 70 x 15 mm. General- 
direktion der Monopole im Generalgouvernement. Górna część pudełka nieznacznie uszkodzona.

854.  Franck, Skawina - Niezbędna przyprawa do każdej kawy, ok. 1930. Puszka metalowa, wym.: 130 
x 90 x 75 mm. Nieznaczne otarcia, poza tym stan dobry.

855.  Goldwasser Emil, Kraków, magazyn zeg.-jubilerski, pocz. XX w. Pudełko tekturowe, wym.: 90 x 
30 x 20 mm. Stan bardzo dobry.

856. Herbewo, Kraków - Zwijki z potrójną ilością waty “Antinicotin”, 1929. Rudolf HERliczka,  
Władysław BEłdowski, Stanisław WOłoszyński. Zjednoczone Fabryki Zwijek i Bibułek S.A. w Kra-
kowie. Pudełko kartonowe, wym.: 15 x 9 x 3 cm. Uszkodzona jedna krótka krawędź, na wieczku ślad 
po gumce, poza tym stan dobry. Rzadkie.

857.  Iskra i Karmański, Kraków - Ołówki, Atramentowy “Meduza”, l. 30. XX w. Włść. M. Czyżewski.  
Pudełko kartonowe, wym.: 185 x 53 x 19 mm. W opakowaniu 6 ołówków. Stan bardzo dobry.

858.  Jan Muszyński, Lwów - Ołówek, ok. 1920. Najszlachetniejsze likiery i nalewki owocowe - Mo-
relówka Bon -Frere. L. i C. Hardtmuth - Lechstan S. A. Dł. 230 mm. Stan dobry.

859.  Kalkulator kieszonkowy, “Pilot Adding Machine”, Z. Ziembicki, Kraków, l. 20. XX w. Wym.: 85 
x 125 x 10 mm. Nieznaczne otarcia, poza tym stan dobry.
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860.  Kawa Luksusowa firmy Continental, 500 gr. netto, ok. 1950. Pudełko metalowe, wys. 165 mm, śr. 
110 mm. Zabrudzenia, przetarcia i nieznaczne zagniecenia.

861.  Kazik Kredki Szkolne - Iskra i Karmański, Kraków, ok. 1950. M. Czyżewski i S-ka. Pudełko 
tekturowe, wym.: 84 x 148 x 10 mm. Stan dobry.

862.  Krościanska Wytwórnia Cygar i Papierosów - Belweder, ok. 1950. Pudełko kartonowe, o wym.: 
84 x 105 x 17 mm. Stan bardzo dobry.  

863.  Majewski St. i S-ka, Tow. Akc. “Polonia”, l. 30. XX w. Pudełko metalowe, wym.: 185 x 55 x 18 mm. 
Nieznaczne otarcia, poza tym stan dobry. Napis w kolorze czerwonym.

864.  Pacanowski J. - Fabryka Pudełek i Litografja, Kraków, ok. 1910. Pudełko tekturowe, wym.: 125 
x 35 x 20 mm. Stan bardzo dobry.

865.  Pelikan - skórzane etui na pióro i ołówek, l. 20-30. XX w. Skóra, zamykane na zamek, wym.: 145 
x 50 x 15 mm. Stan dobry.

866.  Piasecki A. S.A. - Czekolada, ok. 1930. Pudełko metalowe na czekoladę, wym.: 470 x 200 x 200 
mm. Nieznaczne ślady rdzy, jedna malutka dziurka, drobne uszkodzenia. Rzadkie.

867.  Piasecki, Kraków - Obrazki z motylami dokładane do czekolady, ok. 1930 - 9 szt. Wym.: 120 x 
50 mm. Stan dobry.

868.  Piasecki, Kraków - Obrazki z ptakami dokładane do czekolady, ok. 1930 - 4 szt. Wym.: 120 x 50 
mm. Stan dobry.

869.  Piasecki, Kraków - Obrazki ze zwierzętami dokładane do czekolady, ok. 1930 - 10 szt. Wym.: 
120 x 50 mm. Stan dobry.

870.  Polska Fabryka Ołówków - Ołówki Kopjowe 1900, Cyklop, l. 30. XX. w. L. i C. Hardtmuth - Le-
chistan S. A. Wym.: 182 x 52 x 20 mm. Komplet ołówków, stan bardzo dobry.

871.  Polska Fabryka Ołówków “Mephisto”, Kraków, l. 30. XX w. L. i C. Hardtmuth S. A. Kraków. 
Pudełko metalowe, wym.: 185 x 55 x 17 mm. Nieznaczne przetarcia, poza tym stan dobry. Brak 
ołówków.

872.  Polski Monopol Tytoniowy - Śląski Rarytas, ok. 1930. Pudełko tekturowe, wym.: 90 x 70 x 13 mm. 
Rogi pokrywki popękane, drobne uszkodzenia.

873.  Polski Monopol Tytoniowy - Tytoń Fajkowy Specjalny, 50 g., l. 20-30. XX w. Puszka o wym. 120 
x 70 x 25 mm, wieczko na zawiasie. Na tylnej części wieczka napis “TŁOCZNIA” S. A. W-WA. 
Nieznaczne otarcia, poza tym stan dobry.

874. Polski Monopol Tytoniowy - W-Z, l. 40. XX w. Pudełko kartonowe, o wym.: 65 x 70 x 17 mm. 
Wytwórnia Wrocław. Stan dobry.

875.  Polski Monopol Tytoniowy - Wawel - 25 papierosów, l. 50. XX w. Wytwórnia Wrocław. Pudełko 
kartonowe, wym.: 120 x 70 x 15 mm. Stan bardzo dobry.

876.  Polski Monopol Tytoniowy - Złota Pani, l. 20. XX w. Puszka o wym. 80 x 65 x 13 mm, wieczko na 
zawiasie. Na bokach napis: 20 SZTUK oraz 2 zł. 40 gr. Nieznaczne otarcia. Rzadka.
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877.  Pudełko firmy Ed. Pinaud, Paryż, l. 20. XX w. Wym.: 100 x 57 x 36 mm. Minimalne otarcia, poza 
tym stan dobry.

878.  “Sława” Taśma do maszyn piszących, ok. 1930. M. Leszczyńśki i Ska Akc. w Warszawie. Pudełko 
metalowe, wym.: 65 x 65 x 20 mm. Nieznaczne otarcia.

879. Suchard. Czekolada - Kakao. Kraków - Stereoscop, ok. 1930. Reklama firmy Suchard. Wym.:  
95 x 125 x 10 mm. Stan bardzo dobry. 31 fotografii do kompletu.

880. Szarski i Syn, Kraków, 1 kg netto, ok. 1930. Puszka metalowa, wym.: 155 x 150 x 175 mm.  
Nieznacznie wgniecione wieczko, otarcia, poza tym stan dobry.

881.  Szarski i Syn, Kraków, 4 kg netto, ok. 1930. Puszka metalowa, wym.: 250 x 230 x 290 mm. 
Nieznacznie wgniecione wieczko, otarcia, poza tym stan dobry. Rzadka.

882. Waterman’s Ideal Fountain Pen, l. 30. XX w. Pudełko tekturowe, wym.: 170 x 35 x 20 mm. Stan 
bardzo dobry. 

883. Wedel E., Warszawa, l. 20. XX w. Pudełko metalowe o wym.: 88 x 88 x 32 mm. Zabrudzenia  
i otarcia, wew. stan bardzo dobry.

884. Wedel E., Warszawa, l. 20. XX w. Pudełko kartonowe, o wym.: 120 x 90 x 35 mm. Nieznaczne  
otarcia, poza tym stan dobry. Rzadkie.

885.  Wrocławska Wytwórnia Papierosów - Grunwald, ok. 1950. Pudełko kartonowe, o wym.: 70 x 45 
x 20 mm. Stan bardzo dobry.

886.  Wytwórnia Jawa, Kościan - El Aliento, l. 20-30. XX w. Pudełko drewniane, wym.: 85 x 115 x 30 
mm. Wieczko luzem, poza tym stan dobry.  
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